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13.	 Armour Collection 1:48 Scale 
WWII Aircraft, a boxed group of four, 
B11B567 98320 F6F5 Hellcat Kangaroos, 
B11B309 98167 Spitfire RAF France, 
B11B293 98144 P47 Thunderbolt USAF 
and 98006 P51 Mustang USAAF, G-E, 
Boxes F-G, (4)
 £80-120
 

14.	 Armour Collection 1:48 Scale 
WWII Aircraft, a boxed group of four, 
B11B292 98143 P47 Thunderbolt  USAF, 
98161 Spitfire MK V UK, B11B268 98133 
JU87 Stuka and B11B267 98111JU87 
Stuka, G-E, Boxes F-G, (4)
 £100-150
 

15.	 Armour Collection and Franklin 
Mint Armour Collection 1:48 Scale 
Aircraft, a boxed duo Armour Collection  
B11B319 98181 B-25 Mitchell RAF and 
B11E199 Heinkel III Libya (cockpit canopy 
present and packed), G-E, Boxes F-E, (2)
 £100-120
 

16.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed (with outer 
box) B11E056 B24 Liberator RAF Coastal 
Command (cockpit canopy present and 
packed), G-E, Box G-E
 £80-100
 

17.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of 
four RAF aircraft, B11B560 F4U Corsair, 
B11B615 Spitfire East India Squadron, 
B11B575 98211 Hurricane Burma and 
B11B934 DB1 Dauntless, G-E, Boxes G-E, 
(4)
 £100-150
 

18.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of 
four American Aircraft, B11B622 98223 
P40 Warhawk USAAF (cockpit canopy 
present and packed), B11B624 98225 
P40 Warhawk USAAF, B11B621 98222 
P40 Warhawk USAAF and B11E079 P-51 
Mustang, G-E, Boxes G-E, (4)
 £80-120
 

19.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
German Aircraft, B11B192 98081 BF 109 
(2) in differing liveries, B11B614 ME 262 
and B11B223 98030 FW 190, G-E, Boxes 
F-E, (4)
 £80-120
 

	

1.	 Motor Max 1:48 Scale WWII 
Fighter Planes, a boxed group comprising 
76316 P-47 Thunderbolt (2), 76368 Zero, 
76369 P-40 Warhawk, 76355 F4U Corsair, 
76365 P-38 Lightning, 76370 MKI Spitfire, 
76336 P-51 Mustang, G-E, Boxes G-E, (8)
 £80-120
 

2.	 Motor Max 1:48 Scale WWII 
Fighter Planes, a boxed group comprising 
76316 P-47 Thunderbolt (3), 76368 Zero, 
76355 F4U Corsair, 76365 P-38 Lightning, 
76370 MKI Spitfire, 76336 P-51 Mustang, 
G-E, Boxes G-E, (8)
 £80-120
 

3.	 Motor Max 1:48 Scale WWII 
Fighter Planes, a boxed group comprising 
76316 P-47 Thunderbolt (2), 76368 
Zero, 76370 MKI Spitfire (2),76369 P-40 
Warhawk, 76336 P-51 Mustang (2) G-E, 
Boxes G-E, (8)
 £80-100
 

4.	 Motor Max 1:48 Scale WWII 
Fighter Planes, a boxed group comprising 
76316 P-47 Thunderbolt (2), 76355 F4U 
Corsair (2), 76336 P-51 Mustang (2), 
76369 P-40 Warhawk (2), G-E, Boxes G-E, 
(8)
 £80-120
 

5.	 Air Signature 1:48 Scale WWII 
Fighter Planes, a boxed collection 
comprising 99048 P-47D Thunderbolt, 
99018 P-51D Mustang, 99058 MIG 3 (2) in 
differing liveries, 99068 Mitsubishi Zero, 
99118 Mosquito MK VI (2) in differing 
Liveries, 99098 Messerschmitt 262A (2) 
in differing liveries, 99078 Messerschmitt 
BF109 and 99128 Focke Wulf 190G-3 (2) 
in differing liveries, G-E, Boxes F-E, (12)
 £140-180
 

6.	 Air Signature and Air Legends 
1:48 Scale WWII Fighter Planes, a boxed 
collection comprising Air Signature, 
99048 P-47D Thunderbolt, 99058 MIG 3 
(2) in differing liveries, 99068 Mitsubishi 
Zero and Spitfires 99088 (3) in differing 
liveries two limited edition, together with 
Air Legends 99048 P-47D Thunderbolt, 
99028 F4U Corsair, 99018 P-51D Mustang 
and 99038 F6F-5N Night Hellcat, G-E, 
Boxes F-E, (11)
 £140-180
 

7.	 Hobby Master 1:48 Scale WWII 
Aircraft, a boxed collection from the Air 
Power Series comprising HA7001 F2A-2 
Buffalo USS Saratoga (4), HA7006 limited 
edition F2A Buffalo USS Lexington (2), 
HA7301 Grumann F3F-1 limited edition 
USS Saratoga (2), HA7101limited edition 
Spitfire Johnnie Johnson 1945, HA7103 
Spitfire Jean Marie Maridor 1944 and 
HA7004 limited edition Brewster B339C 
Java Island 1942, G-E, Boxes G-E, (11)
 £100-150
 

8.	 Gear Box Collectibles Diecast 
Aircraft Coin Banks, a boxed group of six, 
12502 F6F-3 Hellcat (2) and 11502 F4F-3 
Wildcat (2) together with limited edition 
11503 F4F-4 Wildcat and 11501 F4F-4 
Wildcat, G-E, Boxes G-E, (6)
 £60-80
 

9.	 Gear Box Collectibles Diecast 
Aircraft Coin Banks, a boxed group of 
six, 12502 F6F-3 Hellcat (1) and 11502 
F4F-3 Wildcat (2) together with limited 
edition 11503 F4F-4 Wildcat, 11501 F4F-4 
Wildcat and 13000 Pappy Boyington F4U 
Corsair, G-E, Boxes G-E, (6)
 £60-80
 

10.	 Diecast Aircraft Coin Banks, a 
boxed group of six including Gear Box 
Collectibles limited edition 13000 Pappy 
Boyington F4U Corsair and 02501 Stinson 
Reliant Royal Navy FK810, together with 
ERTL H302 McDonalds edition Lockheed 
1929 Air Express, F024 1931 Stearman 
and F017 1929 Lockheed Air Express 
and Liberty Classics by Spec Cast 47009 
limited edition P-51D Mustang, F-E, Boxes 
G-E, (6)
 £60-80
 

11.	 Armour Collection 1:48 Scale 
WWII Aircraft, a boxed group of four 
B11B568 F6F3 Hellcat, 98193 P51-D 
Mustang R Urschler, B11B307 98160 
Spitfire MK V B and 98155 ME-262 A 
Galland, G-E, Boxes F-G, (4)
 £80-120
 

12.	 Armour Collection 1:48 Scale 
WWII Aircraft, a boxed group of German 
Messerschmitt, 98082 BF 109F, B11B301 
98154 ME262, B11B563 98184 TT 262A 
and 98099 BF 109F, G-E, Boxes F-G, (4)
 £80-120
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20.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
aircraft, B11 B500 F 4Y Corsair, B11 B582 
F86 Sabre, B11B660 Mosquito (cockpit 
canopy present and packed), all RAF and 
B11E186 P38 Jack USAF, G-E, Boxes G-E, 
(4)
 £80-120
 

21.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
RAF aircraft, B11B934 DB1 Dauntless, 
B11B627 Hurricane, B11B625 P40 Kitty 
Hawk (2), the latter three all with cockpit 
canopies present and packed, G-E, Boxes 
G-E, (4)
 £80-120
 

22.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
RAF aircraft, B11B574 Hurricane MKIIC, 
B11B615 Spitfire Moonraker DC, B11B625 
P40 Kittyhawk and B11E065 Hurricane, 
the latter two both with cockpit canopies 
present and packed, G-E, Boxes G-E, (4)
 £80-120
 

23.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of 
four aircraft, B11B230 98080 Focke Wulf, 
B11B614 Messerschmitt, B11B592 F4U 
Corsair USAF B11B560 F4U Corsair RAF, 
G-E, Boxes G-E, (4)
 £80-120
 

24.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
aircraft, B11B566 98317 Spitfire MK-VC 
RAF, B11B556 98270 P-51 Mustang USAF 
B11B625 98226 P40 Kitty Hawk RAF, 
and B11C976 A6M3 Japanese Imperial 
Airforce, the latter two both with cockpit 
canopies  present and packed, G-E, Boxes 
G-E, (4)
 £80-120
 

25.	 Franklin Mint Armour Collection 
1:48 Scale Aircraft, a boxed group of four 
B11E071 MIG 15 Soviet Airforce, B11B927 
F86 Sabre USAF, B11B925 F86 Sabre USAF 
and B11B582 F86 Sabre RAF, the latter 
three all with cockpit canopies present 
and packed, G-E, Boxes G-E (4)
 £80-120
 

26.	 Corgi Aviation Archive and 
Model Power Aircraft Models, a boxed 
group, Aviation Archive limited edition 
1:72 scale AA36204 World War II in 
Winter J-8A Gladiator with Skis and 
Diorama-284/F Swedish Airforce, Lake 
Kemi 1940, (complete with certificate) 
and Model Power 1:48 scale Bi Planes 
6403 Travel Air 4000 Red Cross with Skis, 
6404 Travel Air 4000 US Mail, 6405 Travel 
Air 4000 Muriel Cigars and 6409 German 
Flying Dragon, G-E, Boxes G-E, (5)
 £60-80
 

27.	 1:18 Scale Diecast American 
Classic Cars, a boxed group of eight 
comprising Road Legends, 92058 
Shelby Cobra 1964, 92088 Chevrolet 
Nomad 1957, 92138 Ford Fairlane 
1955, 92109/92128 Chevrolet Bel Air 
1957/1956, 92068 Ford Thunderbird 
1955 and 92159 Cadillac Eldorado 1958, 
together with Revell 8803 1955 Ford 
Thunderbird, G-E, Boxes F, (8)
 £80-100
 

28.	 1:18 Scale Diecast American 
Classic Cars and Car Coin Banks, a 
boxed group of nine comprising, Mira 
9003/6131 1955 Buick Century (2), 6197 
1954 Chevrolet Corvette, Road Tough 
92018 Chevrolet Corvette 1957, ERTL 
American Muscle 7834 1961 Chevrolet 
Corvette and 7835 1962 Corvette, 
together with Gear Box Collectibles coin 
banks 700071956 Thunderbird, 70003 
1956 Thunderbird and 68504 1957 Bel 
Air, G-E, Boxes F-G, (9)
 £80-100
 

29.	 1:18 Scale Diecast American 
Vehicles, five boxed models comprising, 
Mira 6232 1950 Chevrolet Panel Truck, 
Road Legends 92218 1948 Ford F-1 
Pick Up, Maisto 31854 1948 Chevrolet 
Fleetmaster (Woody), UT Models 149002 
US Army Willy’s Jeep with canvas top and 
Maisto Special Edition Hummer 31859 
soft top in yellow livery and 31857 hard 
top in silver livery, G-E, Boxes G, (6)
 £60-80
 

30.	 1:18 Scale Competition Vehicles, 
seven boxed models comprising Onyx F1 
X6020 Williams Renault FW19 German 
GP 1997 and Heinz Harold Frentzen 
Williams Renault German GP, together 
with Maisto GT Racing 38873 Zakspeed 
Racing Porsche 911, 38868 Mercedes 
CLK LM (2) in differing liveries and 38848 
Mercedes CLK-GTR (2) in differing liveries, 
G-E, Boxes G, (7)
 £80-120
 

31.	 1:18 Scale Ferrari, seven 
boxed examples comprising, Hotwheels 
AB9183WH 250 GT, Eagle’s Race 300200 
250 GTO 64 Le Mans 1964, Guiloy 67502 
250 GTO 1964, Anson 30301 Dino 246 GT, 
Mira 9003 348 1989 and Shell Collezione 
Classico 1958 250 Testarossa with Shell 
road fuel pump (2), G-E, Boxes G, (7)
 £60-80
 

32.	 1:18 Scale Vintage German Cars, 
five boxed models comprising Kyosho 
08011S Porsche Speedster 356A and 
Revell 08910 Mercedes 300 SE, 08978 
Auto Union 1000 S Coupe and 8810/8823 
BMW 507 Touring Sports (2) white and 
red liveries, G-E, Boxes F-G, (5) 
 £50-60
 

33.	 1:18 Scale Classic European 
Cars, six boxed models comprising Road 
Legends 921981966 VW Karmann Ghia 
and 92288 1940 BMW 328 and ERTL 
European Classics 7446 Jaguar XK120 
1948 (2) one rewired in box, 7464 
Mercedes Benz 190 SL Roadster and 7460 
1961 Austin Healey 3000, G-E, Boxes F-G, 
(6)
 £50-60
 

34.	 1:18 Scale Modern European 
and American Sports Cars,  eight boxed 
models comprising, Guiloy 67537 Aston 
Martin DB7, Anson 30309 Porsche 911 
Carrera 4 Cabriolet, Tonka Polistil 02221 
Porsche 959, Revell 08923 BMW 850 Ci 
Coupe, UT Models  UT0597 Chevrolet 
Corvette and 024330 BMW Z3 Roadster, 
together with Majorette Ferrari 4420 
F355 Racing and 4419 F355, G-E, Boxes 
F-G, (8)
 £80-100
 

35.	 1:18 Scale Modern European 
Cars,  six boxed models comprising 
Sunstar 1180/1182 VW Open Convertible 
(2) in blue and red liveries, Revell 08929 
Audi AVUS Quattro, Anson 30330 
Mercedes Benz CLK and 30338 Mercedes 
Benz CLK Cabriolet, together with 
Mercedes Benz Collection Edition CLK 
Cabrio in green livery, G-E, Boxes F-G, (6)
 £50-60
 

36.	 1:18 Scale Vintage and 
Modern VW Beetles, nine boxed models 
comprising, Solido 8014 Coccinelle, Road 
Legends 92078 1967 Beetle, Maisto 
31820 Export Sedan and 31875 New 
Beetle, Burago 3381 1955 Beetle, 3342 
1998 New Beetle and 3392 1998 New 
Beetle, together with two Superior 
Models 1967 Beetles, G-E, Boxes F-G, (9)
 £80-100
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37.	 1:18 Scale Solido and Maisto 
Vintage Cars, seven boxed models 
comprising Solido 8018 Ferrari 365 GTS, 
8007 Bentley Coupe, 8001 Bugatti Royale, 
7228 Citroen Berline 1963 and 8055 
Citroen 2CV Charleston, together with 
Maisto Citroen 2CVs 1952, 31835 (2) 
silver/cream, G-E, Boxes F-G, (7)
 £50-80
 

38.	 1:18 Scale Vintage Mercedes 
Benz by Maisto, a boxed group of eight 
comprising, Premier Edition 36898 300 
SLR Coupe (2), 31811 280 SE 1966 (2) in 
differing liveries, 31824 190SL 1955 (3) 
in two differing liveries and 31806 300S 
1955, G-E, Boxes F-G, (8)
 £60-80
 

39.	 1:18 Scale Vintage British and 
German Cars by Maisto, a boxed group of 
eight comprising 31833 Jaguar MK II 1959 
(3) in two differing liveries and a 59001 
BMW 502 1955, together with Porsche 
31853 No 1 Typ 356 Roadster 1948, 
31843 550A Spyder competition model, 
31871 550A Spyder 1000 km race Buenos 
Aires 1958 and 31843 550A Spyder, G-E, 
Boxes F-G, (8)
 £60-80
 

40.	 1:18 Scale Modern British and 
Continental Cars by Maisto,  a boxed 
group of eight comprising Jaguars 31867 
XK180, 31836 XK8 (3) in differing liveries, 
31865 S-Type 1999 (2) in differing liveries, 
31831 Alfa Romeo Spider and Special 
Edition 31852 Smart, G-E, Boxes F-G, (8)
 £60-80
 

41.	 1:18 Scale Modern German 
Cars by Maisto, a boxed group of nine 
comprising, 31814 Porsche Boxster, 
31878 Audi TT Roadster, Mercedes 
Special Edition 31855 S-Class 1998, 31801 
500SL 1989, 31842 SLK 230 1996 and 
BMW Premiere Edition 36896 Z8, 31812 
325i Convertible 1993 and 31805 850i 
1990 (2) in differing liveries, G-E, Boxes 
F-G, (9)
 £80-100
 

42.	 1:18 Scale Modern Sports 
Cars by Maisto, eight boxed models 
comprising, 31832 Dodge Viper GTS, 
31829 Lamborghini Jota, Collezionne 
Ferrari F50 1995, 31839 550 Maranello 
1996, 31815 Mustang Mach III, 31861 
Mustang GT Convertible 1999 and 31866 
Thunderbird Showcar (2), G-E, Boxes G, 
(8)
 £80-100
 

43.	 1:18 Scale Vintage and Modern 
Ferrari and Lamborghini by Burago, nine 
boxed models comprising Gold Collection 
3333 250 Le Mans 1965, 3011 250 GTO 
1962 (2), 3039 348tb 1989 (2), 3033 250 
Le Mans 1965, 3046 456 GT 1992, 3007 
250 Testarossa 1957 and Lamborghini 
3037 Countach 1988, G-E, Boxes F-G, (9)
 £80-100
 

44.	 1:18 and 1:22 Scale Modern 
Mainly Sports Cars by Burago, eleven 
boxed models comprising Gold Collection 
3359 BMW M Roadster, 3341 Maserati 
3200 GT, 3353 Shelby Series , Porsche 
3395 GT3 Cup and 3385 Porsche 911 
Carrera 1997, together with Porsche 3040 
911 Carrera Cabriolet 1994, 3090 911 
Carrera Cabriolet, 3060 911 Carrera 1993, 
Dodge 3025 Viper RT/10 1992, 3030 Viper 
GTS Coupe 1996 and 3001 Rolls Royce 
Camargue (1:22), G-E, Boxes P-G, (11)
 £100-120
 

45.	 1:18 Scale Vintage Mercedes 
Benz and Jaguar Models by Burago, ten 
boxed examples comprising Mercedes, 
Gold Collection 3343 300 SL Tourer 1957 
(2) in differing liveries, Special Collection 
3023 300 SL Roadster 1957 (2) in 
differing liveries, 3013 300 SL 1954 (loose 
headlight), 3023 300 SL Roadster 1957, 
3043 300 SL Tourer 1957 and 3015 300 SL 
1954, together with Jaguar 3018 E Coupe 
1961 and 3016 E Cabriolet 1961, F-E, 
Boxes F-G, (10)
 £80-100
 

46.	 1:18 Scale Vintage Cars by 
Burago, nine boxed models comprising 
Porsche, Special Collection 3031 356B 
Cabriolet, 3021 356B Coupe 1961 (2) in 
differing liveries, 3031 356B Cabriolet 
1961 and 3051 356B Cabriolet 1961, 
together with 3034 Chevrolet Corvette 
1957 and Lancia Special Collection 3010 
B24 Spider 1955 and 3010 Aurelia B24 
Spider 1955 (2) in differing liveries, G-E, 
Boxes P-G, (9)
 £80-100
 

47.	 1:18 and 1:20 Scale Vintage 
Mercedes Benz  and Jaguar by Burago,  
nine boxed models comprising, Mercedes 
Special Collection 3020 500K Roadster 
1936 (1:20), 3009 SSK 1928 and 3002 
SSKL 1931, together with Mercedes 3002 
SSKL Caracciola 1931, 3009 SSK 1928 (2) 
in differing liveries, 3020 500K Roadster 
1936 (2) both 1:20 scale and Jaguar 3006 
SS100 1937, G-E, Boxes F-G, (9)
 £80-100
 

48.	 1:18 Scale Vintage Alfa Romeo 
and Jaguar by Burago,  nine boxed 
models comprising Special Collection 
3014 8C Monza, 3008 2300 Spider 1932 
(3), in differing liveries, 3014 8C 2300 
Monza 1931 (4) in three differing liveries, 
and Jaguar 3006 SS 100 1937, G-E, Boxes 
F-G, (9)
 £80-100
 

49.	 1:18/1:16 Scale Vintage 
Competition and Road Cars, a boxed 
group including Burago 3002 Mercedes 
Benz SSKL 1931, 3005 Bugatti Type 59 
1934 and 3006 Jaguar SS100 1937, and 
Tonka Polistil 01671 Ferrari 500 F2, 
together with Polistil 01301 Maserati 
250F, Jaguar XKE, Alfa Romeo 1750 6C 
Mille Miglia 1930, BMW 328 Spider 
and Generale Giocattoli Auto Capital 
Mercedes Benz RW 196 and Maserati 250 
F both on wooden display plinths, G-E, 
Boxes P-G, (10)
 £80-100
 

50.	 1:18 Scale Solido Porsche Rally 
Models, a boxed group of five comprising, 
S1801105 911 Daytona Sunocco 1973, 
S1801103 911 Daytona Brumos 1973, 
S1801109 911 RSR Tour Auto 1973 and 
S1800804 911 SC GR4 Rally D’Amor 1979, 
G-E, one removed from box and replaced, 
Boxes F-G, (4)
 £60-80
 

51.	 1:18 Scale Solido Rally Models, 
four boxed examples, S1801109 Porsche 
911 RSR Tour Auto 1973, S1802801 
Porsche 356 Pre-A Panamerica 1953, 
S1800506 VW Beetle SCCA Rally 1973 
and S1800805 Lancia Stratos Monte Carlo 
1977, G-E, Boxes F-G, (4)
 £60-80
 

52.	 1:18 Scale Solido Rally Models, 
four boxed examples, S1800802 Subaru 
Impreza Montecarlo 1995, S1801504 
BMW E30 M3 DTM Hahne 1992, 
S1801110 Porsche 911 RSR 24H Spa 1973 
Kremer and S180807? Fiat 131 Tour De 
Corse 1980, G-E, Boxes F-G, (4)
 £60-80
 

53.	 Hotwheels and Solido 1:18 Scale 
Formula Models,  two boxed examples 
Hotwheels BBW94 Limited Edition 
Sample F2012 F Alonso’s Malaysian GP 
Victory and Solido S1802401 Renault 
RS1802401 Version De Lancement, G-E, 
Boxes F-G , (2)
 £50-80
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54.	 Norev 1:18 Scale Competition 
Models,  three boxed models 185137 
Renault R.S.01 1026 Interceptor, 183442 
Sauber Mercedes C9 Winner France 24H 
1989 and 187427 Porsche 911 Carrera 
911 RSR Mid Ohio 3 Hrs 1977, G-E, Boxes 
F-G one box missing white card backing, 
(3)
 £50-80
 

55.	 1:18 Scale Hotwheels Elite 
Ferrari and Solido AC Cobras, three 
boxed models Hotwheels Elite BCJ90 
Ferrari 458 Spider together with Solido 
AC Cobras S1850003 427 MKII 1965 in 
purple livery and S1850016 427 MKII 
1965 in orange and black livery, G-E, 
Boxes F-G, (3)
 £60-80
 

56.	 1:18 Scale Solido Caterham 
and Meyers Buggies, four boxed models 
Caterham Seven S1801801 275 in green 
and S1801802 Academy in blue, together 
with Buggy Meyers Manx, S1802701 in 
blue with soft roof and S1802702 orange 
convertible, G-E, Boxes F-G, (4)
 £60-80
 

57.	 Solido 1:18 Scale Alpines, three 
boxed examples of Alpine A310 Pack G,  
S1801203 metallic blue, S1801201 white 
and S1801202 red, the latter two with 
packaged wing mirrors, G-E, Boxes F-G, 
(3)
 £50-80
 

58.	 Solido 1:18 Scale French and 
Italian Cars, four boxed models S1801302 
Renault 5 Turbo red 1981, S1801701 
Peugeot 205 Rally MK 1 and S 1801702 
Peugeot 205 GTI MK1 in red, both with 
packaged wing mirrors together with  
S1802301 Alfa Romeo GTV 1984, G-E, 
Boxes P-G, (4)
 £60-80
 

59.	 Solido and Norev 1:18 Scale 
1980s/90s Cars,  five boxed models 
comprising Solido BMW S1801502 E30 
M3 1986 in red and S1801501 E30 Sport 
EVO 1990 in black, both with packaged 
wing mirrors, S1800208 VW Golf MK 1 
in Miami Blue and S1802302 Alfa Romeo 
GTV 6 in black together with Norev 
182717 1982 Ford Capri 2.8i, G-E, Boxes 
F-G, (5)
 £60-80
 

60.	 Solido 1:18 Scale Small 
Continental Cars, five boxed examples, 
Citroen 2CV6s S1850021 Cochonou and 
S1850028 Vache, S1800105 Renault 4L 
Jogging, S1800106 Renault 4L Pompier 
and S1801405 Steyr Puch 500, G-E, Boxes 
F-G, (5)
 £60-80
 

61.	 Solido 1:18 Scale Small 
Continental Cars, five boxed examples, 
Citroen 2CV6 S1850021 Cochonou, 
Citroen Dyane 6 S1800306 yellow/ 
S1800305 blue, S1801402 Fiat 500L in 
Pink and S1800511 VW Beetle Sport 1303 
in yellow,  G-E, Boxes F-G, (5)
 £60-80
 

62.	 Solido and Norev Auto 
Miniatures 1:18 Scale Classic Cars, five 
boxed examples S1800704 Citroen D 
Special, S1802802 Porsche 356 Pre A and 
Type 57 SC Bugatti Atlantics S1802102 
blue/ S1802101 black together with 
Norev Auto Miniatures Citroen DS 
Chapron Le Dandy in blue, G-E, Boxes F-G, 
(5)
 £60-80
 

63.	 Solido and Model Car 1:18 Scale 
Classic Cars, four boxed models Solido 
Citroen 11CVs, S1800904 argent silver,  
S1800902 FFI camouflage 1944 and 
S1800901 1938 BI Tone and Model Car 
209977Rolls Royce Silver Wraith Empress, 
G-E, Boxes P-G, (4)
 £50-80
 

64.	 Solido 1:18 Scale French Classic 
Vans, five boxed models Renault 4 F4 
S1802202 Service Renault Livery and 
S1802201 1975 Beige together with 
Citroen Acadianes, S1800404 Acaspot 
livery, S1800405 La Poste livery and 
S1800406 Michelin livery, all three with 
packaged wing mirrors, G-E, Boxes F-G, 
(5)
 £60-80
 

65.	 1:18 Scale Classic Vehicles, five 
models comprising Land Rovers Series II 
Pickups by Model Group MCG18092 blue 
and MCG18094 grey, Solido Citroen Type 
HY Vans S1850024 Police van 1969 and 
S1850006 1969 blue all in poor boxes and 
Premium X 47074 452V Minibus in blue 
livery, box F, G-E, Boxes P-F, (5)
 £50-60
 

66.	 1:24/1:25/1:26 Scale Vintage 
and Modern Cars, a boxed collection 
comprising, Majorette 4108 Jeep, 
4217 Mustang, 4102 Jaguar and 4107 
Chevrolet (all bubble packed), 4105 
Bugatti, 4210 Mercedes, 4102 Jaguar and 
4214 GT40, together with Polistil S706 
Mercedes Pagoda and S686 Mercedes 
450SL, Gama 1502 Mercedes SSK, Burago 
0111 Mercedes 500 SEC, 01211 Porsche 
959 and 0122 Mercedes 450 SEL, CB 
Car Mercedes 103 300 SL and 108 300 
SL Carrera Panamerica and Champion 
Citroen Traction 11 BL (bubble packed 
with card sleeve), G-E, Boxes F-G, (17)
 £80-100
 

67.	 1:24 Scale Models by Revell 
Burago and Matchbox,  a boxed group 
comprising Revell 8629 BMW 850i, 
8617 Shelby 427 Cobra, 8236 Ferrari 
250 LM, 9176 Shelby 427 Cobra, 8084 
Corvette GS Racing and 8202 Mercedes 
300 SL, Burago 1000 Miglia 1202 Jaguar 
XK 120, 1238 Bugatti Type 55 1932, 
1207 Ferrari 250 Testa Rossa 1957, 
and 1222 Mercedes Benz 300 SL and 
Matchbox LS001 Porsche 911 (2), LS002 
Lamborghini Diablo (2), LS003 Jaguar 
XJ220 (2), G-E, Boxes F-G, (16)
 £60-80
 

68.	 1:24/1:25 Scale Models By 
Maisto, a boxed group comprising, 31933 
Boxster (2), 31938 Carrera, 31942 SLK, 
31936 XK8 (2), 31939 Ferrari 550, 31967 
XK180, 31935 1948 Ford Pick up, 31951 
Dodge, 31932 Viper, 31979 Honda S2000, 
31949 Mercedes CLK,31978 Audi TT,  
31924 Camaro Z28 (3), 31944 Plymouth 
Spyder, 31955 S Class (3one box P), 31996 
Z8 (2), 31953 1948 Porsche Roadster, 
31966 Thunderbird and 31927 Ferrari 
F355, G-E, Boxes F-G (26) in two boxes
 £80-120
 

69.	 1:24 Scale Ferrari Cobras and 
Lamborghini by Burago, a boxed group 
comprising 1532 F40, 1552 F50, 1510 
250 GTO (2), 0511 275 GTB/4, 1536 456 
GT, 1506 250 LM Monza 1965 and 1507 
Testarossa 1957, together with 0513 Ford 
AC Cobra 427 1965 (2) in differing liveries 
and 0541 Diablo, G-E, Boxes F-G, (11)
 £50-80
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70.	 1:24 Scale Models by Burago, 
a boxed group comprising 0590 Porsche 
911, 0560 Porsche 911 (2) in differing 
liveries, 1521 356B Porsche, 0524 
Corvette 1957, 1524 Corvette, 0110 VW 
Golf (3) in differing liveries, 0538 Bugatti 
Type 55 1932, 1509 Mercedes SSK 1928, 
0108 Alfa Romeo 156, 1501 Citroen 15 
CV TA 1938, 1501 Citroen 15 CV and 1508 
Jaguar XK 120 1948, G-E, Boxes F-G, (15)
 £60-80
 

71.	 Modern Diecast 1:24 Scale 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
and modern vehicles including Motormax 
(5), Anson (5), Mira (2), Redbox (3), Road 
Legends (1), Sunny Side (3), Saico (6) 
one box poor and a 1:18 scale boxed tin 
friction drive Luxe Car in red livery made 
in china, G-E, Boxes F-G, (26) in two boxes
 £60-80
 

72.	 Modern Diecast 1:24 Scale 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
and modern vehicles including models by 
Superior (40), Welly including two, two 
car sets, (5), Guiloy (2)  one a three car 
set, a Superior Models 1:18 scale 1955 
Chevy Pick Up and two others, G-E, Boxes 
F-G, (50) in two boxes
 £100-150
 

73.	 1:6 Scale and Smaller Motorbike 
Models, a boxed collection including 1:6 
scale 53623 Indian Motorcycle by Newray, 
1:10 scale 3303 BMW R6-2 by Tootsie 
Toy, 1:12 scale Moto Guzzi by Newray 
(2),  1:18 scale examples by Maisto Harley 
Davidson (8), Triumph (5) and others 
one a moped (12), Majorette (2) one a 
moped and two cased 1:20 scale models 
by Smart Toys, G-E, Boxes F-G, (33) in two 
boxes
 £80-100
 

74.	 Modern Military Diecast 
Models, boxed examples including 
Atlas Edition WWII aircraft (2) and 
Naval Vessels (2), 60103 M4A3 Tank by 
Toymark, bubble packed magazine issues 
(6), Victoria (1), Cararama (1), Verem 
Tanks (2) and Solido (5), together with 
three unboxed tanks two by Solido the 
other Polistil, G-E, Boxes F-G, (23)
 £60-80
 

75.	 Dragon Military Models, a 
boxed collection 1:72 scale including 
60221 David and Goliath (figure loose 
and missing gun) the remainder all G-E, 
60111/60109/60112 Tigers one box 
faded and cracked case, 60069/60068 
Stug IV, 60314 Panzerwagen, 
60149/60135/60218/60329 T34s, F-E, 
Boxes/Cases F-E, (11)
 £60-80
 

76.	 Corgi Military Models, bubble 
packed models including 1:72 scale 
AA32709 Modern Fighter Legends Hunter 
1984, Korean War Legends US35803 F86F 
James Hagerstrom and 1:50 scale VE Day 
CC60606 Cruiser Tank, WWII Legends 
US60509 Tiger Tank, together with boxed 
models D Day CC60603 Cruiser Tank and 
WW II Collection CC60303 Bedford Truck 
and CC51602 T34 Barbarossa, G-E, Boxes/
Packaging G, (7)
 £60-80
 

77.	 Commercial and Emergency 
Diecast Vehicles, boxed vintage and 
modern vehicles including Corgi Vintage 
Glory CC201110 Fowler, CC20206 Foden 
and CC 20004 Sentinel, Corgi Road 
Transport Heritage CC13309 Morris 
Dropside, Corgi Classics (7) boxes F  Solido 
London Double Decker Buses (2) boxes P, 
ERTL London Cab, Zylmex Routemaster 
and Tomica London Double Decker bus, 
together with Road Signature fire engines 
43009 1934 Leyland, 43011 1938 Dennis 
and 43008 1921 Dennis, Corgi 9 Double 
9, CC06305 Daimler ambulance, CC13011 
Dennis F12 fire engine and a bubble 
packed  magazine issue fire engine by Del 
Prado, G-E, Boxes P-E, (22)
 £60-80
 

78.	 Volkswagen Beetle and Camper 
Van Diecast Models, a boxed collection 
of vintage and modern VWs including 
1:24 scale examples by Redbox, Superior, 
Burago, Maisto and Road Signature (9), 
and 1:43 scale models by Maisto, Schuco 
Junior Line and others (12), G-E, Boxes G, 
(21)
 £50-80
 

79.	 Modern Diecast Cars, a 
collection of mainly modern vehicles 
including boxed examples by Newray (21), 
Sportscar Collection (6), Shell Collezione 
(10), Shell Classico (8), Maisto for Tesco 
(11), Dub City (4), Shinsei (2) and others 
(14), together with bubble packed 
examples by Newray (22), Chad Valley 
(6) Maisto (2) and others (7) and smaller 
scale packaged models by Schuco Junior 
Line (2), ERTL Dick Tracy Micro Sets (4) 
1:64 scale (2) and others (5), G-E, Boxes/
Packaging F-E, (115+) in two boxes
 £120-160
 

80.	 Modern Diecast Sets and 
Vehicles, boxed examples including ROS 
1:25 Scale tractor and trailer and ROS 
Farm Set, two Esso car transporters, 
five Road Monster haulage sets, Newray 
Sky Pilot aircraft (3), two other aircraft 
models and 1:18 scale motorbikes by 
Chad Valley bubble packed, eight packs of 
three , three individual and another, G-E, 
Boxes F-G, (26) in two boxes
 £50-80
 

81.	 Modern Diecast Cars, a boxed 
collection of vintage vehicles including, 
Corgi Hamleys three car Racing Minis 
Set, Corgi Cars of the 1950s (17) and 
Corgi Classics (5) two in plastic cases 
03501/03401 Mercedes 300 SL Roadsters, 
Matchbox Dinky (2), Revell Detail 245 
BMW Coupe, Road Legends 1957 
Corvette, Bang 1011 Mercedes 300 
SL Mille Miglia and Models Max 3310 
Mercedes 300 SL Le Mans 1952, G-E, 
Boxes/Cases F-E, (29)
 £60-80
 

82.	 Brumm Diecast Vintage Cars, 
a cased collection all with card sleeves 
Serie Oro 1:43 scale of classic cars and 
two boxed Brumm Revival, G-E, Boxes/
Cases G-E, (26) 
 £60-80
 

83.	 Brumm Diecast Vintage 
Competition Vehicles, a cased collection 
all with card sleeves Series Oro of classic 
competition models, 1:43 scale including 
Auto Union, Vanwall, Mercedes, Jaguar, 
Bentley and others together with six  
boxed Brumm Revival, G-E, Boxes/Cases 
G-E, (44)
 £120-180
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84.	 Brumm Diecast Vintage Italian 
Competition Vehicles, a cased collection 
all with card sleeves Series Oro of classic 
competition models, 1:43 scale including 
Ferrari, Maserati, Alfa Romeo and Bugatti, 
G-E, Boxes/Cases G-E, (37)
 £120-180
 

85.	 Solido Diecast Vintage Cars, a 
cased collection all with card sleeves Age 
d’Or 1:43 scale of classic cars, together 
with twelve in plastic cases only, G-E, 
Boxes/Cases F-E, (47)
 £120-180
 

86.	 Modern Diecast Classic and 
Vintage Vehicles, a boxed or packaged 
collection 1:43 scale or smaller including 
Corgi Collectors Classics (4), Vitesse (3), 
Rio (7), Dugu (3), Polistil (2), Guisval (3), 
Elicor (5), Gama Mini and Minimod (2), 
Rami, Ziss Model, Old Cars (2), ERTL 
and Old Timer (7), Antique Auto Model 
(3) and Classic Cars (4) all Hong Kong, 
together with bubble packed Historic 
Racers (8) and Midnight Diecast Classic 
Car (4) also both Hong Kong, Western 
Models white Metal 1938 Mercedes 540K 
Roadster and cased Wiking Modell1886 
Daimler Motorwagen, G-E, Boxes/
Packaging P-G, (60+)
 £100-150
 

87.	 Boxed Horse Drawn Models,  
various examples 1:43 scale or smaller 
including Brumm Old Fire four boxed, five 
bubble packed, Corgi 41 State Landau 
1977 with card sleeve and Matchbox 
Models of Yester Year YY66 Anniversary 
Gold State Coach together with Lledo 
Days Gone (15) G-E, Boxes/Packaging F-G, 
(26)
 £50-80
 

88.	 Matchbox Models of Yesteryear, 
a boxed collection of vintage private, 
commercial and competition vehicles 
(125), together with a three model 
Gift Set, 1982 limited edition pack of 
five models and YY60 Connoisseur’s 
Collection set in wooden case (E), with 
packaging and outer card box, G-E, Boxes 
F-G, (125+) in two boxes
 £150-200
 

89.	 Matchbox Models of Yesteryear 
and Lledo Days Gone, a boxed collection 
of vintage private and commercial 
vehicles including Models of Yesteryear 
in wood effect boxes (40) and Days Gone 
(24), G-E, Boxes F-G, (64)
 £60-80
 

90.	 Matchbox Models of Yesteryear 
and Lledo Days Gone, a boxed collection 
of vintage vehicles including Models of 
Yesteryear (11) purple/pink two tone 
boxes and later models (25), Days Gone 
(33) and others (6), G-E, Boxes P-G, (70+) 
 £80-100

91.	 Modern Diecast Models, a 
collection of vintage and modern private 
and commercial vehicles including Burago 
1:24 scale 6101 Ferrari, 1:18 scale Maisto 
31807 Jaguar XJ220 and smaller scale 
examples, Corgi Vintage Glory CC20204 
Foden Dropside, Corgi 18302 Bedford 
Pantechnicon, Corgi 59603 Weetabix Ford 
Van, Corgi 59902 Concorde, Atlas Editions 
Aston Martin DB5 and Dinky 593 Road 
sign set, Lledo PA2002 Aircraft, Corgi 1:64 
scale Cameo collection (10) Atlas Edition 
WWII Naval Vessels (5) three boxed and 
three others, G-E, Boxes P-G, (27)
 £60-80
 

92.	 Bubble Packed Modern Diecast 
Aircraft, mostly 1980s or later including 
Flyers WWII Fighters (38), Flyers Combat 
Jets (7), Funrise Micro Action Magnifiers 
(5), Road Champs WWII Fighters (6), Road 
Champs Commercial Aircraft (7), ERTL 
Jet Train (8), Super Dyna-Flite (6) Toyway 
Fighter Aircraft (7) and six others, a small 
percentage of packaging open, G-E, 
Packaging F-G, (90+)
 £80-120
 

93.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of vintage and modern 
private and commercial vehicles and a 
model from film, including Corgi 04601 
James Bond Gyrocopter, Corgi Classics 
Trams (8), Vanguards by Lledo (9), 
Hotwheels 26748 Michael Schumacher 
F1 Ferrari, Gilbow 99637 four car set and 
EFE Bus (2), and Lledo Thrust Super Sonic 
Car, together with Lledo Days Gone (11), 
limited edition PS1006 Public Services 
Collection set of six and Trackside 
(5) Matchbox Models of Yesteryear 
anniversary gold state coach and four 
others,  G-E, Boxes F-E, (40+)
 £100-120
 

94.	 Boxed Matchbox Dinky, 
vintage private and commercial vehicles, 
including DY-S 17 Triumph Dolomite 
Special Edition and DY-902 Classic Sports 
Cars Series 1 three car set, G-E, Boxes 
P-G, (50)
 £80-120
 

95.	 Oxford Diecast and Classix 
Models, a collection of 1:76 scale vehicles 
including Oxford Automobile Company 
(61), Oxford Commercials (12) and Oxford 
Railway Scale (8) all in plastic cases with 
card sleeves and boxed models by Classix 
(9), G-E, Boxes/Cases G-E, (90)
 £140-180
 

96.	 Oxford Diecast 1:43 Scale 
Models, all cased with card sleeves 
including Oxford Automobile Company 
(46), Aston Martin (7), Commercials (3), 
Roadshow (2), Lotus, Landrover and 
limited edition Super Van and Railwayana.
Com models, G-E, Cases G-E, (60+) in two 
boxes
 £140-180
 

97.	 Vanguards and Models by 
Corgi,  a boxed collection of vintage and 
modern mostly private cars comprising 
four Vanguards by Lledo including a 
limited Edition 40th anniversary Hillman 
Imp and examples by Corgi some limited 
edition in various boxes (26) together 
with three Corgi Classics Morris  and two 
other modern Corgi models one a Corgi 
Collector Members Exclusive model 2007, 
G-E, Boxes/Cases F-G, (36)
 £80-100
 

98.	 Vanguards by Corgi and Lledo, 
a collection of vintage mostly private 
cars some limited edition all in classic 
Vanguards boxes including examples by 
Corgi (12) and examples by Lledo (23) 
together with commercial models (4), 
competition models (3) and police cars 
one individual example and two car 
sets PC2002 Panda Cars of the 60s and 
PP1002, Pinky and Perky Hillman Imps, 
G-E Boxes F-G, (45)
 £100-150
 

99.	 Vitesse Diecast Model Vehicles, 
a collection of vintage and modern 1:43 
scale cars examples in plastic cases 
including two competition cars (28), and 
models in cases with card sleeves (8) 
including President Eisenhower Cadillac 
Eldorado 1953 (286), G-E, Cases P-G, (36)
 £60-80
 

100.	 Brumm Competition Models, a 
group of classic competition models 1:43 
scale all in plastic cases with card sleeves 
including Ferrari, Alfa Romeo, Mercedes, 
Jaguar Cooper and others some limited 
edition, G-E, Cases G-E, (24)
 £100-120
 



www.specialauct ionservices.com8

101.	 Diecast Competition Models, a 
boxed collection of classic and modern 
competition models 1:43 scale including 
examples by Quartzo (2), Ixo (2), Trofeu 
Replicar (3), Revell Premium (3) Top 
Model, Tamiya and Exem, together with 
F1 models by Onyx two in plastic cases 
seventeen boxed, G-E, Boxes F-E, (32)
 £100-120
 

102.	 Diecast Models from James 
Bond, a collection of 1:43 scale models 
magazine issues mostly in plastic cases, 
two bubble packed, by D Agostini or 
similar, G-E, Cases P-F, (140) in five crates
 £200-300
 

103.	 Modern Diecast Vehicles, a 
collection of vintage and modern private 
and competition cars all in plastic cases 
including examples by Universal Hobbies, 
Vitesse, Brumm, Onyx, Maxi Car, Solido 
and others F-E, Cases P-G, (60)
 £100-150
 

104.	 Modern Diecast Vehicles, a 
collection of vintage and modern private, 
commercial and competition vehicles, 
1:43 scale all magazine issues in bubble 
packs by D Agostini or similar, G-E, 
Packaging F, (70) in two boxes
 £100-150
 

105.	 Diecast Models From Music 
TV and Film, a boxed group including 
Matchbox Thunderbird TB-700 Rescue 
Pack, Corgi 00802 Fawlty Towers, 
96682/01803 Inspector Morse (2) and 
04403 Mr Bean, Lledo Only Fools and 
Horses, Greenlight 86493 factory sealed 
Elvis Cadillac and 86218 Fast & Furious 
Gran Torino, together with magazine 
issue bubble packed Original Batmobile 
by Eaglemoss and 1:64 scale Greenlight 
56010 Bullitt diorama, G-E, Boxes F-E, 
(10)
 £50-60
 

106.	 Diecast Vehicles by Brumm, 
a collection of vintage private and 
competition vehicles 1:43 scale Serie 
Oro, all in plastic cases with card sleeves, 
including competition models (30) and 
private (13), G-E, Cases F-G, (43)
 £100-120
 

107.	 Modern Diecast American 
Vehicles, a boxed collection of vintage 
and modern private and commercial 1:43 
scale including Road Signature Collection 
(13), Eagle Collectibles (5), Road Legends 
(13), Eagles Race (4), Road Champs (4), 
ERTL (5), American Heritage Models (2), 
Phoenix Mint, Hotwheels, Minichamps, 
Vitesse, Road Signature and Motormax 
(2), G-E, Boxes/Cases F-E, (50+)
 £120-160
 

108.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of vintage mainly private 
cars, 1:43 scale including examples by 
GFCC (4), Atlas Editions (10), Solido (3), 
Ixo (8), Silas Models (2), Kager Edition 
(2), ERTL including Olympia Toy Fair 1995 
50th Anniversary model (2), Matrix, 
Darkhorse, Norev, a Corgi VA02620 
Adrian Oliver Hillman Imp Rally car, Norev 
BMW R60 motorbike and four others, 
G-E, Boxes/Cases F-E, (40)
 £100-150
 

109.	 Modern Diecast Vehicles, a 
boxed collection of modern private 
vehicles including examples by Autoart 
(2) one minus card sleeve, Premium X, 
Detail Cars (3), Maxi Car (8), Solido (7), 
Luxury Collectibles (3), Revell Premium 
(3), Schuco (3), Ixo (2), Norev (3) 
Minichamps (3), Elite, Hotwheels, and 
five others, G-E, Boxes/Cases P-E, (40)
 £100-150
 

110.	 Modern 1:64 Scale Diecast 
Vehicles, a boxed, cased or packaged 
collection of vintage and modern mostly 
private vehicles including examples by 
Hotwheels (11) including two cased 
sets of two, Street Rodder and Surfs 
Up, Green Light (5) one opened, ERTL 
Dick Tracy (5), Matchbox (4), Norev (2), 
Minichamps (2), Castline (17), Revell (2) 
and 8 others, G-E, Packaging F-E, (55)
 £80-120
 

111.	 Modern Diecast Vehicles,  a 
boxed collection of vintage and modern 
private and commercial vehicles in 
various scales including Hachette Century 
of Cars (8), Newray bubble packed and 
carded (14), Cararama (27), Burago (2) 
1:43 scale, Minirama (2) and others 
(10) together with five boxed models of 
Motorbikes, G-E, Packaging F-E, (65)
 £50-80
 

112.	 Rio and Eligor Diecast Vehicles, 
a boxed collection of vintage private and 
commercial vehicles 1:43 scale including 
examples by Eligor (14) some loose in 
cases and Rio (32) including three later 
models (some loose in cases), F-E, Boxes/
Cases P-G, (46)
 £80-120
 

113.	 Modern Diecast Vehicles, 
a boxed collection of vintage private 
and commercial vehicles 1:43 scale  
including examples by Rextoys (11), Corgi 
Collectors Classics (5), Matchbox Models 
of Yesteryear (8) one in earlier pink/
yellow box, Whitebox, Norev, Solido, ERTL 
(993 UK Toy Fair model), National Motor 
Museum Mint (10) and another (1:32 
Scale together with Corgi 41 1902 State 
Landau with card sleeve and Crescent 
Silver Jubilee State Coach, F-E, Boxes F-G, 
( 40)
 £60-80
 

114.	 Modern Diecast Commercial 
and Military Vehicles, a boxed collection 
of mainly vintage vehicles including 
Matchbox Models of Yesteryear A Taste 
of France (6) and Fire Engines (2), IST 
(Coach), EFE, Corgi 91847 Metrobus 
and 97066 Routemasters in Exile, Atlas 
Edtions (ambulance), Solido Renault 
Bus, Corgi Collectors Club 1991 van, and 
three models of far eastern manufacture 
Dinky Toys lorry, Northwest Gas Truck 
and Chausson Coach, together with ERTL 
National Van Lines coin bank and Military 
models by Norev, Maxi Car, Atlas, Solido 
and Victoria, G-E, Boxes F-E, (24)
 £60-80
 

115.	 Atlas Editions Dinky, a group of 
boxed commercial vehicles comprising 
943 Esso Tanker (4), 905 Foden, 512 Guy 
Flat Truck, 917 Spratts Van, 901 Foden 
8 Wheeler, 934 Octopus Wagon, 36A 
Tracteur Willeme, 34C Camion Berliet, 
32E Fourgon Incendie (2), 920 Heinz 
Van, 32D Auto Echelle De Pompiers, 
942 Regent Tanker, 32 AJ Kodak Truck, 
38A Camion Unic, 888 Camion Petrolier 
Saharien and 36B Tracteur Willeme, G-E, 
Boxes G-E, (20)
 £80-100
 

116.	 Atlas Edition Dinky Coffret 
Collector Sets, three boxed sets 25 B.D 
Services Publics, 25C/561 L’Indispensable 
Citroen H both with outer boxes and  
25CS Forgons Citroen, G-E, Boxes G-E, (3)
 £50-80
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117.	 Atlas Edition Dinky Coffret 
Collector Sets, four boxed sets24 UXT 
Les Taxis De Poissy, 500.62 Les Stars Du 
Quai De Javal, 500 SP Souvenir Espagne, 
and 518 P Renault 4L de Legende, all with 
outer boxes, G-E, Boxes G-E, (4)
 £60-80
 

118.	 Atlas Edition Dinky Coffret 
Collector/Cadeau Sets, Three boxed 
sets Coffrett Collector CF 01 Ferrari and 
Maserati Des Annees 50 together with 
Coffrett Cadeau 1426 Carabo Bertone Alfa 
Romeo and No 24 5 Voitures De Tourisme 
with outer box, G-E, Boxes G-E, (3)
 £50-80
 

119.	 Atlas Editions Dinky Delivery 
Vans, a boxed collection/packaged 
group, comprising Citroen Camionette 
25CG, 25CJ, 56, Baroclem 1200K and 
Fourgonnette 25D, 560, 562H, together 
with Peugeot Forgon 25B, 25B (white 
box), 25BV (Special), 25BV and 25BR, 25O 
Camion Laiter, Bedford 482, 481, 480 
(bubble packed), Morris 260, 465 and 
Trojan 453, G-E, Boxes G-E, (19)
 £80-100
 

120.	 Atlas Editions Competition 
Cars, a boxed/packaged collection 
comprising1417 Matra, 1425E Matra, 
Auto De Course, 23A (3) in differing 
liveries, 23H Talbot Lago, Auto Union 23D 
(3) in differing liveries, Mercedes 23C 
(2) in differing Liveries, Hotchkiss 23B, 
Triumph 111 (2) one bubble packed and 
Aston Martin 110, 506, G-E, Boxes G-E, 
(16) 
 £60-80
 

121.	 Atlas Editions Dinky, a boxed 
group of commercial models comprising, 
935 Octopus flat truck, 588 Plateau 
Berliet, 567 Unimog, 589 Depanneuse 
Berliet, 1412 Jeep De Depannage, 587 
camionette Philips, 570 Peugeot Fourgon, 
569 Berliet Stradair (2) in differing 
liveries 569P Berlet Stradair, 805 Camion 
Multibenne and 885 Camion Saviem 
Porte-Fer, G-E, Boxes G-E, (12)
 £60-80
 

122.	 1:18 Scale Models By Otto, 
three boxed models 0T124 VW Golf 
(one windscreen wiper broken), OT551 
VW Golf (some inner mould and rear 
windscreen missing) and 0T155 VW 
Beetle (rear windscreen pushed in), 
otherwise good, F-G, Boxes F, (3)
 £100-150
 

123.	 Modern Diecast Vehicles, 
vintage and modern vehicles including 
grey box Corgi Classics (13) Matchbox 
Models of Yesteryear (17), Solido (2) 
and others (14) together with 1:64 scale 
boxed Corgi (5), F-G, Boxes P, (45+)
 £50-60
 

124.	 Modern Diecast Vehicles, a 
group of boxed/Cased 1:43 scale private 
and military models including military 
examples by Solido War Masters (4), 
and 1:72 scale Solido War Masters Huey, 
together with road vehicles by Solido 
(8), Norev, Silas Models (3) and a Bugatti 
Brumm, G-E, Boxes/Cases G, (17) 
 £50-60
 

125.	 Modern Diecast Vehicles, a 
collection of vintage and modern private 
and commercial models mostly boxed  
in various scales all with damage or 
issues unless stated, including 1:18 scale 
models, by Solido, CMF, CMC (unboxed), 
Norev and Jada, (9), Britain’s farming 
models (2), smaller models Premium X 
(2), Silas Models, Oxford Diecast (5), EFE 
1 (box and model G), and others P, Boxes 
P-F, (Qty) in two boxes
 £50-60
 

126.	 Britain’s Artillery and Diecast 
Vehicles, a boxed set of Britain’s 5291 
Honourable Artillery Company limited 
Edition (G-E) and boxed diecast vehicles 
Atlas Editions Dinky 943 Esso Tanker, 920 
Heinz Van, 593 Set of French road signals, 
four other boxed models, together with 
playworn post-war diecast including 
Dinky (6) and Scalextric cars C122 (2) 
minis, C052 Escort,  C124 and C051 (all P), 
P-E, Boxes F-E, (Qty)
 £50-60
 

127.	 Modern Diecast Vehicles and 
A 1960s Wooden Garage, boxed diecast 
models including Atlas Editions Dinky 943 
Esso Tanker, 510 204 Peugeot, 507 Simca 
1500 and set of Road signs (loose in box), 
Road Legends AMCC 20 Years Collectors 
edition For Pick Up all G and others P, 
a boxed Schuco Studio 1050 clockwork 
Mercedes grand prix car with packaged 
accessories and key (car shows signs of 
display), together with two empty boxes 
(reproduction Dinky and Matchbox) and 
a wooden garage minus forecourt petrol 
pumps but adorned with tin advertising 
signs, P-G, Boxes P-G, (Qty)
 £40-60
 

128.	 Post-war Playworn and 
Repainted Models by Dinky, a group of 
commercial and private vehicles including 
503 Foden Flat Truck with box (P), 189 
Triumph, 470 Austin Van and others P, 
Box P, (16)
 £40-60
 

129.	 Post-war and Later Unboxed 
Diecast Vehicles, a group of fourteen 
private and commercial models, playworn 
examples by Corgi including Chipperfields 
Circus Tractor Unit, Dinky including 
French Berliet truck, Lesney, Lonestar and 
Britain’s petrol pumps, all P-F, together 
with Matchbox Models of Yesteryear No 7 
Leyland Van in Jacobs livery G, P-G, (Qty) 
 £40-60
 

130.	 Various Diecast, including 
HotWheels 3290 Rolls-Royce Phantom 
Convertible, 4361 Bywayman Pick-Up, 
3911 Mercedes 540K, 3252 Classic Caddy, 
Zylmex Red Baron, in original packaging, 
loose Matchbox Superfast, HotWheels, 
Corgi Juniors/Rockets, Tootsietoy, Schuco, 
Solido and others, P-E, some with damage 
and restoration, boxes P-G (60+)
 £50-70
 

131.	 Various Diecast & Models, 
including Spark Model Chrome David 
Bowie Mini, NZG O&K Hydraulic Bucket 
Wheel Excavator, Polistil VW 1300, 
Minichamps ING Renault F1 Team 2008 
Race Car, Otero Pegaso 6035 Bus and 
others, in original boxes, with empty MOY 
box and one loose plastic bus, P-E, boxes 
P-VG (20+)
 £50-70
 

132.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 
1921 Silver Ghost (copper coated), 1930 
Ford Model A Tudor, 1937 Bugatti 57SC, 
1937 Cord Phaeton, 1934 Packard, 1935 
Mercedes 500K Roadster, 1930 Bugatti 
Royale, 1948 MG Roadster, 1941 Lincoln 
Continental, 1938 Alvis and 1939 Bugatti 
Royale some models with damage, all 
with related documentation, F-G, (11) 
 £100-150
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133.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars and Fire Engines, an unboxed group 
comprising 1910 Cadillac Roadster, 
1925 Silver Ghost, 1907 Silver Ghost, 
1912 Packard Victoria, 1911 Rolls Royce 
Tourer, 1904 Mercedes Simplex, 1915 
Stutz Bearcat, 1928 Stutz Black Hawk and 
1929 Rolls Royce Phantom together with  
fire engines 1912 Christie Steamer and 
1922 Ahrens Fox Pumper, some models 
with some damage all with related 
documentation,  F-G, (11)
 £100-150
 

134.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising, 
1935 Auburn, 1939 Maybach Zeppelin, 
1938 Jaguar SS 100, 1935 Mercedes 
Pullman, 1936 Ford Cabriolet, 1935 
Duesenberg, 1933 Duesenberg, 1930 
Duesenberg Tourster, 1933 Duesenberg 
Victoria and Gary Cooper Duesenberg, 
some models with some damage and 
discolouration to roof panels all with 
related documentation, F-G, (10)
 £100-150
 

135.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 
Al Capone’s Armoured Cadillac, 1929 
Bentley, 1910 Rolls Royce Balloon 
Roadster, 1924 Tulipwood Hispano Suiza, 
1914 Rolls Royce Silver Ghost, 1926 
Mercedes Model K, 1911 Mercedes 
Skiff with Labourdette Coachwork, 
1924 Bugatti race car and 1940 Packard 
Victoria, some models with some 
damage, all with related documentation, 
F-G, (9)
 £100-150
 

136.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 
1939 Duesenberg Coupe Simone, 1948 
Tucker, 1956 Chevrolet Bel Air, 1956 
Chevrolet Bel Air Convertible, 1959 
Cadillac Eldorado Biarritz, 1959 Hudson 
Hornet, 1960 Chevy Impala, 1953 Cadillac 
Eldorado and 1955 Bel Air Sedan, some 
models with some damage all with 
related documentation, F-G, (9)
 £100-150
 

137.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 1949  
ford Convertible, 1949 Ford Woody, 1956 
Chevrolet Nomad, 1957 Chevy Bel Air 
convertible, 1957 Chevy Bel Air, 1955 
Chevy Bel Air Convertible, 1950 Chevy 
Bel Air, 1958 Edsel and 1957 Mercedes 
300SC Roadster, some models with some 
damage all with related documentation, 
F-G, (9)
 £100-150

138.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 
1958 Corvette, 1957 Ford Fairline, 1967 
Corvette Stingray, 1965 Corvette Mako 
Shark, 1963 Corvette, 1960 Corvette, 
1957 Corvette, 1955 Corvette, 1953 
Corvette, 1959 Corvette and 1956 
Corvette, some models with some 
damage all with related documentation, 
F-G, (11)
 £100-150
 

139.	 Franklin Mint 1:24 Scale Vintage 
Cars, an unboxed group comprising 
Stingray 1969, Corvette 1968, 1967 
Morris Mini Cooper Union Flag Livery, 
1998 Corvette, 1997 Corvette, 40th 
Anniversary Special Edition Corvette, 
1975 Corvette, 1978 Corvette, 1982 
Corvette, 1984 Corvette, 1986 Corvette, 
and 1988 Corvette, some models 
with some damage, all with related 
documentation, F-G, (12)
 £100-150
 

140.	 Post-war and later Playworn 
1:64 Scale Diecast Vehicles,  a collection 
of private and commercial models 
including examples by Matchbox, Lesney, 
Majorette, Lonestar, Corgi and others, P, 
(Qty)
 £50-80
 

141.	 Post-war and Later Playworn 
Diecast Vehicles, a collection of 1:43 
scale and larger private and commercial 
models including examples by Dinky, 
Corgi, Triang Matchbox and others, P, 
(Qty)
 £50-80
 

142.	 Modern Diecast Vehicles, a 
collection of vintage and modern 1:18 
and smaller scale models including 
examples by Burago, Polistil, Gama, Saico, 
Majorette and others, P-G, (Qty) in two 
boxes, 
 £50-60
 

143.	 Post-war and Later Diecast 
Vehicles, vintage and modern, 
commercial and private vehicles in 
various scales, unboxed and playworn 
including examples by Dinky, Matchbox, 
Corgi, Britain’s and others, together 
with aircraft including a Dinky Kit 1044 
(opened) and bubble packed example 
by Corgi, two BA snap together desk 
ornaments by Wooster (unchecked), two 
cased models of cannon made in Italy, 
a boxed Western Models white metal 
Lagonda (damaged), plastic racing cars, 
empty Corgi 286 Jaguar box and other 
items, P-G, Boxes P-F, (Qty) in two boxes
 £50-80
 

144.	 Post-war and Later Playworn 
Vehicles, vintage and modern private 
and commercial vehicles in various 
scales, including examples by Diapet, 
Dinky, Matchbox and others, HO Scale 
plastic models by EKO some packaged 
including a packet of 2202 Ciclistas, and 
a white metal model by Western Models 
(damaged) P-G, (Qty)
 £50-60
 

145.	 Post-war and later 1:64 Scale 
Vehicles, playworn vintage and modern, 
private and commercial vehicles, 
including examples by Corgi, Matchbox, 
Lesney, Lonestar, Majorette, Hotwheels, 
Husky and others, together with four 
boxed models by Maisto, Corgi, Matchbox 
and Tomica (all G) and Matchbox Euclid 
Truck box, P-G, Boxes P-F,(Qty) in two 
boxes
 £60-80
 

146.	 Post-war and later 1:64 Scale 
Vehicles in Matchbox Carry Cases, 
playworn vintage and modern, private 
and commercial vehicles, including 
examples by Corgi, Matchbox, Husky and 
others, in two original Matchbox carry 
cases both with trays, P-F, Cases P- F, (96)
 £50-80
 

147.	 Post-war and later 1:64 Scale 
Vehicles in Matchbox Carry Cases, 
playworn vintage and modern, private 
and commercial vehicles, including 
examples by  Matchbox, Husky and 
others, in three original Matchbox carry 
cases each with trays, P-F, Cases P-F (144)
 £60-80
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148.	 Diecast Military Vehicles, a 
playworn/Unboxed collection including 
pre-war hollow cast naval waterline 
models and dispatch riders (P-F) and later 
models by Solido, Dinky and others P-G 
Qty
 £60-80
 

149.	 James Bond and Other Partially 
Constructed Kits, a boxed group including 
Airfix 823 James Bond DB5 (unused decal 
sheet), Union Model M02 Kawasaki 
motorbike, Tamiya Jagdpanzer MS 
107, Revell RMS Titanic 85-0445 and 
04507 Catalina Flying Boat (all partially 
constructed and unchecked), together 
with Plastikovy Model Spitfire, unmade 
appears complete but unchecked, P-G, 
Boxes F, (6)
 £40-60
 

150.	 1:24 Scale Metal Car Kits, a 
boxed group of five comprising Burago 
5513 Ford AC Cobra 1965, 5121 Porsche 
959 Rais and 5105 Mercedes Benz 190E 
all factory sealed, together with Revell 
8708 Shelby Cobra Racing (appears 
complete but unchecked and 8712 BMW 
850i (sealed), G-E, Boxes F-E, (5)
 £50-80
 

151.	 Vivid Imaginations Thunderbird 
1 Play Set Autographed by Gerry 
Anderson, set 58268 in sealed box, 
signed in black felt tip Best Wishes Gerry 
Anderson FAB!, G-E, Box G
 £40-60
 

152.	 Hasbro 12” Star Wars Action 
Figures, including Ponda Baba, Barquin 
D’An, Princess Leia with chain, Obi-Wan 
Kenobi, Chewbacca, Luke Skywalker with 
Dianoga Tentacle and others, in original 
boxes, VG-E, boxes G-VG (11) 
 £60-80
 

153.	 Illusive Concepts Replica Life 
Size Yoda, made from Latex, the same 
material used in creating the original 
movie version of Yoda, limited edition 
of 9500, with certificate, mounted on 
display base with plaque, VG
 £150-250
 

154.	 Kenner 12” Star Wars Action 
Figures, including Cantina Band Nalan, 
Tusken Raider, Greedo, Boba Fett, Luke 
Skywalker Bespin Fatigues and others, in 
original boxes, VG-E, boxes F-VG (19)
 £100-150
 

155.	 Star Wars Episode 1 
Collectables, including Hasbro Pod Racer 
Electronic Game, Naboo Starfighter 
Wake-Up System, Sith Droid Electronic 
Game, Hope Collector Watches (6), Darth 
Maul Costume Kit and other items, most 
in original packaging, VG-E, boxes F-E 
(25+)
 £60-80
 

156.	 Star Wars Replica Weapons 
& Accessories, Kenner Chewbacca’s 
Bowcaster, Luke Skywalker’s Utility Belt, 
Heavy Blaster, Blaster Rifle and others, in 
original boxes with some loose guns and 
lightsabres, G-E, boxes F-VG (16)
 £60-80
 

157.	 1990s-00s Kenner Star Wars 
Hoth Action Figures, 50+ loose action 
figures, majority individually bagged with 
accessories, G-E (50+)  
 £50-70
 

158.	 1990s-00s Hasbro/Kenner Star 
Wars Action Figures, 100+ loose action 
figures, mainly from the prequel & sequel 
trilogies, majority individually bagged 
with accessories, G-E (100+)
 £100-150
 

159.	 Hasbro Star Wars Episode 1 
Action Figures, Vehicles & Accessories, 
including Trade Federation Tank, Anakin’s 
Pod Racer, Droid Starfighter (2), Syth 
Speeder, STAP & Battle Droid (2) and 
others, in original packaging, E, boxes G-E 
(30+)
 £60-80
 

160.	 Star Wars Chess Sets, Tiger 
Electronic Galactic Chess, Really Useful 
Game Episode 1 Chess, Character Games 
Episode II Chess, A La Carte Chess & 3D 
Chess, sealed in original boxes, E, boxes E 
(5)
 £40-60
 

161.	 Kenner Star Wars POTF Action 
Figures & Vehicles, including Land 
Speeder, Tie Fighter, Classic Edition 
4-Pack, Cruise missile Trooper, Electronic 
Power FX X-Wing, Tatoonie Skiff, A-Wing 
Fighter and others, in original boxes, VG-
E, some unopened, boxes F-E (11)
 £150-200
 

162.	 Star Wars Episode 1 Toys & 
Collectables, including Tiger Electronic 
Galactic Battle Game, Space Battle Alarm 
Clock, Hasbro Naboo Fighter Alarm 
Clock, Destroyer Droid Electronic Game, 
Japanese issue Tomy Talking Yoda, Jar-Jar, 
Darth Maul and Battle Droid and many 
other items, VG-E, majority in unopened 
packaging, packaging F-E (50+ in two 
large boxes)
 £60-80
 

163.	 Hasbro Star Wars Legacy 
Collection Millennium Falcon, 2008, 
appears complete with figures and 
accessories but unchecked, VG
 £60-80
 

164.	 Hasbro Star Wars Legacy 
Collection AT-AT, 2010, appears complete 
with figures and accessories but 
unchecked, VG
 £60-80
 

165.	 Hasbro Star Wars Clone Wars 
Clone Turbo Tank, 2008, with a small bag 
of accessories, missing Speeder Bike and 
figure, VG
 £60-80
 

166.	 Hasbro Star Wars Episode 1 
Naboo Royal Starship, 1999, appears 
complete in original box with accessories 
but unchecked, VG, box G
 £60-80
 

167.	 Hasbro Star Wars Attack Of 
The Clones Action Figures, including 
12” figures, Clone Commander, Jango 
Fett, Plo Kloon, Anakin Skywalker and six 
others, 3 & 3/4” Darth Tyranus, Battle 
Droid, Jedi Warriors 4 Figure Pack and 
others, in original packaging, VG-E, boxes 
F-VG (19)
 £60-80
 

168.	 Star Wars Electronic Toys & 
Money Banks, including Tiger R2-D2 Data 
Droid, Stormtrooper Room Alarm, R2-D2 
Cassette Player, Thinkway Toys Dart Vader 
Talking Bank, MGA Darth Vader AM/FM 
Clock Radio and others, in original boxes, 
G-E, boxes F-VG (9)
 £50-70
 

169.	 Hasbro Star Wars Revenge 
Of The Sith Action Figures, including 
Holographic Yoda, 9 Figure Collector Pack, 
Target Exclusive Darth Vader, The Sith 
Evolutions Pack and others, in original 
packaging, E, boxes F-VG (15)
 £60-80
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170.	 Hasbro & Kenner Star Wars 
Imperial Ships, 2016 Tie Striker, 1995 
Tie Interceptor, 2003 White Tie Fighter, 
1997 Darth Vader’s Tie Fighter, 2002 
Tie Bomber, with some accessories and 
pilots, G-VG (5)
 £60-80
 

171.	 Hasbro & Kenner 12” Star Wars 
Action Figures, Collector Series Jedi Luke 
& Bib Fortuna, Grand Moff Tarkin, Han 
Solo & Luke Skywalker, Classic Edition 
Princess Leia Ceremonial Gown, Leia & R2 
as Jabba’s Prisoners, Battle Of Endor Biker 
Scout, in original boxes, E, boxes F-VG (7)
 £60-80
 

172.	 1990s Just Toys Star Wars Bend 
Ems Figures, including Boba Fett, Tusken 
Raider, Han Solo, Yoda, Bib Fortuna, 
GiGi 4 Figure Gift Pack (2) and others, in 
original packaging, one loose, VG-E, boxes 
F-VG (17)
 £40-60
 

173.	 Hasbro Star Wars POTJ Action 
Figures, including 12” A New Hope Luke 
Skywalker, Sith Lords Vader & Maul, Luke 
& Yoda, Mega Action Darth Maul, Obi-
Wan, Destroyer Droid, 3 & 3/4” Masters 
Of The Dark Side, Bespin Guard and Fode 
& Beed, in original packaging, E, boxes 
G-VG (9)
 £50-70
 

174.	 Hasbro Star Wars Vehicles & 
Ships, including 2010 Republic Attack 
Shuttle, 2007 V-Wing Starfighter, 2003 
Hailfire Droid, 2002 Zam Wesell Speeder, 
2001 Jedi Starfighter and three others, 
most bagged with accessories but 
unchecked for completeness (8)
 £60-80
 

175.	 Loose Modern Star Wars 12” 
Action Figures, including Boba Fett, 
Dengar, Darth Vader, Chewbacca, Greedo, 
C-3PO, Han Solo in Carbonite and others, 
with some weapons and accessories, 
G-VG (20+)
 £80-120
 

176.	 Star Wars Micro Machines/
Action Fleet, large collection including 
Boonta Eve Challenge, Gian Speeder & 
Theed Palace, Trade Federation/Naboo 
Battlefield, Galactic Senate, Battle Droid 
Action Set, Fambaa, Trade Federation 
Tank, Naboo Temple Ruins, Podrace 
Arena, Action Fleet Mini Scenes (4) 
and many others, in original packaging, 
thirty plus boxed items, with a quantity 
of loose ships/sets, G-E, unchecked for 
completeness, some sealed, boxes F-VG 
(30+)
 £200-300
 

177.	 Hasbro Star Wars Vehicles & 
Ships, including 2004 Anakin’s Starfighter, 
2008 Magnaguard Fighter, Vulture 
Droid, 2002 Republic Gunship, 2007 Sith 
Infiltrator, 2009 Republic Fighter Tank, 
2009 Delta Starfighter, 2003 Anakin Jedi 
Starfighter and three others, most bagged 
with accessories but unchecked for 
completeness, G-VG (11)
 £100-150
 

178.	 Hasbro Star Wars Vehicles & 
Ships, including 2004 ARC 170 Fighter, 
2016 Rebel U-Wing Fighter, 2005 Wookie 
Flyer, 2015 First Order Special Forces Tie 
Fighter, 2009 Separatist Droid Gunship 
and others, most bagged with accessories 
but unchecked for completeness, G-VG 
(11)
 £100-150
 

179.	 Star Wars Masks & Helmets, 
including A La Carte 1997 Stromtrooper 
Helmet, Hasbro Darth Vader Voice 
Changer Helmet, A La Carte Admiral 
Ackbar, Greedo and Stormtrooper rubber 
masks, in original boxes/bags, with Don 
Post Boba Fett Helmet and others, P-VG, 
packaging P-F (10)
 £60-80
 

180.	 Hasbro Star Wars Vehicles & 
Ships, including 2008 AT-TE, 2010 Slave 
1, 1997 T-16 Skyhopper, 2011 Trade 
Federation MTT, 2004 Sand Crawler, 1998 
Naboo Fighter and five others, most 
bagged with accessories but unchecked 
for completeness, G-VG (11)
 £100-150
 

181.	 Kenner/Hasbro Star Wars Epic 
Force Action Figures, including Han Solo, 
Chewbacca, Obi-Wan set, Bespin Luke 
Skywalker, C-3PO, Darth Maul, Dart Vader 
and others, in original boxes, E, boxes 
F-VG (10)
 £50-70
 

182.	 Kenner/Hasbro Star Wars Boxed 
Action Figures, including Destroyer Droid, 
Commander Jorg Sacul, Theed Hangar 
Duel Darth Maul, Jacen Solo, Bastila Shan, 
Saga Collection Obi-Wan, POTF Mace 
Windu, Early Bird Figures and others, in 
original packaging, E, boxes F-VG (20+)
 £100-150
 

183.	 Kenner Star Wars POTF, 
Expanded Universe & SOTE Action 
Figures, including Tusken Raider, Dark 
Trooper, Jawas, C-3PO, Boba Fett vs IG-88, 
Deluxe Boba Fett and many others, in 
original packaging, E, boxes F-VG (50+)
 £100-150
 

184.	 1990s-00s Hasbro/Kenner Star 
Wars Action Figures, 50+ loose action 
figures, mainly Sith or Jedi Knights, 
majority individually bagged with 
accessories, G-E (50+)
 £50-70
 

185.	 1990s-00s Hasbro Star Wars 
Action Figures, 40+ loose action figures, 
mainly prequel series and Clone Wars, 
with a few small vehicles, majority 
individually bagged with accessories, G-E 
(40+)
 £40-60
 

186.	 1990s-00s Hasbro Star Wars 
Action Figures, 40+ loose action figures, 
mainly prequel trilogy, with a few small 
vehicles, majority individually bagged 
with accessories, G-E (40+)
 £40-60
 

187.	 Star Wars Electronic Toys, 
including Kenner Collector Fleet 
Electronic Star Destroyer, Tiger 
Millennium Falcon Challenge Game, 
ZaZoo Tamagotchi type toy, Walkie 
Talkies, C-3PO Flashlight, Computer 
Mouse, in original packaging with two 
loose Collector Fleet models and R2-D2 
clocks, F-E, packaging P-G (10)
 £60-80
 

188.	 Hasbro Star Wars Creatures, 
including 1997 large scale 12” Dewback 
& Sandtrooper, Legacy Collection 2008 
Rancor with Luke, 2010 Jabba The Hutt, 
2009 Dewback and Sandtrooper, Bantha 
with Tusken Raider, majority individually 
bagged with accessories but unchecked 
for completeness, G-VG (5)
 £50-70
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189.	 Star Wars Mugs & Glasses, 
including CUI limited edition Tankard, 
Applause Figural Mugs, Episode 1 
Photographic Ceramic Mugs and many 
others, some in original boxes, VG, boxes 
P-G (30+)
 £30-50
 

190.	 Star Wars Episode 1 Toys & 
Collectables, including Hasbro 12” Scale 
Action Collection R2-A6, Pit Droids, 
Anakin Skywalker, Chancellor Valorum & 
Coruscant Guard, Qui-Gon, Battle Droid 
and others, in original boxes with various 
loose collectables including signed Darth 
Maul photograph, F-E, boxes P-VG (20+)
 £80-120
 

191.	 Hasbro Star Wars Action 
Figures, including 12” scale Zuckuss, 
Gamorrean Guard, Imperial Officer, Lando 
Calrissian Skiff Guard, standard scale 5 
figure Battle Pack, Lucas Collectors Set, 
Evolutions Anakin to Vader, Death Star 
Trash Compactor (2), Kylo Ren, 300th 
Figure Boba Fett, Disturbance In The 
Force and First Order Snowtrooper, in 
original boxes, E, boxes G-VG (13)
 £100-150
 

192.	 Star Wars Food & Drink Related 
Collectables, including Battle Droid MTT 
Can Cooler Box, 1980 Thermos ESB Lunch 
Box, unopened 1990s Pez Dispensers, 
Topps Candy Containers trade box and 
many other items, G-E, all food out of 
date and not for consumption, packaging 
P-VG (qty)
 £50-70
 

193.	 1990s-00s Hasbro Star Wars 
Action Figures, 70+ loose action figures, 
mainly Jedi Knights, majority individually 
bagged with accessories, G-E (70+)
 £80-120
 

194.	 1990s-00s Hasbro/Kenner Star 
Wars Action Figures, 80+ loose action 
figures, including Clone & Stormtroopers, 
Force Awakens figures, POTF original 
trilogy figures and others, majority 
individually bagged with accessories, G-E 
(80+)
 £80-120
 

195.	 Star Wars Chronicles Book by 
Fine & Aeon Inc, with outer card cover, 
E, plus a quantity of other related books, 
folders and materials, F-E (qty)
 £30-50
 

196.	 Star Wars Plush Toys & Vinyl 
Figures, including Star Wars Buddies 
Wicket, Jabba, Max Rebo, Wampa, 
Salacious Crumb, Yoda, C-3PO, Jawa, 
R2-D2, Chewie, Applause Soft Toys (5) 
and 15+ Applause vinyl figures, Dash 
Rendar, Lando Skiff Guard, Han Solo 
Stormtrooper, Greedo, C-3PO and others, 
G (30+)
 £50-70
 

197.	 Star Wars Toys & Collectables, 
large collection including Invasion 
Of Theed Adventure Game, Kenner 
Millennium Falcon Figure Maker, Mail 
Away Freeze Frame Slide Viewer (2), 
Kites, FAO Schwarz Han Solo In Carbonite 
Keyring and other items, in original 
packaging, with loose Galoob Action 
Fleet playsets, Keyrings, figure stands and 
more, F-E, packaging P-VG (qty, one large 
box)
 £80-120
 

198.	 Retrobilia Star Wars Action 
Figure Display Diorama, with reversible 
backcard, in original box, E, box G
 £30-50
 

199.	 Star Wars Yoda Toys, including 
Hasbro 12” Scale AOTC Yoda Jedi Master 
Action Figure, Hasbro Electronic Ask Yoda, 
Gentle Giant Ltd Yoda Collectible Bust, 
Clone Wars Yoda Maquette and other 
items, in original boxes with some small 
loose figures/toys, G-E, boxes F-VG (15)
 £60-80
 

200.	 Modern Star Wars Plastic & 
Diecast Figures, Applause Star Wars 
Classic Collectors Series Bespin Figure Set 
(2), Kenner Diecast Metal Six Pack Figure 
Set, POTF Endor & Ewok Set, RoseArt 
Push Pin Set, Kenner Action Masters 
diecast metal figures (4), POTF 4 Pack, 
in original packaging, with a quantity of 
loose mainly larger scale figures, G-E, 
boxes F-G (qty)
 £50-70
 

201.	 Star Wars Emperor Palpatine 
Cold-Cast Porcelain Bust, by Legends 
In 3 Dimensions, Riddell Stormtrooper 
Miniature Helmet, in original boxes, 
two scratch built Episode 1 Pod Racers 
mounted on wooden bases and three 
hand painted large scale resin figures on 
stands, two bronzed, F-E, pod racers with 
some damage, boxes F-G (7)
 £50-70
 

202.	 Star Wars Cardboard Shop 
Displays, for VHS release, Pizza Hut, Lego 
Star Wars Toys and Cinema releases, most 
for hanging from ceiling, with a plastic 
Darth Vader head, probably from a toy 
shop display, G (8)
 £50-70
 

203.	 Darth Maul 1:1 Scale 
Promotional Model, limited edition 
life-size model produced by Pepsi/Frito 
to promote the release of The Phantom 
Menace in 1999, in full costume with 
leather boots and the Sith Lord’s unique 
lightsabre hilt, blades are missing, stands 
on a plastic display base with a name and 
film logo plaque to front, G, damage to 
base
 £200-300
 

204.	 Naboo Fighter Store Display 
Model, over 7ft in length, vac-formed 
plastic construction, made to hang from 
Toys R Us store ceilings during the release 
of the Phantom Menace, VG
 £100-150
 

205.	 Modern Robot & Space Toys, 
including Ha Ha Toy Planet Robot, 
Schylling Moon Explorer, X-27 Explorer, 
Lilliput Robot, Radiocon Robot, Space 
Trooper, Trendmasters Robot B9, 
Masudaya Robot YM-3, Rocket USA Gort, 
Masudaya Mini Machine Man, Dimestore 
Dreams Spaceship X-100, in original 
boxes, with two loose robots, F-E, boxes 
F-VG (13)
 £60-80
 

206.	 Universal Studios Monsters 
Figures, Hasbro Signature Series Mummy, 
Wolfman, Diamond Select Toys Mummy, 
Dracula, Wolfman, Bride Of Frankenstein, 
Mezco Creature From The Black Lagoon, 
in original boxes with three loose Imperial 
action figures, F-E, boxes F-VG (10)
 £60-80
 

207.	 McFarlane Toys Action Figures, 
including Clive Barker’s Tortured Souls (5), 
Movie Maniacs Tooth Fairy, Wishmaster, 
Pumpkinhead, Ghost Face, Blair Witch, 
Candyman, The Crone, in original boxes 
with eleven related loose figures, F-E, 
boxes P-VG (20+)
 £80-120
 

208.	 Bandai 1993 Power Rangers 
Action Figures, Red, Blue, Pink, Yellow, 
Green Rangers, sealed in original 
packaging, E, boxes VG (5)
 £40-60
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209.	 Kenner Star Wars Action 
Figures, including 12” Collector Series 
Tusken Raider, Boba Fett, Obi-Wan, 40+ 
Kenner POTF Action Figures, in original 
packaging, loose Tie Fighter and Jabba 
The Hutt, F-E, boxes F-VG (50+)
 £80-120
 

210.	 Various Action Figures, including 
Mezco Reservoir Dogs (4), Toy Island 
Robocop (3), Tyco Casper Figurines 
(4), Fun4All Osborne Family (4), Neca 
Robocop and others, in original packaging 
with five loose figures, F-E, boxes F-VG 
(20+)
 £50-70
 

211.	 Japanese & Chinese Tinplate 
Toys, including Touring Bus, School Bus, 
San Francisco Cable Car (3), Pecking 
Chicken (2), Hiro Butterfly (2), Torpeauto 
Car and many others, P-VG, some with 
damage and repair (25+)
 £50-70
 

212.	 Various Toys, including Durham 
Industries Robot, Lego Star Wars 7111 
Droid Fighter (2), loose Star Wars figures 
(6), 1981 Star Wars ESB toy line poster, 
ISP-6 instructions, Oka Jumping Dogs (4), 
Trains and other items, F-E, boxes P-VG 
(qty)
 £40-60
 

213.	 Tri-ang Spot-On 0 Gauge 
Arkitex loose and boxed, large quantity 
of loose Arkitex and large collection of 
components including Roof corners, 
connector Beams, Doors, Windows, 
Floors, various bases, in original boxes, 
G-VG, boxes G (qty)
 £30-50
 

214.	  Subbuteo Table Football teams 
produced circa 1990’s -2000’s including 
Blackpool, Southampton, Sweden, 
Arsenal, Man City, Man Utd (2), Aston 
Villa, West Ham, England Away 2006, 
Newcastle Utd, Leeds, Spain, Israel, 
Spurs, Poland, Blackburn, all in original 
boxes and an unpainted set, VG, appear 
complete not individually checked, boxes 
generally F-G some with tears (18)
 £30-50
 

215.	  Subbuteo Table Football  teams 
produced circa 1980’s -2000’s including 
Watford/Partick Thistle, Everton (1985), 
Chelsea, Germany (1990), Coventry City, 
Sheffield Wed, Norwich, Liverpool 2nd, 
QPR/Racing Club Paris, Scunthorpe/
Lazio/Cyprus, Crystal Palace, Reading, 
Rangers/Chesterfield, Liverpool, England 
(2), Leeds 2nd (box torn) all in original 
boxes, Ireland (2) and unknown red /
white stripe, in polystyrene bases, white/
blue striped, in plastic box and loose set 
Argentina, generally VG, boxes G-VG (22 
sets)
 £40-60
 

216.	 Zeugo and Soccer 3D Subbuteo 
Table Football Teams, Zeugo, West Ham/
Villa,  No 52, Celtic, Liverpool ?, kit , Brazil 
2007, Argentina 2007, Spurs 1980s, Italy 
2007 and England 2007, Soccer 3D classic 
West Ham and an empty box apart from 
a keeper, G-E, boxes G-VG (12 boxes, one 
empty)
 £30-50
 

217.	  Subbuteo Table Football  teams 
produced circa 1960’s -1980’s including 
QPR, West Ham, Scotland, Stoke, 
Liverpool/Clyde/Darlington, Newcastle, 
Argentina (one missing), Man City (black/
red), 51 and 100 Man Utd?, Man City 
(sky blue), No 9 white kit, Portsmouth/
Yugoslavia, Liverpool, Wolves, Chelsea, 
Ipswich  and Arsenal, VG, all except one 
appear complete, boxes F-VG, some with 
writing (18)
 £60-80
 

218.	 Subbuteo Table Football Sets 
and Accessories and loose items, 1970s 
Club Edition, 60140 1990s ? Set with 
additional players including Blackburn, 
Liverpool and others, Accessories 
include Pitches (3), Fencing (boxed and 
loose), Footballs, Corner Kickers, Goal 
Posts (early (2) and later, all boxed) 
Score board, TV Tower, Camera and 
Cameramen, benches, various loose 
players, USA team (boxed), repro boxes 
(2, one with set of unpainted team) and 
other items, many in original boxes, F-E, 
boxes F-VG (qty)
 £60-80
 

219.	 Various Model Boats and 
Accessories, including  five wooden 
Oriental Junk boats, three in display 
cabinets, G-VG, display cabinets G, 
grubby, wooden racing Pond Yacht, with 
metal keel, mast broken, ships in bottles 
(4), Anchor Bay resin models, Utility Boat 
and Lifeboat, Hook-Harwich MS Koningin 
Beatrix model in original box, Martinex 
Sweden battery operated Super Sea Cat 
boat, in original box, plastic Salt and 
Pepper Liner, small celluloid launch and 
small plastic boat, MM Group Leaving the 
lock coal model, wooden Submarine no 
L7 (crude model), small print of a Thames 
Barge, Lambert and Butler cigarette cards 
Motor Cars 1-25 and Players Motor Cars 
(1937) 1-50 and small Spitfire Desk Top 
ornament on stand with clock, F-VG, 
boxes F (qty)
 £30-50
 

220.	 Gee Bee Toy Castle quantity of 
plastic soldiers and 1960s-70s Lego, large 
three level castle, generally G, collection 
of 1960s-1980s plastic figures including 
Timpo, Britains (Hong Kong and Deetail), 
Airfix including large quantity 00 Gauge 
soldiers, various Subbuteo players and 
other figures (100’s) P-G, together with 
quantity of 1960’-70’s Lego, F-G (qty)
 £40-60
 

221.	 World War 1 Far East tinplate 
models of Aircraft and Tin Car, five 
Bi-Planes approx. 1:43 scale 0 gauge 
including four Fighter Aircraft and one 
passenger Airplane, VG, together with a 
factory made tinplate clockwork car, F, 
faded (6)
 £40-60
 

222.	 Chad Valley ‘Take to Pieces’ 
RMS Queen Mary’ card Liner, with 12 
decks connected by nut and bolt through 
the vessel, original blue envelope with 
masts and deck information sheet, in 
original box, G, some warping, box G
 £30-50
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223.	 Early Meccano Sets with later 
Accessory sets and Dinky Builder, Post 
1912 Set 1 with instructions priced 15 
Cents copyright 1912 including string on 
original Meccano card and Accessory Set 
1a including girders, cog and other items, 
both in original boxes G, some rusting, 
contents appear correct, not checked, 
boxes F-G, 1950s Accessory Set 2A 
including two tobacco tins with various 
parts and two earlier accessory tins (both 
empty) and Set 4A with general collection 
of 1950s red and green Meccano, both 
in original boxes with card insert, Dinky 
Builder Accessory Outfit 1A, in original 
box with Guarantee glued to inside of lid, 
VG, appears complete, lacks instructions, 
box G, some wear, together with 
Instructions for 2A, 3A, 4A, all dated 1957 
and Outfit 2 dated 1954, F (five boxes, 
four instructions)
 £80-120
 

224.	 Large collection of 1950s-1980s 
Board Games by Waddington’s and 
other makers, including North Sea, 
Colditz (3), Railroader (3), Go, Sorry, 
Superstars, Kojak (2), Securicor (2), Mine 
a Million (2), Battle of Balacava, Great 
Game of Britain, Movie Maker, Super 
Sell, Bermuda Triangle, The Fastest Gun, 
Battle ships, White Knights, Totopoly + 
Board, Scotland Yard, Aviation, Money Go 
Round, Watchout, Avengers, Exploration, 
Air Charter (2), Concorde, Microdot, Airfix 
Air Traffic Control, Rosette, Sweeney, 
Mid Life Crisis, Merit Roulette, Business 
Game, Wheelers and Dealers, all in 
original boxes, unboxed Escalado with 
five lead Horses, generally all games 
appear in good condition, some unused, 
boxes generally G, together with a 1950’s 
recycled Heinz 57 Spaghetti box with 
Tudor Rose 7137/A Two Dozen Cement 
and Crane Lorry label, P-F (51)
 £80-120
 

225.	 Tri-ang Scalextric and Wrenn 
Formula 152 Spares and various Board 
games with a Motoring theme, Scalextric 
Set box CM 1 comprising Track, one 
controller and track joiners, in original 
box with inserts, large quantity of Wrenn 
152 track and base of set box with a 
Model of Yesteryear car motorised to 
run on Wrenn Track (needs plenty tlc) 
together with various games including, 
Silverstone Circuit, Spears Car Capers (2, 
different boxes), Main Dealer, Dealer’s 
Choice, Taxi, Turbo, Waddington’s 
Formula One (3, different boxes), Fast 
111, Take The Test and Motorway, all in 
original boxes, generally G-VG, boxes F-G 
(qty)
 £40-60

226.	 London Transport Underground 
Maps and various Cigarette Cards, 
Maps, Central Area No 5 1937 (poor), 
Central Buses 1968, Green Line Coach 
Routes 1963 and a part Green Line 
map, Amendment slip for Trolleybuses 
in Central Area dated 1957, P-F, Wills 
The Boyhood of Raleigh, The Laughing 
Cavalier and The Toast Famous Picture 
cards (neither set complete), Wills 
Railway Engines and many others, 
generally F-G (qty)
 £20-40
 

227.	 Wade Pottery Sailing yachts, set 
of three wall hanging yachts, G-VG (3)
 £20-40
 

228.	 Various Die-cast Toys by Dinky 
Corgi and others, Corgi, Commer Set in 
original polystyrene base, lacks bench, 
Carrimore Car Transporter, The Green 
Hornet, Dinky, Spectrum Pursuit Vehicle, 
Joe’s Car, Maximum Security Vehicle and 
Bedford Coal Lorry, Matchbox Soopa 
Coopa, MOY Bentley, Hot Wheels Cougar, 
Python, Firebird and Hot Heat, Schuco 
1036/1Old Timer Micro Racer with key 
and Tri-ang Minic Ships HMS ‘London’, 
generally F, all playworn (15+ key)
 £40-60
 

229.	 Japanese and other Tin Toy 
Cars, a group of 1:18 scale or similar 
mostly 1950’s vintage American model 
cars with pull back drive, F-G (14)
 £60-80
 

230.	 Regulo Tin Money Bank Fire 
Engine and Paya Car, Money Bank in 
black and gold with key, Japanese battery 
powered tin Fire engine and a modern 
boxed Paya clockwork tin car G-E, box 
G-VG (3)
 £40-60
 

231.	 MMK Productions 1:32 Resin 
Slot Cars, Jaguar XKSS and Jim Clark Lotus 
40, in original boxes, E, boxes E (2)
 £80-120
 

232.	 Thunderbirds Tracy Island 
Commemorative Set and Revell? Saturn 
Rocket, Carlton 58215 Tracy Island with 
TB 1-3 and 5, Fab 1and small and large 
Mole, in original box, VG, lacks TB4, box 
F-G, Matchbox Commemorative Set, in 
original box, E, box VG, together with a 
Revell or similar kitbuilt model of USA 
Saturn rocket (unboxed), F (3)
 £50-80
 

233.	 Chad Valley ‘Take to Pieces’ 
RMS Queen Mary’ card Liner, with 12 
decks connected by nut and bolt through 
the vessel, with deck information sheet, 
in original box, F, lacks masts, box P
 £20-30
 

234.	 Quantity of 1960s-1970s loose 
Lego, and other items, including Ship hull, 
wheels, windows, various bases, G (large 
quantity), Airfix Datamatic Car, in original 
box and small quantity of marbles, F, box 
F (qty)
 £30-50
 

235.	 Large Collection of Matchbox 
Corgi Dinky Spot-On and other makers 
die-cast cars and commercials including 
Spot-On Jaguar S Type, G, Dinky cream 
Riley F-G, Spectrum Patrol Car, F, Corgi 
1981 boxed James Bond Aston Martin, 
E, box G, unboxed Heinkel, Buick with 
shooter, Landrovers, Patrick Eagle and 
others, Matchbox 1:75 series (approx 30) 
and other items, P-VG, many playworn 
some 1:75 very good (50+)_
 £70-90
 

236.	 Collection of Corgi Days Gone 
Vitesse and other Makers Royal Vehicles 
and other die-cast vehicle  various 
scales,  Royal Mail various makers (20), 
other Days Gone (11), Corgi 1:36 Dukes 
of Hazzard Dodge (boxed) and Maisto 
1:18 scale Citroen 15CV (boxed), unboxed 
large scale, CPT Holdings Gran Torino, 
ERTL Mustang, Maisto 1:24 Dodge and 
Mustang, Burago Aston Martin Vanquish 
(damaged wheel) , F-E, boxes F-G (qty)
 £60-80
 

237.	 Various Games, Toys, Books 
Playing Cards and other Items,  including 
Crane Packing Playing Cards, Barden Gin 
Rummy and other packs, Chad Valley 
Tiddlywinks, TSL Chess Set, Pit, Tin 
Stencils, Stylophone, Bingo, Kensington, 
Tail on the Donkey, Rummikub, Coin 
Collecting and small Shipping books, 
various paper/card games, Ping Pong 
balls, various AA Badges(4)+ RAC badge, 
P-G, boxes F-G (qty)
 £40-60
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238.	 Various makers pre WW11 
wood and metal 1:120 or similar 
Waterline models,  wood, HMS ‘Nelson’ 
(2), ‘Renown’ and two unmarked, 
Hospital Ship, four funnel vessels (2), 
2 funnel vessel, ‘Capetown Castle’ and 
cargo vessel, metal Battleship, TM HME 
‘Hermes’ aircraft carrier, 890 Battleship 
with wheels and two small lead Naval 
vessels, G-VG (18)
 £50-70
 

239.	 Tri-ang Ships 1:1200 Waterline 
Models, comprising M741 HMS 
Vanguard, M715 RMS ‘Canberra’ (lacks 
mast), M711 ‘Carinthia’,  M733 TSS 
‘Vikingen’, M713 AA ‘Antilles’ all three 
with masts in packets, M751 Aircraft 
Carrier, all in original boxes and wrapped 
in original tissue, unbox SS United States 
with mast, HMS Bulwark (with mast in 
packet), ‘Britannia’, ‘Isle of Guernsey’ (2), 
PS ‘Cardiff Queen’ with one set of masts, 
Lightships ‘Shambles’, ‘Cork’, ‘Sunk’ and 
‘St Gowan’, all in original packets, VG-E, 
boxes VG (17)
 £80-100
 

240.	 A Tri-ang ‘Willy’s ‘ Jeep Pedal 
Car, steel construction with folding 
windscreen, length 100cm, width 44cm, 
P-F, requires restoration although 
structurally sound, lacks one hub cab, 
aerial, rubber treads on pedals, petrol 
can, paintwork is poor
 £100-160
 

241.	 Large ‘Formula 1’ child’s pedal 
chain drive car, metal construction, 
finished in red with racing No 9, 12.5’’ x 
2.5’’ inflatable tyres, chrome bumpers 
and ‘exhaust’, chain drive, length 150cm, 
width 75cm 
 £100-150
 

242.	 Large child’s static car with 
rocking motion, possibly from a Carousel, 
constructed mainly in wood, finished in 
red and yellow with steering wheel and 
horn, length 130cm, width 55cm, VG
 £100-150
 

243.	 Tri-ang Pram,  finished in white 
with lilac hood, spoked wheels, G, lacks 
handle cross bar otherwise good with 
general wear
 £20-40
 

244.	 A  1960s Skippy metal Trike, 
in red, blue and yellow with metal rear 
carrier, F structurally sound with surface 
rust, pedals and solid rubber tyres good
 £40-60
 

245.	 A Vero ABC Junior wooden 
Scooter,  in unpainted wood with rubber 
tread and red disc wheels with hard 
rubber tyres and plastic indicator, F, some 
old woodworm
 £30-40
 

246.	 Tri-ang large scale steel London 
double deck  pull along Bus, in faded red, 
length 57cm, height 32cm, F, requires 
restoration, lacks grill and majority of 
decals, structurally sound, 
 £50-80
 

247.	 Tri-ang TT Gauge Merchant 
Navy and Castle Class Locomotives and 
Pullman and other Coaches, T93 BR 
green ‘Clan Line’ Locomotive and T94 
Tender, T91 ‘Windsor Castle’ and T92 
Tender, T184 Pullman Car ‘Snipe’ and 
‘Eagle’, T134 BR SR green Restaurant 
Car, T182 BR WR Composite coach and 
Kitmaster kitbuilt BR SR green 1st Class 
coach, all in original boxes, G-E, boxes 
F-VG, some grubby (9)
 £80-120
 

248.	 Tri-ang TT Gauge Brittania Class 
Locomotive and Diesel Railcar, T97  7000 
‘Britannia’ Locomotive with solid wheels 
and T98 Tender and T136 Diesel Railcar 
unpowered, all in original boxes and 
unboxed Diesel Railcar powered, VG-E, 
boxes F-G (4)
 £70-90
 

249.	 Tri-ang TT Gauge Jinty Tank 
Locomotives and Coaches, T90 BR 
black 0-6-0 tank, BR SR green Suburban 
coaches (2), red (2 one unboxed), 
and maroon mainline coaches (5, one 
unboxed), all except two in original boxes, 
unboxed repainted maroon 0-6-0T and BR 
green 0-6-0T modified  to a Pannier Tank, 
F-VG, boxes F one very grubby (11)
 £50-70
 

250.	 Tri-ang TT Gauge unboxed 
Merchant Navy and Castle Class 
Locomotives and Pullman with Coaches 
and Goods rolling stock, BR ‘Clan Line’ 
Locomotive and tender with four BR SR 
mainline coaches, BR ‘Windsor Castle 
‘ Locomotive and two tenders BR and 
GWR, together with four BR SR mainline 
coaches and three WR coaches and 
eighteen items of goods rolling stock, 
generally G (30)
 £80-120
 

251.	 Tri-ang TT Gauge modified 
Locomotives Coaches and Rolling stock, 
including two 0-6-0 Locomotives and 
tenders, four 0-6-0 Tanks repainted and 
converted, various 4-wheel coaches 
created from bogie coaches (5), various 
repainted bogie coaches (7), Triang  
repainted goods stock (5) and various 
Peco wagons (6), Kitmaster Royal Scot 
kitbuilt Locomotive and tender (lacks cab 
roof), three Tri-ang Locomotive bodies, 
‘Clan Line’ and two Diesel Shunters, P-F, 
modifications and painting generally to a 
poor-fair standard (qty)
 £60-80
 

252.	 Tri-ang TT Goods Rolling Stock, 
including Track Cleaning Car, T272 and 
T276 bogie Tank wagons, bogie Bolster 
wagon (1) and bogie well wagons (2) 
together with 21 various 4-wheel wagons, 
all in original boxes, VG-E, boxes F-G 
several grubby (27)
 £40-60
 

253.	 Tri-ang and other makers TT 
Accessories and track, Tri-ang, T28 
Engine Shed (lacks one chimney and 
one piece of glazing),  Signals (2), T29 
Level Crossing, (2, one unboxed), T52 
Type A Half Straights (12 in box), T152 
Half Straights Type B (8 in box), Diamond 
Crossing Type B (4 in two boxes) Electric 
Type B points (7, three boxed), manual 
(1 boxed), Power clips (6), Type A Track 
including large and small radius curves, 
straight track including uncoupling ramp 
and power connecting track (29 pieces), 
Type B rack including curves (10) Straights 
(6) and uncoupling track (3), two Wrenn 
Buffer Stops, Modelcraft unmade Large 
Goods Station kit, in original box, Wardie 
single track road bridge, plaster Tunnel 
portal, Peco or similar open truck, 
Esanel empty box, Superquick well made 
kitbuilt card Station building, lacks one 
chimney and small piece Canopy glazing, 
Hamblings unmade No 2 Dairy card kit, 
four Peco 4-wheel chassis
 £50-80
 

254.	 Corgi Rail Legends TT Gauge 
Static Locomotive Models,  nine models 
including ‘Tornado’, Mallard, ‘Britannia’, 
‘Call Boy’, ‘Flying Scotsman’ and others, in 
original boxes, E-M, boxes VG-E (9)
 £30-50
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255.	 Minitrix  Atlas Fleischmann 
and kitbuilt Locomotives and Rolling 
Stock, Minitrix 2902 BR blue Class 27 
D5370 Diesel Locomotive, in original box, 
unboxed BR green 1st/3rd Brake coach 
and five unboxed Graham Farish 4-wheel 
trucks, metal body kitbuilt Southern black 
0-6-0T 2101, open truck, Utility Van and 
Guards Van, all built and finished to a 
good standard, Atlas 2190 black 0-6-0 
Continental tank engine, Fleischmann 
Shell (1) and BP (1) Tank wagons in 
original boxes, together with a plastic 
kitbuilt Continental style three road 
Engine Shed (some parts require regluing) 
generally VG-E, boxes G-VG (14)
 £60-80
 

256.	 Bing N Gauge LNWR tin Floor 
Train, comprising lined black 4-4-0 
‘George the Fifth’ Locomotive and tender 
and three coaches, F-G, tender lacks 
centre wheels and coupling bar damaged, 
one coach lacks two sets of wheels (5)
 £80-120
 

257.	 TT Gauge static Pewter models 
on track and wooden plinth, probably 
by Royal Hampshire Pewter for National 
Railway Museum, ‘Mallard’, ‘Lord Nelson’, 
‘Duchess of Hamilton’, ‘Evening Star’, 
‘Caerphilly Castle’, Ivatt large Atlantic, 
Dean Goods, ‘Columbine’ and ‘Gladstone’, 
E (9)
 £30-40
 

258.	 ERTL Thomas the Tank Engine 
PUSH-A-LONG Locomotives and 
Rolling stock, 29 locos 18 passenger 
and goods rolling stock, six vehicles 
and two Helicopters (one rotor lacks a 
blade), Postman Pat Van and Looney 
Tunes Engine, Tender and Caboose and 
an unmarked resin train, generally F-G 
played with (60)
 £30-50
 

259.	 Wesa TT Gauge locomotives 
and Rolling Stock, No 152 SBB FFS green 
11403 electric Locomotive, in original 
box, unboxed ,red with yellow stripe 
0-6-0 Diesel shunter and 243 Shell Tank 
car, 270E flat car with Lesney Matchbox 
Digger and green Guards Van, all three in 
original boxes, VG-E, boxes G (5)
 £60-80
 

260.	 Graham Farish N Gauge BR blue 
Diesel Locomotives, Bachmann 371-165 
Class 37/4 37407 ‘Loch Long’ and original 
GF 8015 Class 47 47712 ‘Lady Diana 
Spencer’, both in original boxes. VG-E, 
boxes F-VG (2)
 £80-120

261.	 Eggerbahn 009 Gauge 
Locomotive and Tipper trucks, green 0-4-
0 ‘Steatite’ Tank Locomotive in original 
box, four Tipper trucks (in box for six) 
and Liliput 713 4-wheel 1st/2nd coach, in 
original plastic box, G-VG, boxes P-G Tank 
box lacks flap and two tabs (3 boxes)
 £40-60
 

262.	 Tri-ang Railways 00 Gauge R346 
Stephenson’s Rocket Set, comprising 
‘Rocket’, tender and coach ‘Despatch’, in 
original box, E, box VG, tear to cellophane
 £60-80
 

263.	 Tri-ang Railways 00 Gauge RS 13 
Transcontinental Train Set, comprising 
silver and red Single Ended Diesel No 
4008, four matching coaches, Series 3 
track, oil bottle and correct instructions, 
in original box with corrugated protection 
card, E, appears test run only, box VG, lid 
very dusty and will need a careful clean
 £60-80
 

264.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge RS 9 
Inter-City Express Train Set, comprising 
BR green Class 37 Diesel D6830, Pullman 
cars Anne, Jane and Car No 79, Super 
4 oval, oil, connecting clip, original 
instructions and No 12 Catalogue with 
Meccano Magazine offer, in original box 
with plastic insert, E, lightly used, box VG, 
a little dusty
 £60-80
 

265.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge R645 
and RS 51 Train Sets, R645 Freightliner 
Train pack comprising BR blue Hymek, 
three container wagons and original 
instructions, in original box, E, box VG, 
RS 51 ‘The Freightmaster’ comprising 
BR blue A1A A1A Diesel, seven trucks, 
oval of track, oil, uncoupling ramp, 
original instructions, in original box with 
corrugated protection card, E, lightly 
used, box VG, ink numbers 1-7 under 
wagons on insert (2)
 £80-120
 

266.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge  RS 
62 Car-A-Belle Train Set, comprising BR 
black Jinty, two car transporters, 12 Minix 
cars including black and maroon 1100, oil 
and connecting clip and smoke capsule 
both in original plastic bags, correct 
instructions, smoke instructions and 13th 
Edition catalogue, in original box with 
corrugated protection card and ‘Approved 
for Action’ label on the front of lid, E, 
appears unused, box VG, this is probably 
the best example we have seen
 £80-120
 

267.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge  RS 
52 Blue Pullman Train Set, comprising 
Power and Trailer cars with full yellow 
fronts, Parlour car, oval of Super 4 track, 
uncoupling ramp (in original cellophane 
wrap), correct instructions, in original box 
with corrugated protection card, E, box 
VG, together with unboxed Blue Pullman 
trailer cars, one with crest on blue front 
other yellow, VG (4)
 £60-80
 

268.	 Rare Tri-ang RB 4M Miniville 
series 00 Gauge clockwork Train Set, 
comprising green 7321 0-4-0 tank engine, 
lemon yellow flat truck and blue open 
truck, circle of grey plastic track and key, 
in original box, E-M, box E
 £50-70
 

269.	 Rare Tri-ang RB 5  00 Gauge 
clockwork Toy Train set issued for the 
low value non branded trade market, 
comprising dark green 7321 0-4-0 
Tank, long blue flat car with Coca-Cola 
Container, shorter yellow flat car with 
Minix car, yellow platform with signal, 
level crossing, key and circle of grey 
plastic track, in original box, E-M, appears 
unused, box VG, a little dusty, needs a 
careful clean
 £60-80
 

270.	 Tri-ang Railway R268 Bell Signal 
Set,  appears complete and unused, with 
instructions and yellow tissue, in original 
box, E, box G-VG
 £60-80
 

271.	 Tri-ang Railways 00 Gauge BR 
green EMU and DMU units, BR SR 2-car 
EMU with modified coupling and inside 
buffers removed, 3-Car Set with modified 
coupling and central buffer added to 
centre coach, lacks glazing, all cars re-
wheeled, decals deleted, 2-Car DMU with 
modified spring coupling and an original 
condition trailer car, F-G (8)
 £30-50
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272.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
Gauge Continental Locomotives Coaches 
and Rolling Stock including CP Box Cars, 
early Tri-ang pacific 4-6-2 No 2335 and 
later T/H Pacific with Scotsman Tender 
No 1542, yellow 0-4-0 Shunter, silver and 
red Single ended Diesel power car and 
two non-powered, all silver coaches (10), 
silver and red (4), blue (3, one boxed), 
Snow Plough (boxed), Tri-ang box cars (5) 
and Caboose (2), Davy Crockett Old Time 
Coaches (4, one lacks verandahs), late Tri-
ang CP Rail burgundy box car with orange 
doors and silver box car without doors, 
generally F-G, boxes F-G (36)
 £80-120
 

273.	 Tri-ang 00 Gauge unboxed 
Locomotives,  black 0-6-0 Jinty Tank 
engine (3, one unlined), sage green 
Princess Elizabeth Locomotives and 
tenders (3), ‘Britannia’ Locomotive and 
Tender BR green 2-6-2T, BR green 0-6-0 
Diesel Shunter, red 0-4-0 ‘Polly’ and BR 
green Hymek , F-VG ( 11 Locos, 4 tenders)
 £80-120
 

274.	 Rovex and Tri-ang black Princess 
Locomotives Tenders and Short coaches, 
two Rovex/Tri-ang  plunger ‘Princess 
Elizabeth’ locomotives and tenders, 
Tri-ang ‘Princess Elizabeth’ (2 locos) and 
‘Princess Victoria’ (two locos, one lacks 
pony wheels), one black tender, maroon 
‘Princess Royal’ locomotive and tender, 
F-G, together with various Rovex and 
Tri-ang short  6’’ and 7’’ coaches (15), P-F, 
some with warped roofs (26 including 
tenders)
 £50-80
 

275.	 Tri-ang Railways 00 Gauge 
Coaches, blood and custard (7, four 
boxed), chocolate and brown Pullmans 
(9, two boxed, three repainted roofs), SR 
Restaurant Car and  1st/2nd coach (both 
boxed), pair CKD Sleeper Cars (boxed), 
LMS (2), BR WR Restaurant Car (boxed), 
SR Utility Van (3, all boxed) many in 
original boxes,  F-E, boxes F-VG (25)
 £80-120
 

276.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
00 Gauge 4-2-2 Locomotives and GWR 
and CR coaches T/H R553 4-2-2 CR blue 
Locomotive and tender and six Tri-ang 
and T/H CR coaches, all in original boxes, 
Tri-ang unboxed GWR green 4-4-2 ‘Lord 
of the Isles’ and ten GWR Clerestory 
coaches , two boxed, three glossed 
and two later longer Hornby Clerestory 
coaches, both boxed, F-E, boxes F-VG (20)
 £100-140
 

277.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge 
Locomotives,  R861 BR green 2-10-0 
‘Evening Star’ possibly unrun, R754 BR 
black M7 tank, appears unrun, R350 SR 
green L1 1757 Locomotive and Tender 
and R869S n SR green  Battle of Britain 
Class 21C151 ‘Winston Churchill’ sealed 
in box, all in original boxes  VG-M, boxes 
G-E, R861 damage at one end (4)
 £100-140
 

278.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
Gauge  Locomotives, BR  black ‘Princess 
Victoria’ and early Richmond tender,  
R253 red Dock Shunter, R355B  blue 
0-4-0 ‘Nellie’, in original boxes, BR green 
0-6-0 Diesel Shunter, in base of box, 
some damage to steps and buffer beams, 
unboxed repainted black SR black L1 
Locomotive and tender (damage to one 
edge of tender), SR green M7 245 and BR 
black M7, F-VG, boxes P-G (8)
 £80-100
 

279.	 Tri-ang 00 Gauge  Locomotives 
and Rolling Stock, R350 BR L1 Locomotive 
and tender , in original separate boxes, 
unboxed black Dock Authority Shunter, 
Continental 2-6-2 Tank (one step 
damaged) and R262 Continental Guards 
Van, in original box, VG-E, boxes G-VG (5)
 £70-90
 

280.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
Battle of Britain Class ‘Winston 
Churchill’ and Coaches,  T/H R356S 
34051 Locomotive and Tender (appears 
unrun or test run only), Tri-ang  Pullman 
Cars, ‘Anne’ and Car No 79 and SR green 
1st/2nd, Brake/2nd and SR green Utility 
van, all in original boxes, and unboxed SR 
Buffet Car, E-M, boxes VG-E (7)
 £60-80
 

281.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge 
Coaches and bogie Rolling stock in 
window boxes, R749 (2) and R623A (1) 
SR green coaches, R27 GWR Coach, R226 
blue Utility Van, R746 LNER Coach,R328 
Pullman Car No 79, R669 Shell 100 Ton 
Tank wagon and R740 Breakdown Coach, 
all in original window boxes, E-M, most 
appear unrun or lightly run, boxes VG-E , 
a little grubby (9)
 £50-70
 

282.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge CKD 
Assembly Pack BR black B12 Locomotive 
and Tender and additional items, 
R389 constructed B12 Locomotive and 
tender including original box with some 
wrapping, instructions and manual, VG-E, 
box VG, together with a standard B12 and 
two tenders, G (6 including box)
 £50-70
 

283.	 Tri-ang Hornby and early 
Hornby 00 Gauge Flying Scotsman 
Locomotives and Tenders, T/H BR green 
60103 Locomotive and tender, Hornby 
LNER green 4472 Locomotive and tender 
together with a second tender adapted 
from a standard tender, G (5 including 
tenders)
 £40-60
 

284.	 Trackmaster Tri-ang and Tri-
ang Hornby 00 Gauge Goods and early 
Battlespace Rolling Stock, large quantity 
of boxed and unboxed wagons and vans, 
including unboxed Exploding cars (2), 
Missile launcher, various Tank wagons, 
Crane Truck and match truck (both 
boxed), Hornby starter 0-4-0 clockwork 
tank engine and three trucks, P-E, boxes 
F-VG (80+ of which 22 boxed)
 £80-120
 

285.	 Tri-ang  Tri-ang Hornby and 
Hornby 00 Gauge Track and Accessories, 
including Rubber Tunnel (distressed), 
Tunnel Portals (various makes) Hornby 
brick supports, Series 3 and Super 4 
Turntables, T/H uncoupling ramps, 
ten unopened T/H packs of System 6 
Fishplates, R23 TPO Set, R146 Engine 
Shed, R62 Station Waiting room, various 
inclined Piers, some boxed, Hopper track 
and two hopper cars (one boxed), coal 
bunker, T/H R642 Super 4 3rd Radius 
19 7/8’’ half curves (21 in box unused), 
quantity of Series 3 unboxed track 
including 14 points, P-E, boxes F-VG (large 
qty)
 £80-120
 



www.specialauct ionservices.com 19

286.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 
00 Gauge Accessories, T/H R418 
Catenary Extension packs (two boxes, 
not checked), R682 Track Layout Pack 
(appears complete with original track) in 
original box, metal single arm Signals (9, 
two boxed), plastic Junction Signals (2), 
metal Loading Gauge (2), part of Gantry 
signal, point motor, metal Telegraph Pole 
(1) Switches (6), Series 3 Buffer (6), TC 
Buffer (1) X97 Solenoid (1), Minix Morris 
1100 box only, RT 288 pouch only and 
two Shell Oil Bottles (one lacks cork), 
F-VG, boxes F-G (qty)
 £70-90
 

287.	 Tri-ang Hornby 00 Gauge 
Locomotives spares, including yellow TC 
Switcher (lacks motor bogie), repainted 
4-4-0 M7, early black Jinty body and later  
lined black Jinty body, black Princess and 
part chassis and another Princess body 
(damaged), BR green 2-6-2T body, red 
‘Polly’ body (all steps and nameplates), 
base of TC Diesel motor bogie (no motor), 
X04 Motor and another earlier motor, 
0-6-0 Driving chassis (no motor) and a 
repainted coach in GWR colours, P-F (qty)
 £30-50
 

288.	 Tri-ang 00 Gauge B12 and 
Britannia Locomotives and spares and 
Hornby Switches, R150 BR black B12 
Locomotive and two Tenders (one lacks 
BR decals) in original separate boxes, 
another unboxed B12 with part chassis 
(lacks front bogie, coupling rods and most 
wiring) and Tender (lacks centre wheels), 
unboxed Britannia Locomotive for spares 
(valve gear loose, damage to one side 
fitting for valve gear with good tender), 
Hornby Railways R044 Passing Contact 
Switch, in original packets (8), F-E, boxes/
packets P-VG (15)
 £40-60
 

289.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
Gauge Battlespace wagons and other 
items, Battlespace khaki, Exploding Car 
(one end broken off although present), 
Helicopter Car, Rocket Launcher and Four 
Missile Launcher (with missiles), BR green 
Class 37 Diesel, BR blood and custard 
coaches (2) and maroon Suburban coach 
(all three with repainted roofs), six 
4-wheel wagon, early and later Booking 
Halls and small quantity of Standard and 
Super 4 Track
 £50-80
 

290.	 Tri-ang 00 Gauge Princess Train 
Set and Accessories, R1X Set comprising 
BR green ‘Princess Elizabeth’, three blood 
and custard coaches , standard track 
and controller, in poor original box, BR 
black Jinty (unboxed), R25 and R25 silver 
TC coaches and three wagons, Level 
Crossing, in original boxes, unboxed 
Station and standard track and Power 
Unit No 1 (boxed), F-G, boxes P-F (qty)
 £40-60
 

291.	 Tri-ang and Tri-ang Hornby 00 
Gauge GWR Clerestory coaches, Tri-ang 
R332 composite (2) and Brake/3rd (2), all 
four with replacement metal bogie, metal 
wheels and droplink couplings, in original 
Tri-ang boxes, Tri-ang Hornby R332 (2) 
and R333 (2), all four in original condition, 
in original window boxes, VG-E, boxes VG 
(8)
 £40-60
 

292.	 Hornby 00 Gauge Track Packs 
Locomotives and Rolling Stock, R336 
BR Inter-City 125 swallow livery 3-car 
train pack, in original box and unboxed 
R665 4-Car Eurostar Set, R760A GWR 
green Pannier Tank 2783, various mainly 
modern image 4-wheel trucks and R592 
Royal Mail Coach, all in original boxes, 
generally VG, boxes F-G (qty)
 £80-120
 

293.	 Hornby 00 Gauge (Margate) 
pre-grouping Locomotives R378  LNER 
green Class D49/1 2753 ‘Cheshire’, R300 
GWR green Pannier Tank  8773, R392 
GWR green County Class 3921 ‘County 
of Bedford’, R376 LMS maroon Class 4P 
1000, R302 LMS maroon Jinty 0-6-0 Tank 
16440, all in original boxes, E,  all appear 
unrun or test run only, boxes VG, together 
with unboxed LMS black Class 5P 5112, G 
(6)
 £80-120
 

294.	 Hornby 00 Gauge (Margate) 
boxed Coaches and Rolling stock, 
including brown Ferry Vans (2), LMS 
maroon Coaches (3), BR maroon Gresley 
coaches (3), LNER teak clerestory and 
GWR coach, Shell tank wagons (3), 
Railmail Royal Wedding Vans (2), Birds 
Vans (2), Palethorpes (2) and others, all in 
original boxes, E, boxes G-VG (25)
 £80-120
 

295.	 Hornby 00 Gauge (Margate and 
China) unboxed Coaches, Margate, Inter-
City blue/grey (5), SR (3), LNER smooth 
Teak (6), embossed (1), GWR (6, one 
lacks a set of wheels), Pullman (20, China 
Pullman (3), generally VG-E (27)
 £80-100
 

296.	 Hornby 00 Gauge (Margate) SR 
and LBSC Locomotives and Rolling Stock 
R154 SR green Class N15 ‘Sir Dinadan’, 
R380 SR green Schools Class ‘Stowe’, 
R315 LBSC Class E2 Tank 100, R019 LBSC 
Guards Van and R007 UD Milk Tank 
wagon, E, Locos appear unrun or test run 
only, boxes F-VG (5)
 £60-80
 

297.	 Hornby 00 Gauge (Margate) 
SR Coaches, R486 malachite 1st/3rd (3), 
R487 Brake/3rd (3), R431 composite (6), 
R432 and R445 Brake/3rd (one of each), 
all in original boxes, E, boxes G-VG (13)
 £80-120
 

298.	 Hornby 00 Gauge (Margate) 
4-wheel Passenger Coaches, GWR (11, 
four boxed), CR red (2) and blue (1), four 
in original boxes, VG-E, boxes G-VG (14)
 £50-70
 

299.	 Hornby 00 Gauge (Margate) BR 
Steam and Diesel Locomotives, R350 
green Class A4 ‘Mallard’, R063 Class 7P6F 
‘Britannia’ (both appear test run only), 
R327 repainted blue Class 25 Diesel, R337 
Class 29 6142 (poor box) and unboxed 
repainted blue Class 37, F-E, boxes P-VG 
(5)
 £80-120
 

300.	 Hornby 00 Gauge (China) R3094 
Diamond Jubilee Train Pack, comprising 
BR Britannia Class Locomotive with silver 
cab roof and tender with three Royal 
coaches, in original box, Ltd Ed of 1700, 
E-M unused box VG
 £100-140
 

301.	 Hornby 00 Gauge (China) R1057 
The Royal Train Set, comprising LMS 
maroon ‘Princess Elizabeth’ Locomotive 
and tender, three Royal coaches, Oval 
of track and extension packs A and B, 
controller and track mat, in original box, 
E-M, appears unused, box VG-E 
 £80-120
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302.	 Hornby 00 Gauge (China) Track 
mat Accessory packs and other items, 
Pack 1 including engine Shed, Signal Box 
and Cottage, Pack 2 including Station, 
Pack 3 including Goods Shed, Footbridge 
Water Tower, R188 Dunster Station kit 
(sealed), R8017 Track Pack C and Bryant & 
May woodcraft kit for Rural Station, all in 
original boxes, E, boxes VG (6)
 £50-70
 

303.	 Hornby 00 Gauge Set 
Locomotives and Peco and Hornby Track, 
R694 Rural Rambler GWR Set comprising 
0-4-0 GWR Tank engine, three 4-wheel 
coaches and track, literature and card 
tunnel, in original set box, unboxed LMS 
black 0-4-0 Saddle tank No 16023, GWR 
green 0-4-2 Tank 1472 (no motor or 
coupling rods) and Replica/Bachmann 
GWR green Pannier Tank body 7768 
together with a quantity of Hornby and 
Peco track including Peco points (8) and 
Hornby (6), F-VG, boxes F-G (qty)
 £60-80
 

304.	 Hornby 00 Gauge Trains and 
Knight Rider Radio Control Car, Hornby 
R860 BR black 4-4-0 6270 ‘Pytchley’ and 
R474 and R475 LMS maroon coaches, in 
original boxes, unboxed, Thomas trucks 
(4), Guards Van, Station, Goods Depot, 
Signal Box, Footbridge and Church (some 
require regluing) and Marklin 7390 Level 
Crossing, in original box, F-VG, boxes F-G 
(qty), together with Radio Tron Knight 
Rider Radio Control Car, in original box, 
F-G, not tested, box F (qty)
 £40-60
 

305.	 A pair of Hornby 00 Gauge 
R1101 The Blue Highlander Trains Set, 
comprising CR blue Saddle tank engine, 
three wagons, 4-wheel coach, track, 
points controller, accessory pack and 
Track Mat, both in original boxes, E, both 
appear unused, boxes VG
 £60-80
 

306.	 Hornby 00 Gauge GWR and 
other Locomotives and Rolling stock, 
R3064 BR black 0-4-0 Saddle Tank 
56025 ‘Smokey Joe’, in original box, 
unboxed GWR green Pannier Tank 
2771 and another earlier model (lacks 
numbers), GWR green 0-4-0 Tank No 
1101 celebrating 1935-2010 175 years of 
Swindon, two GWR 4-wheel coaches and 
two BR Guards vans, VG-E, box VG
 £50-80
 

307.	 Hornby 00 Gauge Track 
Peco Points Colour Light Signals and 
Gaugemaster Controllers Peco medium 
R/H Point (4), Hornby Diamond Crossing 
(4), large curved points R/H (4), L/H (4) 
R600 Straights (9), all appears unused, 
R8222 Extension Pack B (inner loop, 
unused), in original box, Colour Light 
Signals (3, in original bubble packs 
without main backing card), R046 
yellow switches (3, one in original pack), 
Uncoupling ramps and sign (3), Peco Rail 
Cleaner, Gaugemaster Model Combi, (2, 
one unused in original box) and Precision 
Lubricator (unused)
 £60-80
 

308.	 Hornby 00 Gauge BR green 
and Network SouthEast Class 50 
Diesel Locomotives, R2408 BR green 
50007 ‘Edward Elgar’, R2429 NSE Livery 
weathered 50002 ‘Superb’ and R3658 
NSE 50033 ‘Glorious’, all in original boxes, 
VG-E, boxes F-VG (3)
 £60-80
 

309.	 Hornby 00 Gauge BR Class 31 
and 50 Diesel Locomotives, R2421 grey/
yellow Class 31 31110, R2802XS Class 
50015 ‘Valiant’ with sound Decoder fitted 
(not checked) and Rail Express Limited 
Edition 186/1000 R2434 Railfreight 
Sector livery Class 50149 ‘Defiance’, all in 
original boxes, VG-E , boxes F-G (3)
 £60-80
 

310.	 Hornby and Heljan 00 Gauge BR 
blue Diesel Locomotives, Hornby R3054 
Class 50 008 ‘Thunderer’, R2487  Class 50 
004 ‘St Vincent’, R068 Class 25 247 and 
r296 Track Cleaning Car, Heljan Class 128 
DPU Parcel Unit, all in original boxes, E, 
boxes F-G (5)
 £80-120
 

311.	 Hornby 00 Gauge Railcar Tank 
Engine bogie and 4-wheel coaches, BR 
green 2-Car Diesel Railcar, R041 GWR 
green 0-6-0 Pannier Tank, R213 GWR 
chocolate and cream 4-wheel coaches, 
all in original boxes, unboxed GWR bogie 
coaches (4, three repainted) F-E, boxes 
F-VG (10)
 £30-50
 

312.	 Lima HO Gauge 109726 G 
Golden Series Tank Passenger Set, 
comprising DB black 80005 0-6-0 Tank 
Engine, two 4-wheel Passenger coaches 
and 4-wheel baggage car, in original set 
box, E-M, appears unused, box VG-E
 £60-80
 

313.	 Lima HO Gauge 109726 G 
Golden Series Tank Passenger Set, 
comprising DB black 80005 0-6-0 Tank 
Engine, two 4-wheel Passenger coaches 
and 4-wheel baggage car, in original set 
box, E-M, appears unused, box VG-E
 £60-80
 

314.	 Lima HO Gauge 10 9704 G 
Golden Series Leopold Military Set, 
comprising Diesel 2-car unit, Gun truck, 
open truck, van and coach, in original set 
box, E-M, appears unused, box VG-E
 £80-120
 

315.	 Lima 00 Gauge 14 9734 G 
Midland/LMS Golden Series Set, 
comprising Midland maroon Crab 
Locomotive and Tender with three BR 
maroon coaches, in original set box, E-M, 
appears unused, box VG-E
 £60-80
 

316.	 Lima 00 Gauge GWR chocolate 
and cream Diesel Railcars, 205132 No 22 
Passenger Railcar (2) and 205143 Express 
Parcels Railcar, all in original boxes, E, 
boxes VG (3)
 £60-80
 

317.	 Lima 00 Gauge and Rolling 
stock, 205115 BR blue class 33 025 
Diesel Locomotive, 20516311 BR maroon 
Western Class D1062 ‘Western Courier’ 
Diesel Locomotive, both in original boxes 
together with unboxed GWR green  
6000 ‘King George V’ Locomotive and 
tender, repainted BR blue Class 55 Diesel 
Locomotive, red 0-4-0 Tank Engine 40106 
(2) and various 4-wheel goods rolling 
stock (9), generally G-VG, boxes VG (15)
 £60-80
 

318.	 Lima 00 Gauge Passenger and 
Goods Rolling stock, 6-wheel Milk Tank 
wagons,  Corn (2), St Ivel (2), IMS (2), 
CWS (1) and Express Dairies (1), Horse 
Box (2, green and maroon), GTX Van (2), 
Palethorpes bogie Van (2), Tartan Arrow 
Parcels Van and two BR WR coaches, all in 
original boxes, VG-E, boxes F-VG (18)
 £50-70
 

319.	 Lima and ViTrains  00 Gauge 
repainted and renumbered Diesel 
Locomotives, Lima BR two tone green 
Class 47, three Class 37, D6977, D6736 
and D314 together with ViTrains BR class 
37 D6792,(body loose) all in original 
boxes, F, all repaints and renumbering 
to an amateur standard, boxes Lima P-F, 
ViTrains G-VG (5)
 £60-80
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320.	 Lima 00 Gauge Diesel 
Locomotives and Rolling Stock, BR grey/
yellow weathered Class 47 976 ‘Aviemore 
Centre’, Inter-City  Swallow Livery Class 
47 841 ‘The Institution of Mechanical 
Engineers’, BR grey/yellow Class 33051 
‘Shakespeare Cliff’, BR blue/fawn Class 
156 Super Sprinter Power 57443 and 
Trailer Car 52443, together with Motorail 
Van 96102, all in original boxes, VG-E, 
boxes F-VG (6)
 £80-120
 

321.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Collection, 2221 BR ‘Bristol  Castle’, in 
original red striped box, F, paint loss 
to upper areas and scratches, box P-F, 
complete, wear all round, unboxed BR 8F 
48158, BR black 0-6-2T (2), Goods wagons 
(11, some 2-rail), Royal Mail coach and 
red short Suburban, various pieces of 
track, Level Crossings (2), Buffers (2), 
metal platform and hoarding, Hut, 
Signals, Water Crane, Loading Gauge and 
Type A3 Controller, generally F, some P 
with damage (qty)
 £80-120
 

322.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2050 
Suburban Electric Train Set, comprising 
BR SR green EMU power and trailer cars, 
circle of track and original instructions, in 
original box, E, box insert F, lid P , dirty, 
damage to one side, three corners loose
 £60-80
 

323.	 Three Hornby Dublo 00 Gauge 
4081 BR SR green 2nd Class Suburban 
coaches, all in original boxes, VG, two 
lack one coupling, no damage, all have 
very very minor signs of foxing, boxes 
G-VG (3)
 £60-80
 

324.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2007 SR 
Tank Passenger Train Set, comprising BR 
SR green 0-6-0 Tank engine with tested 
tag, two short green suburban coaches, 
instructions and leaflets, in original box, 
E, appears unrun, box F-G, marks and 
wear to edges
 £40-60
 

325.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2007 SR 
Tank Passenger Train Set, comprising BR 
SR green 0-6-0 Tank engine with tested 
tag, two short green suburban coaches, 
tested tag,  no instructions, two leaflets, 
in original box, E, appears unrun, box F, 
dirty, marks and wear to edges
 £40-60
 

326.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
EDP12 Passenger Train Set, comprising 
BR green ‘ Duchess of Montrose’ 
Locomotive and tender, two cream and 
crimson coaches, oil, spanner, tested tag, 
instructions and various leaflets, oval 
of track, in original box, G-VG, box F, lid 
damaged, all corners loose,  grubby 
 £60-80
 

327.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2050 
Suburban Electric Train Set, comprising 
BR SR green EMU power and trailer cars, 
circle of track and oil, in original box, 
this set is ex shop stock however has 
been poorly stored, E, no sign of foxing, 
box insert VG label over guarantee, 
box lid P-F, grubby and wear, label over 
guarantee 
 £80-100
 

328.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3211 
3-Rail late issue ‘Mallard’ Locomotive 
and Tender, with tested tag, oil and 
instructions, in original box, VG-E, box 
G-VG, together with another box, G-VG 
(loco and tender and two boxes)
 £100-140
 

329.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3235 
3-Rail late issue ‘Dorchester’ Locomotive 
and Tender, with tested tag, oil and 
instructions, guaranteed and oiling 
leaflet, in original box, E, appears unrun, 
box VG, wear to edges
 £120-160
 

330.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Co-Co and Bo-Bo Diesel Locomotives, 
3232 Co-Co Locomotive, no instructions 
and two L30 Bo-Bo Locomotives both 
with instructions, one with oil, Meccano 
Toys 1958 price list and front coupling 
unattached, all three in original blue 
striped picture boxes, generally VG-E, 
boxes F-VG (3)
 £100-120
 

331.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
3234 late issue Deltic Diesel Co-Co 
Locomotive ‘St Paddy’, no D9001 with 
instructions, oil and tested tag with two 
protective cards still tied to locomotive, in 
original full picture box, E appears unrun, 
box VG, a little grubby
 £160-200
 

332.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
3224 late issue 8F Goods Locomotive and 
Tender No 48094, with oil, instructions, 
guaranteed, tested tag and oil leaflet, in 
original box, E appears unrun, box VG, 
minor wear
 £140-180

333.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
3-Rail LNER blue ‘Sir Nigel Gresley’ 
Locomotives and Tenders, three 
Locomotives and tenders, one in a repair 
box and two tenders boxed, one light 
blue and other mid blue, together with 
five LNER coaches of which two are 
boxed, F-VG, boxes F (11)
 £100-140
 

334.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
3-Rail Locomotives and Coaches,  EDL 
11 BR green ‘Silver King’ Locomotive 
and tender, in original Loco and tender 
boxes, VG-E, tender with small creases to 
front sides, unboxed BR green ‘Denbigh 
Castle’, E, three BR Gresley coaches (two 
boxed) and two unboxed Super Detail WR 
coaches, G, boxes F (8)
 £100-140
 

335.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
BR Tank Locomotives, five EDL 11 black 
0-6-2 Tanks, one in original box, F-E, box 
VG and BR black 2-6-4 Tank 80054, F (6)
 £60-80
 

336.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Locomotives and empty box, unboxed  
Bo-Bo Diesel D8017 F, lacks couplings, 
BR green 0-6-0 Tank 31340 G, empty 
red striped picture box for 2231 Diesel 
Shunter, F (3)
 £40-60
 

337.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
LMS 0-6-2 Tank Locomotives, five 
engines, one in original box, F-VG, one 
with wrong loose chassis and no motor, 
box G, with remains of LMS sticker and 
repair label (5)
 £80-120
 

338.	 A pair of Hornby Dublo 00 
Gauge 3-Rail LNER green 0-6-2 Tank 
Locomotives, No 9596, VG (2)
 £40-60
 

339.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
SR green 0-6-2 Tank Locomotive and 
spare chassis, malachite green 2594 0-6-
2T with later chassis, VG, together with 
possibly the original SR green wheels 0-6-
2 chassis F-G (2)
 £100-200
 

340.	 Hornby Dublo 00 Gauge BR SR 
Super Detail Coaches, 4054 1st/2nd (2) 
and 4055 Brake/2nd (2), all in original 
boxes, E, both 4055 have very very fine 
signs of foxing at one end, both 4055 are 
clear, boxes VG
 £100-140
 



www.specialauct ionservices.com22

341.	 Hornby Dublo 00 Gauge BR 
maroon Super Detail Suburban Coach 
and 6-wheel Stove, 4076 6-wheel 
Passenger Brake Van ‘Stove’, in original 
box, G metal guard lookouts added, 
one poorly glued, lacks hose connecting 
couplings, box VG, together with unboxed 
BR maroon Brake/2nd Suburban coach 
VG (2)
 £50-70
 

342.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Super Detail Pullman and maroon 
coaches nine Pullman cars of which five 
boxed, unboxed BR maroon coaches, 
Sleeping Cars (3), Brake/2nd (2), Corridor 
2nd (2), composite 2nd, all First and all 
Brake, F-VG, several with foxing, some 
very minor, boxes VG (18)
 £60-80
 

343.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Coaches, LMS maroon (7), BR maroon  
(4), BR crimson and cream (19, two 
boxed), BR WR (6), F-G, general wear (36)
 £50-70
 

344.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2 and 
3-Rail Suburban short Coaches, 4026 BR 
green brake /2nd and 4025 1st/2nd (2) 
in original boxes, E, boxes VG, unboxed 
green (5, one with yellow painted end), 
maroon 3-rail with litho windows (6, one 
boxed), with cut out windows (5, one 
boxed), one coach repainted blue with 
Engineering Dept poorly applied, P-G, 
boxes P-F (20)
 £40-60
 

345.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
super detail IC1 bogie Tank wagons and 
other tank wagons, three blue ICI Caustic 
Liquor tank wagons, three white ICE 
Chlorine tank wagons (one poor) and a 
6-wheel UD Tank wagon, generally VG (7)
 £80-120
 

346.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
super detail Rolling stock, including 
Traffic Services tank wagon (9), Prestwin 
(11), Cattle truck (5) various Guards Vans 
(10) and other wagons ,generally G-VG, a 
couple with damage (55)
 £100-140
 

347.	 Hornby Dublo 00 Gauge boxed 
3-Rail D1 Tank wagons, Vacuum Oil 
(12), Power Ethyl (3),  Mobil (6), Royal 
Daylight (5)  and Shell yellow (2), all in 
original box, VG-E, these  were probably 
purchased  ex-shop, none have been out 
of the boxes, some have minor whiting 
due to card touching ends of tanks/wire 
support, boxes VG (28)
 £80-120
 

348.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
unboxed D1 Tank wagons, Power Petrol 
(7), Shell yellow (2), Mobil (1), Vacuum 
(1), Royal Daylight (5),Esso silver (6), 
generally good, a couple faded (25)
 £40-60
 

349.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
3-Rail boxed D1 low sided wagons 
with Container and other loads and 
individually packed loads, wagon with 
Meat Container (7), with Furniture 
Container (18), with Cable Drums (2), 
without loads (9), individually packed, 
Meat Container (2), Furniture Container 
(9), Cable Drum (one box with one drum), 
all in original boxes, E-M, all appear to 
have been purchased from a shop and 
have never been out of their boxes, most 
Container trucks and Containers include 
card protection, boxes E (42)
 £100-140
 

350.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
boxed BR D1 and D2 wagons, D1 Double 
Bolster Wagon (17), D1 Bogie Bolster 
wagon (7), Horse Box (2), Fish Van (2), 
Good Brake van (5, D2 High Sided wagon 
(2), Cattle Truck, Grain and Esso Tank 
wagon (red box), all in original plain blue 
or blue striped boxes, together with a 
TPO set, VG-E many purchased as ex shop 
stock and have never been out of their 
boxes, boxes G-VG (38)
 £60-80
 

351.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
unboxed BR D1 and D2 wagons, including 
Low-Sided trucks, open wagons, bogie 
Bolster, Brick, Fruit Vans, Horse Boxes, 
Brake vans, Meat Vans, Cattle Trucks and 
others, generally G-VG, a few P-F (80+), 
 £80-120
 

352.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
boxed and unboxed pre-grouping D1 
wagons, mainly LMS and NE (three GWR,  
one with damaged coupling, no SR) 
including open wagons, Vans, Brake Vans 
and Brick wagon, and two tank wagons 
F-VG (38 of which nine boxed)
 £40-60
 

353.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
Aluminium Buildings and Accessories, 
including D1 Through Station with 
platform and ramps (3, one in original 
box, Footbridges (4, one incomplete), 
orange roof Signal Boxes (4), Island 
Platform (2), Extension Platforms (2) 
Ramps (2) and a Girder Bridge with 
extensions to each end, F-VG, box P (qty)
 £60-80
 

354.	 Hornby Dublo and Dinky 00 
Gauge Figures and Accessories, Dinky 
Toys 051 Station Staff (2 boxes, unused), 
053 Passengers ( 1 box, unused) and 
603 Army Privates seated (3 in one box), 
Dublo 5037 Lineside Notices (no plastic 
cover),Station Names ‘Overton’ and 
others in original packet and unboxed 
green Hoarding without supports, F-E, 
boxes F-E (7)
 £50-70
 

355.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
semaphore Signals Loading Gauges and 
Water Cranes, ED1 Distant (3), D1 Single 
arm (2 boxes), D2 Double Arm (1 box), 
D3 Upper Quadrant (1 box) and Loading 
Gauge (1 box), all in various original 
boxes, quantity of unboxed Signals 
including electric (11), manual (22), 
Loading Gauges (3), Water Cranes (5), F-E, 
boxes F-G (qty)
 £80-120
 

356.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
unboxed Colour Light Signals, single (4) 
and double (3), F-G (7)
 £40-60
 

357.	 Hornby Dublo 00 Gauge 
Breakdown Cranes and TPO Sets,  4620 
Breakdown crane matt red with four 
jacks, in original plain red box, VG, box 
VG dusty, unboxed Crane with two short 
match trucks and two Jacks P-F, two 
3-rail TPO Sets with coaches, in original 
boxes, VG-E, both appear unused, boxes 
G-VG, together with three unboxed TPO 
Pick up/set down Apparatus on bases 
and internal fittings of a TPO coach with 
motor, P-F (qty)
 £40-60
 

358.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
Track and Points, large quantity including 
Straights, various lengths, Curves ( two 
radius), manual points (17), Diamond 
crossings (2), electric points (6, one 
boxed) and switches(6), isolating rails, 
terminal rails, connecting clips, Buffers 
(5), generally G-VG (large qty),
 £100-140
 



www.specialauct ionservices.com 23

359.	 Very large quantity of Hornby 
Dublo 00 Gauge 3-Rail Track, including 
Turntable (boxed), Curves (both radius), 
various straights, electric and manual 
points, electric uncouplers, buffers, 
level crossings, switches (40+), battery 
controllers, several in original boxes, F-VG 
(very large quantity)
 £250-300

360.	 Hornby Dublo 00 Gauge 2-Rail 
plastic Buildings 5085 Suburban Station 
(with additional  painted platform, 5030 
Island Platform (ramps have glue residue 
to bottom edges), 5020 Goods Depot, 
lacks all doors and windows) and 5005 
Engine Shed (appears complete), all in 
original plain red boxes, F-E, boxes G-VG, 
grubby (4) 
 £60-80
 

361.	 Hornby Dublo 00 Gauge ‘code 
3’ car transporters with Dublo Dinky and 
Matchbox vehicles, three modified bogie 
flat wagons from D1 coaches, each with 
a three vehicle load, Hornby Dublo Vans, 
Commer Vans and Matchbox Nestle’s 
Van and a 4-wheel flat truck  with two 
Matchbox Thames Estate cars, all VG, 
Commer Vans and Thames cars not glued 
(4 wagons 11 vehicles, six glued to trucks)
 £50-70
 

362.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail  
Castle Class Locomotive and Accessories, 
unboxed BR green 7013 ‘Bristol Castle’ 
Locomotive and Tender with original 
instructions, VG, 2719 large radius curves 
(5 in original box) and 2722 large radius 
half curves (4 in original box), G-VG, 
boxes P-G (5)
 £30-50
 

363.	 Large collection of Hornby 
Dublo 00 Gauge 3-Rail and some later 
Super detail Coaches, ‘Duchess of 
Montrose’ Locomotive and Tender, Bo- 
Bo Class 20 Diesel, BR black 0-6-2 Tank 
Engine (2, one in original box) and 2-6-4 
Tank, Super Detail Coaches, maroon (4), 
Pullman (2), BR WR (2, one boxed), 
tin coaches (6), 2 and 3-rail wagons 
(18, one boxed), D1 metal Station and 
Island Platforms (both in bases of boxes) 
Footbridge (boxed), unboxed Signal Boxes 
(2) and Level Crossing, large qty of track 
and points (8, a few boxed), Buffer Stops, 
railers and Power controllers, F-VG, boxes 
P-G (large qty)
 £100-140
 

364.	 Hornby Dublo 00 Gauge 3-Rail 
‘Duchess of Atholl’ Locomotive Tender 
and Coaches. LMS maroon 6231 with 
tender and the LMS maroon coaches, 
G-VG, light rusting to coach roofs, 
together with an electric single arm 
Signal and a Bassett-Lowke 00 Gauge 
Accessories catalogue, (5) 
 £30-50
 

365.	 Wrenn 00 Gauge W2266 
Merchant Navy Class SR green 21C103 
‘Plymouth’, with instructions, packing 
rings and original tissue, in original box 
stamped Packer No 2, E-M, appears test 
run only, box VG-E
 £180-240
 

366.	 Wrenn 00 Gauge W2209 A4 
Class LNER green 4482 ‘Golden Eagle’, 
with packing rings, in original unstamped 
box, VG, small damage to tender lining, 
box VG
 £60-80
 

367.	 Wrenn 00 Gauge Tank Engine 
and Rolling stock, W2205  0-6-0 Tank 
repainted SR olive green No 1069, in 
original box, F, amateur paint finish, 
decals poor driver glued in, box VG, 
together with W4657 UD Tank wagon 
and W4320P Eskimo Van, both in original 
boxes, E, boxes VG, one with small tear to 
cellophane (3)
 £30-40
 

368.	 Wrenn 00 Gauge LMS 2-6-4 
body on a Hornby Dublo 3-rail Chassis, 
maroon 2679 fitted to an original Dublo 
2-6-4 chassis, VG
 £30-50
 

369.	 Playcraft Hornby Tri-ang HO and 
00 Gauge Rolling Stock and Accessories, 
including Playcraft BR green Class 29 
Diesel, maroon coaches (3), trucks (3), 
Tri-ang Hornby Station, Signal Box, Signals 
and various Platforms, Airfix kitbuilt 
Pug and two trucks, Crescent Signals 
and car jack, Faller/Pola Church, Tri-ang 
Minic Garage forecourt and paper signs, 
Lesney Matchbox vehicles including red 
Tractor(good) and six others (all poor), 
Tri-ang Spot -On Roadway (3), P-F (qty)
 £30-50
 

370.	 Tri-ang Hornby Peco and other 
makers 00 Gauge Locomotives Track 
Controllers and other Accessories, 
Tri-ang BR green (blue roof) A1A A1A, 
Hornby BR blue Class 37130, pair of Lima 
HO SNCF coaches, Hornby and Peco Set 
track curves and straights including ten 
yard lengths of fixed and flexi track, Peco 
points (5) and Graham Farish liveway 
point, Crescent Signal Gantry and Signal, 
Tri-ang Signals (2), Airfix Kiosks, Bluebox 
Hut, Merit Trees, Hornby, Matchbox, 
H&M Victor and CU1 controllers, 
Minimodels Transformer and Scalextric 
C919 Power pack, P-VG, track generally 
G-VG (qty) 
 £40-60
 

371.	 Graham Farish 00 Gauge NYC 
Hudson Class Locomotive and Tender, 
in New York Central black No 5405, in 
original wooden box, VG some rusting to 
valve gear, box G
 £100-150
 

372.	 Graham Farish 00 Gauge 
Locomotives and Tenders  Pullman and 
Suburban Coaches and Rolling Stock , 
SR Battle of Britain Class green 21C90 ‘Sir 
Eustace Missenden’, modified to 3-rail 
operation with all motorised parts in 
engine body, F , tender P-F, chassis loose, 
lacks rear buffer beam and modifications, 
Black 5  44753 with SR Bulleid Tender, 
three Pullman coaches, ‘Minerva’ (2) and 
‘Pauline’, (all just F) and five red Suburban 
coaches, one Hamblings, another 
repainted black and six trucks (four 
boxed), one poor, rest G (18, including 
tender)
 £80-120
 

373.	 Kitmaster kitbuilt 00 Gauge Six 
Car Blue Midland Pullman motorised set, 
comprising motor car with Tri-ang bogie, 
trailer, two parlour and two kitchen 
cars, built and finished to a very good 
standard, all have coupling bars and will 
require wire connectors, VG-E (6)
 £80-120
 

374.	 Kitmaster 00 Gauge 
Mototorised Vans and other items, KM2 
Motorised Box wagon (2, one appears 
unused), Motorised bogie (unused), 
kitbuilt ‘Rocket’ (needs a little finishing) 
and part built Saddle Tank, all in original 
boxes, G-E, boxes G-VG, together with 
unboxed kitbuilt SR Coach and Airfix 
Crane, both F (7)
 £60-80
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375.	 Mainline Railways 00 Gauge 
Locomotives, 37-073 BR maroon Warship 
Diesel ‘Hermes’, 37-058 GWR green 
Collett Class 3205, 37-056? BR green 
Royal Scot 46100 (wrong box), 37090 
GWR green 43XX Mogul 5322, all in 
original boxes and unboxed BR black 
Collett Class 2213, VG-E, boxes F-VG (5)
 £80-120
 

376.	 Mainline Railways 00 Gauge 
Coaches and bogie Vans, BR WR coaches 
in polystyrene base (3, from a set), two 
others boxed and one unboxed (GWR 
coaches (7, one unboxed and bogie 
loose), LMS maroon Parcels Van and 
GWR Siphon G and Siphon H, in original 
boxes, generally E, boxes generally VG (16 
coaches, 11 in boxes)
 £80-120
 

377.	 Mainline Railways 00 Gauge 
Tank Engine and various trucks, 37-054 
LNER green J72 Class 0-6-0 Tank together 
with 16 trucks including five tank wagons, 
all in original boxes and unboxed BP tank 
wagon and two trucks, VG-E, boxes G-VG 
(20)
 £50-70
 

378.	 Crescent 00 Gauge Signals and 
other makers Signals and Accessories, 
large Crescent Railway Accessories box, 
including four Gantry Signals (one in 
original box) and five various Crescent 
Signals, smaller Crescent box including 
Footbridge, Water Tower and one stand, 
Loading Gauge, Buffers (2, one damaged), 
Wrenn buffer and seven unmarked British 
metal signals and a Truscale Signal, 
generally F-VG, a couple P, boxes F-G (qty)
 £40-60
 

379.	 Large quantity of small boxed 
Merit 00 gauge Railway Accessories,  
collection of items probably purchased 
from a closing down sale including, Pigs 
(9), Dogs (5), Cows standing (8), Cows 
lying (7), Trespass Notice (8), Porters 
(1), Horses/Ponies (4), Sheep (3), Mile 
Posts (6), Cycles and Stands (5), Mail 
Bags (8), Army Personnel (1), Electric 
Trolley (1), Small Packing Cases (1), Seats 
(6), Coalmen (3), Names Boards (3), 
Schoolgirls (1), Kissing Gates (9), Stile/
Fences (9), Cylinders (2), Fog Man + 
Hut (7) and Chocolate Machines (5), all 
unused in original boxes, E-M, boxes VG-E 
(111)
 £100-140
 

380.	 Large quantity of small and 
medium boxed Merit 00 gauge Railway 
Accessories,  Items probably purchased 
from a closing down sale, including small 
boxes, Track signs (7), Name Boards (8), 
Drain Pipes (12), Asbestos Sheets (9), 
Kiosk/Caller (1), Passengers Standing (1), 
Railway Board Signs (7), Concrete Pipes 
(11), Parcels (6), Services Figures (1), 
Loco Crew (not correct contents, cycles), 
medium boxes, Coal Office (4), Platelayers 
Hut (6), Hoarding (2) and Water Crane 
(3), all in original boxes, E-M, all unused, 
boxes VG (77)
 £60-100
 

381.	 Large quantity of medium 
boxed Merit 00 gauge Railway 
Accessories,  Items probably purchased 
from a closing down sale, including Wood 
Planks (6), Post and Rail Fencing (2), 
Feather-Edge Fencing (6), Three Aspect 
Signal (3), Stone Walls (4), Large Packing 
cases (2), Gas Lamp posts (1), Girders (4), 
Coal Office (1), Imitation Coal (7), Water 
Tower (1) and Trade box Tunnel Portals 
with 5 examples, together with a few 
loose items if lamp box, majority E-M 
appear unused, boxes VG (41)
 £40-60
 

382.	 Large collection of 00 Gauge 
Buildings Accessories Scenery and other 
items by various makers, including Airfix 
Engine Sheds, Signal Boxes, Footbridges, 
Houses, Shops, Garage, Windmill, station 
figures and platform Accessories and 
other items, unmade Wiad kit, Master 
Models back scene (4 in tube), Water 
Tower, Seat , Hut and Sand Bin and road 
bridge, Hugar or similar Road Bridge, 
Tri-ang Model Land Church, Bungalow  
and Cottage, all require regluing, Merit 
Trees (30), Fencing, Wooden Footbridges 
and Goods Depot and other items, P-G, 
several plastic kits require regluing/repair 
(qty)
 £50-80
 

383.	 Airfix H0  Gauge Wild West 
Rolling Stock, 54051-5 Wild West 
Adventure Trap Door Coach (7) and 
54151-1 Union Pacific Caboose (4), all 
in original boxes, E-M, unused, boxes 
generally VG-E (11)
 £30-50
 

384.	 Airfix and Mainline 00 Gauge 
LMS Locomotives and tenders, 54122 
black 4F Fowler 4454 (2), 54120 black 
Royal Scot 6103 ‘Royal Scots Fusiliers’ 
(cellophane torn) and 37061 crimson 
Jubilee Class 5XP 5690 ‘Leander’ 
(cellophane torn), all in original boxes, 
VG-E, appear unrun/test run only, boxes 
F-VG, two with torn cellophane (2)
 £60-80
 

385.	 Airfix GMR and Mainline 00 
Gauge BR and GWR Locomotives and 
Inter-City coaches, Airfix, 54100-6 BR 
blue Class 31 A1A A1A Diesel 31207 
and 54101-9 BR green Class 31 A1A A1A 
Diesel D5518, 54150-1 GWR green 2-6-2 
Prairie Tank 6110, Mainline 54156 GWR 
green Dean Goods 2516, GMR 54124-2  
GWR green Castle Class 4073 ‘Caerphilly 
Castle, all in original boxes, E, all appear 
unused/test run only, boxes G-VG, 
together with five unboxed Airfix BR blue/
grey Inter-City coaches, VG (10)
 £70-90
 

386.	 Airfix GMR and Mainline 00 
Gauge GWR Train Set Locomotives and 
various liveries Coaches and Rolling 
stock, GMR Suburban Passenger Set , 
comprising GWR green 0-4-2 Tank Engine, 
two GWR coaches, Airfix Signal Gantry 
and Water Tower kits, all in original boxes, 
in set box (lacks track and transformer), 
together with Airfix, 54152-7 GWR green 
0-4-2T, LMS coaches (1), GWR coaches 
(6), GMR, LMS maroon coaches (3), BR 
maroon (1), blood and custard (1), GWR 
(2),  Siphon G and H, various wagons 
including Pratts, Huntley and Palmers 
vans and others, Mainline trucks (3), all in 
original boxes, VG-E, boxes generally VG 
(28)
 £80-120
 

387.	 Master Models Hornby Dublo 
and other makers 00 Gauge metal and 
plastic Figures and accessories, including 
Master Models Telephone Kiosk, Bike 
stand and four bikes, platform machines 
(5), seat, Milk churns (4), Barrels (2), Dog 
(1), Station Staff (6), others (9), Dublo 
Staff (8), Passengers (4), Tri-ang plastic 
(5), various plastic animals (17), plastic 
Loco Crew and lead Tree, generally VG 
(qty)
 £40-60
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388.	 Trix 00 Gauge 1180 LNER green 
4472 ‘Flying Scotsman’ and Mainline 
Coaches, with single tender, in original 
yellow/black box and P622 Brake Van, in 
original box, VG, some fatigue to front 
bogie wheel and bogie loose, boxes G, 
Mainline BR crimson/cream  57’ Brake 
/2nd, BSK Brake/2nd, GWR Auto coach 
and NE Brake van, all in original boxes, 
VG-E, boxes F-G (6)
 £30-50
 

389.	 00 Gauge Kitbuilt Locomotives 
and wagons, K’S GWR green 0-4-2T in 
original box, and K’s or similar GWR 
green Pannier Tank, sixteen various 
kitbuilt wagons by Ratio, Peco, Kenline 
and others, F-VG, all generally made and 
finished to a fair standard , box F (18)
 £40-60
 

390.	 Airfix and Kitmaster 00 Gauge 
Kitbuilt and unmade Railway kits and 
Accessories, Kitmaster, four unmade 
BR maroon Coach kits and another box 
of spares and unmade Diesel Shunter, 
twenty five boxes of Airfix Kits, including 
made up Rocket, various Tank wagons 
and trucks and unmade Drewery Shunter 
Mineral wagons and others including 
Civilians, some boxes spares only of 
empty, F-E, boxes F-VG (31 of which 18 
unmade)
 £40-60
 

391.	 Large quantity of 00 Gauge 
Rolling Stock and Track kit and scratch 
building accessories, including wagon 
bodies, Peco underframes (in original 
packets), Jackson, Cambrian, Biggs, Wills 
and others wagon spares in original 
packets, Castle Arts Gaiety 0-6-2T Body, 
Becs LNER Saddle Tank Kit, Ratio Wagon 
kit, wood and metal coach roofs and 
sides, various whitemetal coach/van ends 
and other spares, Humbrol unused Air 
Brush and quantity of scratchbuilt track 
spares and some made up track and large 
quantity of switches and other electrical 
items. F-VG (qty)
 £100-140
 

392.	 Graham Farish 00 Gauge LMS 
Suburban Coaches, maroon 1st/3rd in 
original box, E, box VG, four unboxed 
repainted and relined LMS maroon 
coaches including All 3rd, 1st/3rd (2) and 
Brake/3rd, all painted and relined to an 
excellent standard, VG, (5)
 £30-50
 

393.	 Airfix Hornby Bachmann and 
other makers 00 Gauge Locomotives 
and Passenger and Goods Rolling 
Stock, Hornby, BR green D6103 Diesel 
, LMS maroon 0-4-0 Saddle Tank and 
red clockwork 2571 0-4-0 tank engine, 
Pullman Coaches ‘Ansonia’, ‘Rosemary’ 
and Car No 77,  BR blood and custard 
(2) and BR maroon, coaches and various 
wagons (4), Tri-ang Snow Plough (lacks 
one door) and Van (both in a coach box) 
Peco wagons (3), Dapol (2), Bachmann BR 
green Tender and SunCal PO wagon, Ratio 
Van, Airfix BR black 0-6-0 Locomotive 
and Tender, Mainline GWR and BR WR 
coaches and another similar and Mehano 
Car Transporter, F-VG (27)
 £60-80
 

394.	 A kitbuilt 00 Gauge W Class 
LMS crimson 4-4-0 Tank Locomotive, No 
15051, built and finished to an excellent 
standard, in a red storage box, E
 £60-80
 

395.	 Hornby Bachmann and Airfix 00 
Gauge Locomotives, Hornby(Margate) 
tender drive BR green 46255 ‘City of 
Hereford’ and BR maroon 46226 ‘Duchess 
of Norfolk’, both in red storage boxes, 
Airfix 54123 BR black 4f Fowler 44454 
and Bachmann 32-215 repainted BR 
green Pannier Tank 6400 (poor repaint), 
both in original boxes, F-VG, boxes F (4)
 £60-80
 

396.	 British and Continental 00 H0 
Gauge Locomotives and Spares, early 
Fleischmann black 0-4-0 Loco and tender 
with Tri-ang couplings, Gutzold H0 Gauge 
red 0-4-0 Diesel Shunter (damage to 
one side of lower cab), in a PIKO box, 
2-arm Continental Signal and various 
Aral pumps and flags, in a PIKO signal 
box, Tri-ang Hornby BR blue Hymek body, 
Hornby, repainted black 0-4-0 Saddle 
Tank  68076, Flying Scotsman LNER green 
body, LMS maroon Jubilee Class 5658 
‘Hives’? whitemetal body (some damage), 
six Tri-ang 0-6-0 chassis (no motors) 
and A1A A1A grey roof, various Gem or 
similar point/signal switches and Hornby 
0 Gauge M series Level Crossing with one 
set of gates, in original box, P-VG, boxes F 
(qty)
 £40-60
 

397.	 Hornby Dublo Ever Ready 
and Gaiety 00 Gauge Locomotives and 
spares, Dublo Class A4 repainted green 
and converted to 2-Rail and Tender (in 
parts), BR green A4 Tender, 0-6-2 Tank 
repainted blue with replacement pick 
up, 6-wheel tender base, Gaiety JVM 
unpainted body, unmarked whitemetal 
tender (no wheels) and Ever Ready 
Underground coach (lacks one end) P-G 
(8)
 £30-50
 

398.	 1950’s Kitbuilt Trix and 
Hamblings 00 Gauge Coaches Wagons 
and track making equipment, Hamblings 
or similar SR coaches (3, one without 
a set of bogies with room for a motor 
bogie together with added weight) and 
one unpainted with part Pullman paper 
sides, kitbuilt Trucks (3), Trix wagons (7, 
including Crane Truck), Trackmaster (1), 
various sets of wheels, scratchbuilt large 
radius curves (10) with track templates 
and other items, Three rail Control book 
by Beal and Dinky 0 Gauge Platform 
Trolley, P-G (qty)
 £30-50
 

399.	 Trix 00 Gauge pre and post War 
SR green coaches,  including Restaurant 
Cars (2), Brake (2), All 1st (2) and All 3rd 
(1), F (7)
 £50-70
 

400.	 Trix 00 Gauge double Train 
Set, including LNER green 0-4-0 Tender 
Loco 2581 and three LNER teak style 
coaches and LMS black 0-4-0 Tender Loco 
5049 and four wagons, two controllers 
instructions and catalogue, in original set 
box, G-VG, box F
 £40-60
 

401.	 Trix 00 Gauge Rolling Stock,  
including Pullman, WR (2) and BR (3), 
with lights, Parcels Van, BR short bogie 
Coach, High Capacity wagon (3) Brick 
wagon, bolster wagon and various 
4-wheel trucks including three shunters 
trucks (17), all in original red boxes VG, 
boxes G-VG (30)
 £60-80
 

402.	 Trix 00 Gauge Manyways  
Buildings, 3002 Goods Shed, 32 Goods 
Shed(2), 44/48 Buffers (4), all in original 
boxes E, most appears unused, boxes VG 
(9)
 £40-60
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403.	 Trix 00/H0 Gauge American 
Outline Rolling Stock, including 9/575 
Baggage Cars (7), Observation Car, 681 
Flat Car (17), Box Car (6), Fruit Car (3), 
Union Oil Tank (3), Texaco Tank (2), 
Gondola (2) all in original red boxes 
except five Baggage Cars in red and blue 
boxes, and two loose wagons, E, boxes 
VG (42)
 £80-120
 

404.	 Large collection 00 Gauge Track 
and points by various makers, including 
Graham Farish points (10), Wrenn fibre 
points (12), various straights and curves 
by  Peco , Rivarossi , Triang and others, 
large quantity of track making equipment 
and various made up points, F-VG (large 
qty)
 £50-80
 

405.	 Bachmann 00 Gauge Diesel 
Locomotives and Rolling Stock, 31-660DB 
GWR 150TH Anniversary BR lined green 
class 47 628 ‘Sir Daniel Gooch’, 32-376A 
Regional Railways livery Class 37/4 37422 
‘Robert F Fairlie’, 39-777 BR blue grey ex 
LMS 50ft Inspection Saloon and Model 
Zone BR MK1 Twin Pack comprising blue/
grey weathered Express Parcels and BSK 
Coaches, all in original boxes, E, boxes VG 
(4)
 £100-140
 

406.	 Dapol Wrenn Lima and Kernow 
00 Gauge Rolling Stock, Lima ENPARTS 
blue van, Kernow SB006 I, J (2), K, 
YCV Turbot bogie ballast wagons Civil 
Engineers  (Dutch) weathered (4 models), 
Wrenn W5012 blue Parcels Vans (2) and 
Dapol 4F-027-008 Silver Bullet NACCO/
ECC weathered livery bogie  tank wagons, 
all in original boxes, VG-M, boxes G-E (9)
 £60-80
 

407.	 Trix 00 Gauge Trains and  large 
quantity of 00 Gauge Card Buildings and 
various Accessories, Trix set comprising 
BR black 0-4-0 Tank, two teak style 
coaches and track, in poor original box, 
unboxed BR green Warship Class Diesel 
a late issue BR black 0-6-0 Tank, various 
Manyways buildings, several in original 
boxes, Trix and other makers track, 
kitbuilt Airfix tank wagons and buildings, 
quantity of Superquick and other makers 
kitbuilt card buildings, various accessories 
including Britains Trees, Tunnel portals, 
bridges, figures, lineside items and signals 
by various makers wagons, P-VG, boxes 
P-G (large quantity in large wooden 
trunk)
 £50-80
 

408.	 Jep HO Gauge streamline 
Locomotive and coaches, black 232 R 
4-6-4 Locomotive and 8-wheel tender 
together with two SNCF green coaches 
with cream roofs, VG (4)
 £60-80
 

409.	 Jep HO Gauge streamline 
Locomotive and coaches, black 232 R 
4-6-4 Locomotive and 8-wheel tender 
together with two SNCF green coaches 
with cream roofs, VG (4)
 £60-80
 

410.	 Hornby AcHO and VB HO Gauge 
Locomotive and Coaches AcHO 638 SNCF 
light blue BB 16009 electric locomotive, 
in original box, E, box VG, unboxed 1st 
Class Stainless steel coaches (2) and four 
SNCF green Paris-Lille coaches (4, 3 x 1st 
Class, other 2nd), F, together with VB 
260 Budd Coach 1st/2nd semi kit car, in 
original box, E, appears complete, box VG
 £40-60
 

411.	 Playcraft/Jouef HO Gauge 
unboxed Night Ferry Set and other 
Rolling stock,  SNCF black 4-6-2 
Locomotive and tender and three 
Wagon Lits Sleeping Cars, together 
with another boxed sleeping car, earlier 
cheaper style sleeping car, UK outline BR 
maroon coaches (2) , goods wagons (3) 
Continental good wagons (3) and black 
Pacific loco and tender body,  together 
with quantity of Playcraft/Jouef Track 
including curves, straights, terminal rails 
and points (5), generally VG (17 pieces 
rolling stock including tenders plus 
quantity of track)
 £60-80
 

412.	 Fleischmann HO Gauge 
Locomotive and Rolling Stock, DB black 
0-6-0 Tank 891315, green 4-wheel coach 
and Baggage Car and nine items of goods 
rolling stock including flat car with crane 
counter weights, Guards vans, VG-E  and 
two wagon Car Transporter and Von Haus 
4-container wagon, both P (14)
 £40-60
 

413.	 Schicht Rivarossi and RoCo HO 
Gauge Passenger and Goods Rolling 
stock, Schicht FL140 DR Double deck 
articulated set, in original box, unboxed 
Rivarossi Baggage car, Roco DB green 
bogie coaches (3), 4-wheel (3) and one 
grey, long vans (4), SNIA  bogie tank 
wagon, Salmen Bier and SEEFISCHE Vans, 
generally VG (17)
 £60-80
 

414.	 Piko and Kleinbahn H0 Gauge 
Locomotive and Rolling stock, Piko 
516205 DR green LOK E11 Electric 
Locomotive E42631, various  green 
4-wheel coaches (7) all in original boxes, 
unboxed baggage van and Kleinbahn D93 
OBB black 2-8-2 tank engine No 93.1305, 
in original box, E, boxes F-VG (10)
 £60-80
 

415.	 Marklin HO Gauge 1950s Train 
Set Locomotives and Rolling stock, 3103 
Train Set comprising 2-6-0 DB black 
Locomotive and Tender (front bogie 
unattached), three Baggage cars (two 
damaged),oval of track and point in 
original box, unboxed SBB CFF green RET 
800  427 Electric Locomotive, TM 800 
black 0-6-0 Tank locomotive and Crane 
Truck with match truck, F-VG, box F 
 £80-120
 

416.	 Jouef Playcraft Pocher Hub HO 
Gauge British and European outline 
Train Sets and Accessories, Jouef 753 
Alpenrose Train Set comprising SNCF blue 
67001 Diesel Locomotive two Wagon Lits 
coaches and circle of track , in original 
box, 829 SNCF green 0-8-0 Tank (chimney 
complete however damaged),M657A 
articulated Car Transporter with eight 
cars, 460 Wagon Lits Fourgon, Playcraft 
PR 1301 Broad Street Goods Train Set 
comprising black 0-4-0 Tank Loco, three 
trucks and oval of track, in original box, 
SNCF Standard Coach, Post office Van, 
Fencing, Mineral Wagon, sliding roof Van, 
straight rails (two boxes, one empty), 
Stone Walls, Electric point, E4 Power 
Unit, HUB  330 Open wagon and 345 Van, 
Pocher 315 black Van, Fleischmann 5157 
DSB maroon coach (base box only), all 
in original boxes, generally VG-E, , Sets 
boxes both VG, others F-VG (17
 £80-120
 

417.	 Wiad and Playcraft HO Gauge 
Accessories, uncommon 61 Machine 
shop comprising five machines in a Tool 
shop setting, in original box, No  53 
Seats and 59 wood loads, in original card 
packets, Playcraft unmade ESSO Garage, 
and Airfix kitbuilt Lineside Hut, VG-E, 
boxes G (5)
 £30-50
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418.	 Hornby O Gauge No 2 Carriage 
Restoration Projects, four no 2/3 special 
Pullman saloons and one Pullman brake 
coach, all stripped and some with plastic 
bogies fitted, with original bogies stored 
inside, together with two No 2 passenger 
coaches nominally converted to LNWR 
full brake coaches, all P, lacking buffers 
and couplers (7)
 £60-80
 

419.	 Two Repainted Hornby O Gauge 
No 2 Special 4-4-2 Tank Locomotive 
Projects, a former GWR E220 overpainted 
in brown (similar to ‘Nord’ colour), P-F, 
front bogie missing, driving wheels 
fatigued, other damages, together with 
a clockwork version overpainted in LMS 
crimson as no 735, also P-F, front bogie 
and other small parts missing, driving 
wheels appear sound, mech tries to run 
but reluctant (2)
 £70-100
 

420.	 Two Hornby O Gauge No 2 
Special Clockwork LNER 4-4-2 Tank 
Locomotive Projects, a substantially-
complete green locomotive no 1784, F, 
mech operates but has smaller spring 
fitted, various damages, together with an 
early black version with red-painted lead 
wheels as no 5154, P, bogie/pony truck 
and other small parts missing, driving 
wheels loose but sound, mech tested ok 
(2)
 £80-120
 

421.	 A Hornby O Gauge No 1 Special 
E120 LMS 0-4-0 Locomotive and Tender, 
in LMS crimson as no 2700 with serif-
style decals, G, front lamp missing, some 
driving wheels slightly fatigued, moderate 
playwear (2)
 £80-120
 

422.	 A Hornby O Gauge No 1 Special 
E120 LNER 0-4-0 Locomotive and Tender, 
in LNER green as no 1368, F, front lamp, 
handrails and one knob missing, slight 
fatigue to one wheel, damage to front 
coupler and buffers, some paint loss to 
cab, otherwise moderate playwear (2)
 £70-100
 

423.	 Two Hornby O Gauge No 1 
Special E120 0-4-0 Locomotive and 
Tender Projects, one in LNER green as 
no 1368 with tender, P, non-original 
(probably 6v) motor unit adapted to 
fit and with ‘home-made’ replacement 
wheels, some small parts missing and 
handrails rusty, tender, G, together with 
an LMS version as no 2700 with 20v 
mechanism and green wheels, playworn 
with various damages (4)
 £100-140
 

424.	 A Hornby O Gauge No 2 Special 
E220 LNER 4-4-2 Tank Locomotive, in 
LNER green as no 1784, G, cab handrails 
missing, nickelled driving wheels appear 
sound, otherwise light playwear, old price 
label £2-10-0d inside cab
 £100-140
 

425.	 A Hornby O Gauge No E320 
LNER ‘Flying Scotsman’ 4-4-2 Locomotive 
and Tender, in LNER green as no 4472, F, 
fatigue to most wheels including tender, 
motor drive pinion seems disengaged, 
one axle set and other small parts missing 
from tender, general playwear (2)
 £100-140
 

426.	 A Hornby O Gauge No 3C 
Clockwork LNER ‘Flying Scotsman’ 4-4-2 
Locomotive and Tender, in LNER green as 
no 4472, F, loco wheels appear sound but 
with nickelling flaking from drivers, mech 
tested ok, some rusting to bright steel 
parts, some minor damages, tender P-F, 
fatigue to wheels, considerable playwear 
and small parts missing, with a Meccano 
key (3 inc key)
 £80-120
 

427.	 A Hornby O Gauge No E320 
LMS ‘Royal Scot’ 4-4-2 Locomotive and 
Tender, in LMS crimson as no 6100, 
P-F, flaking to driving wheel nickelling, 
pony truck, slidebars and connecting 
rods missing, original 20v motor fitted 
with replacement mountings, generally 
playworn with some retouching, tender 
F-G, moderate playwear and damages 
with ‘browning’ to paint finish (2)
 £80-120
 

428.	 A Hornby O Gauge No 3C 
Clockwork SR ‘Lord Nelson’ 4-4-2 
Locomotive and Tender, a late version 
with smoke deflectors and matt green SR 
finish as no 850, P-F, three driving wheels 
badly fatigued, rusting to steel parts 
including some areas of body and tender, 
other minor damages, tender wheels 
replaced with Bing type (2)
 £100-140

429.	 Two Hornby O Gauge No 1 
Special Clockwork 0-4-0 Locomotive 
and Tender Projects, an early example 
in LNER green as no 2694 with small 
number on cabsides and larger on 
tender, P-F, some small parts missing and 
steel parts rusty, damages to cab and 
front buffers, tender P, very scratched/
playworn, together with a later LMS 
version in crimson as no 2700 with sans-
serif tender, F-G, rusting to steel parts, 
both mechs tested ok (4)
 £70-100
 

430.	 A Hornby O Gauge No 2 Special 
Clockwork LNER 4-4-2 Tank Locomotive, 
in LNER green as no 6, F-G, mech tested 
ok, on driving wheel replaced but two 
loose on axles, damages to front buffer 
beam, footplate and steps, paint chipping 
to cab roof, wear around keyhole
 £60-90
 

431.	 A Hornby O Gauge No E320 
LMS ‘Royal Scot’ 4-4-2 Locomotive and 
Tender, in LMS crimson as no 6100 with 
smoke deflectors, G, all loco wheels 
appear sound, light rusting to left side 
rods and some other areas, some 
spotting to deflectors, paint loss to front 
buffer beam, lamp bulb missing, tender 
F, two wheels fatigued, brakestands 
missing, moderate playwear and chipping 
to paintwork (2)
 £100-140
 

432.	 An uncommon Hornby 0 
Gauge No 3 ‘Mitropa’ Sleeping Car 
(Schlafwagen), in Mitropa red with red 
ends and cream roof, F, slight damage and 
chipping to roof, general rubbing to sides 
with some evidence of old blue paint 
around windows especially to one side 
but no evidence of any Hornby transfer, 
fatigue to four wheels
 £100-140
 

433.	 An uncommon Hornby 0 
Gauge No 3 ‘Mitropa’ Sleeping Car 
(Schlafwagen), in Mitropa red with red 
ends and over-painted cream roof, lead 
wheels all sound, F, plastic packaging 
damage to both sides, blackening to gold 
lettering, some areas of chipping and old 
retouches, one coupling loop and one 
buffer missing
 £100-140
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434.	 An uncommon Hornby 0 
Gauge No 3 ‘Mitropa’ Sleeping Car 
(Schlafwagen), in Mitropa red with 
black ends, cream roof and lead wheels, 
uncommon maker’s transfer with 
‘Liverpool’ spelled out in full, G-VG, 
slight rusting to couplers and axles, some 
chipping/discolouration to roof, a little 
light rubbing to sides with a small dent 
to one side, some tarnishing to gold 
lettering
 £150-200
 

435.	 A much-modified/repainted 
Hornby O Gauge No 2 Special SR ‘L1’ 
Class 4-4-0 Locomotive and Tender, an 
original clockwork locomotive now fitted 
with a pre-war LMC electric mechanism 
with skate pickup and ‘scale’ steel wheels, 
repainted in lined green without decals, 
the tender similarly painted and with 
scale metal wheels, as repaint F-G, chips 
to paint on smokebox (2)
 £200-300
 

436.	 Three Hornby 0 Gauge 
Clockwork 0-4-0 Tank Locomotives, 
comprising type 101’s LMS 2270 in 
crimson and LNER green no 460, together 
with type 40 no 82011 in BR black (early 
emblem), all G-VG, unboxed, all mechs 
tested okay, with key attached to 2270 (4 
inc key)
 £70-100
 

437.	 A post-war Hornby 0 Gauge 
Clockwork Locomotive Tender and 
Wagons, LMS crimson type 501 0-4-0 no 
5600, G-VG, mech tested well, with SR 
milk traffic wagon, Trinidad Lake rotary 
tipper wagon, and 5 other LMS wagons 
(all different), with buffers but no rails, 
stock varying F-VG, all in a ‘made-up’ set 
box (10 items in box) 
 £80-120
 

438.	 A French Hornby 0 Gauge 
electric Steam Locomotive Tender and 
Wine Wagons, the locomotive a 20v 
0-4-0 in SNCF red-brown with tender, 
F-G, left smoke deflector and control 
knob missing, motor mounting loose and 
moderate playwear, together with two 
double-barrel wagons, two single-barrel 
wagons with guerites, (all labelled ‘wine 
wagon’ for English market), and a ‘Nord’ 
open wagon with guerite, all wagons on 
‘OAG’ bases, F-VG (7)
 £100-140
 

439.	 Pre-war Hornby 0 Gauge Freight 
Stock, all fitted with semi-finescale plastic 
wheels, including NE bogie brick wagon, 
SR brown and NE grey/green cattle 
wagons, SR container wagon with silver 
container, two different SR brake vans, 
Shell-BP Ethyl tanker in buff, red cement 
wagon and 2 others, P-G, most with 
playwear, scuffing and minor damages 
(10)
 £100-140
 

440.	 A pair of Hornby 0 Gauge 
‘Metropolitan’ Coaches, both of the 
brake/3rd class configuration, one G-VG 
with lead wheels, the other P-F with 
some corroded/fatigued Mazak wheels 
and considerable scratching to sides, one 
coupler missing (2)
 £100-140
 

441.	 A pair of Hornby 0 Gauge No 
2 LNER ‘Saloon’ Coaches, both in LNER 
brown as 1st class coach no 137, one 
having cream roof and black gas tanks, 
G, one buffer and both coupling hooks 
missing, some paint loss to roof, the 
other with grey roof, brown tanks, and no 
axle box covers, F-G, one coupler missing, 
some scuffing to one side (2) 
 £70-100
 

442.	 Three Hornby 0 Gauge United 
Dairies Tank Wagons, all on grey ‘OAG’ 
bases with small drop-link couplers, all 
P-F, with paint loss, wear to transfers, 
damage to top fittings, two with brace-
bars replaced, one with B-L wheels fitted 
(3)
 £80-120
 

443.	 Three early Hornby 0 Gauge 
Wagons (two restored), all on ‘T1’ bases 
with nickelled wheels on thin axles, 
comprising LNWR Gunpowder Van in 
original finish, P-F, considerable paint 
loss and damage to both door handles, 
together with another in fully-restored 
state, and a Shell tank wagon ditto, both 
as repaints VG (3)
 £80-120
 

444.	 Seven Hornby 0 Gauge ‘OAG-
based’ Wagons, two ‘National Benzole’ 
tank wagons, the older with nickelled 
wheels, ‘Meccano Ltd’ gold transfers and 
early filler, the other in brighter yellow, 
a green ‘Pratt’s’, and much-retouched 
blue ‘Redline’, together with an LMS gas 
cylinder wagon, red LNER cement wagon 
and a LNER nut-and-bolt brake van, 
varying P-G (7)
 £70-100
 

445.	 Three Hornby 0 Gauge 
‘T3-based’ Private Owner Vans, a 
Palethorpes sausages van, P, one side 
faded to brown with some paint loss, 
rusting to roof, lacks wheels, with a 
hinged-door ‘Jacob’s’ with crimson roof, 
and a ‘Fyffes’ banana van with red base 
and non-original grey roof, F, transfers 
worn, both of these with fine-scale plastic 
wheels (3)
 £70-100
 

446.	 Hornby 0 Gauge ‘American-
style’ Rolling Stock, one green 
‘Washington’ Pullman car, two Hornby 
Lines (USA-printed) Union tank cars in red 
on black bases, (both with ‘made in USA’ 
striped out), a yellow PRR box car with 
maroon roofs, and two NYC cabooses in 
green with orange roofs (one overpainted 
in black), varying P-G, various damages 
(6)
 £70-100
 

447.	 A 1920’s Hornby 0 Gauge 
Clockwork M1 Locomotive Tender and 
Pullman Cars, the loco and tender both 
in lithographed green as no 2526, with 
lead wheels and fixed key, and two 
Pullman cars with grey roofs and nickelled 
couplers, all G-VG, mech tested okay all 
have old-money price labels underneath  
- a good 14 bob’s-worth! (4)
 £60-80
 

448.	 Three Hornby 0 Gauge M3 
electric 0-4-0 Tank Locomotive projects, 
all with 20v mechanisms and without 
cylinders/coupling rods, LMS 2270 
in crimson, G, two wheels fatigued, 
scratches to boiler, slight rusting, LNER 
green no 460, also G, old wrapping marks 
to lithography, front coupler missing, 
slight rusting, and SR green no E126, P-F, 
cab back, front coupler and two buffers 
missing, various other damages (3)
 £120-180
 

449.	 Four Hornby 0 Gauge clockwork 
and electric 0-4-0 Tank Locomotive 
projects, an LMS lined black clockwork no 
1 locomotive as no 7140, F, straight but 
paintwork playworn, with key in a Hornby 
box (not original to this loco), together 
with two GWR M3 locomotives with 
un-coupled wheels, (both P-F, various 
damages and small parts missing, one 
with broken spring), and a repainted/
modified electric M3 in plain LMS maroon 
as no 890, fitted with LMC wheels now 
badly fatigued, P, various other damages 
and mods, voltage not discerned (4)
 £70-100
 



www.specialauct ionservices.com 29

450.	 Two Hornby 0 Gauge clockwork 
No 2 Locomotive projects, an unlined 
black 4-4-0 locomotive as no 2711, P, 
partially repainted, cab side damaged, 
roof missing, one driving wheel missing 
and bogie detached, with tender in 
original LNWR black finish, G, and a 
repainted (bright red) 4-4-4T locomotive 
missing all driving wheels, bogie detached 
and other damages, both mechs appear 
to function, together with a small 
quantity of related parts (qty)
 £70-100
 

451.	 A partially-repainted Hornby 0 
Gauge clockwork No 2 Locomotive and 
Tender, in LMS black with brass 2711 
plates, front bogie mount modified with 
B-L bogie wheels fitted, F, mech tested 
okay, considerable retouching to black 
and lining, cab steps both detached and 
one missing, tender without lining is 
possibly a total repaint, together with key 
(4 inc step and key)
 £80-120
 

452.	 A Hornby 0 Gauge clockwork 
No 2 Locomotive and Tender project, in 
L&NER green with red-edged footplate 
and coat-of-arms to cabsides, F, mech 
tested okay, front buffer beam and 
drawbar missing, one cab step missing, 
tender with lining and 2711 number, P, 
some rusting, back partially-detached and 
coal rails missing together with key (4 inc 
step and key)
 £70-100
 

453.	 A early Hornby 0 Gauge 
clockwork No 1 Locomotive and 
Tender project, in green with red-edged 
footplate and 2710 plates to cabsides, 
with uncommon coupled wheels, G-VG, 
mech tested okay, with key in original 
box with Meccano Ltd repair label 17121 
to one end (was this when coupling 
rods fitted?), tender, sadly very P, rusty/
corroded throughout (2)
 £60-90
 

454.	 Hornby 0 Gauge electric and 
clockwork No 0 Locomotives and 
Tenders, both locomotives in original 
boxes and without cylinders, a GWR 
E020 loco as no 2251, G-VG except 
wheels fatigued/broken with coupling 
rods missing and a few small chips to 
paintwork, together with clockwork 
No 0 in LNER green as no 5508, G-VG, 
mech tested okay, some wheels slightly 
loose, with key in F-G box, and respective 
tenders both P, unboxed (4) 
 £80-120
 

455.	 A repainted Hornby 0 Gauge 
electric No 120 Special Locomotive and 
Tender, the locomotive originally in LMS 
crimson now over-painted in plain black, 
as repaint F-G, two wheels badly fatigued, 
in original box with instructions, box base 
F, lid P, one side detached, together with 
an unboxed No 1 Spl tender overpainted 
in black with LNER decals, as repaint F-G 
(2)
 £80-120
 

456.	 A slightly modified Hornby 0 
Gauge electric No 020 Tank Locomotive, 
in lithographed LNER green as no 460, 
the earlier version with 12-spoked wheels 
and no coupling rods, G, slight crazing to 
varnish, black areas possibly retouched, 
operating rubber trip arm fitted to 
front left side and additional side lever 
attached to control rod
 £70-100
 

457.	 A Hornby 0 Gauge electric No 
E220 LNER Tank Locomotive, in LNER 
green as no 1784, G, slight fatigue to 
driving wheels and coupling rods missing, 
front buffer beam overpainted black, 
smokebox tab fixings appear broken, 
small paint chips to cab roof sides and top 
of firebox
 £80-120
 

458.	 A Hornby 0 Gauge electric No 
E220 LMS Tank Locomotive, in LMS 
crimson as no 2180, F-G, serious fatigue 
to one (nickelled) driving wheel - others 
appear sound - some scratches to left 
side of smokebox, boiler and tank top, 
one cab handrail missing and both 
couplers damaged, with instruction sheet 
and part of a possibly-original box, P 
 £80-120
 

459.	 A repainted/modified Hornby 0 
Gauge electric No E220 GWR ‘County of 
Bedford’ 4-4-0 Locomotive and Tender, 
the loco rather heavily overpainted in 
green and black, with modifications 
to smokebox door and replacement 
bogie wheels, F, original name/number 
transfers retained but badly rubbed, 
very slight fatigue to driving wheels 
but appear serviceable, other minor 
damages, the tender in original but very 
worn ‘Great (crest) Western’ green, P-F, 
body unclipped from underframe, some 
small parts missing and other damages 
(2)
 £100-140
 

460.	 Two Hornby 0 Gauge electric 
EM120 Locomotive projects, both lacking 
tenders and appear to be 20-volt motors, 
one in green with black footplate, F-G, 
complete except front coupler but 
playworn, body possibly modified from a 
clockwork example, the other in red with 
green footplate, P-F, wheels, rods and 
handrails missing, pick-up shoe broken 
off, and together with another 20v motor 
unit for spares, with modified connecting 
rods, F (3) (qty)
 £70-100
 

461.	 Two Hornby 0 Gauge electric 
EM16 Locomotive projects, both 
lacking tenders and in green with 
green footplates, one in original box, 
G, replacement wheels fitted but these 
are fatigued, pick-up shoe broken, one 
connecting rod supplied loose, box G, 
the other loco with odd wheels, rods and 
chimney missing, various damages, and 
with a few loose parts  (qty)
 £70-100
 

462.	 A repainted early Hornby 0 
Gauge clockwork No 1 Locomotive and 
Tender, repainted in Caledonian dark blue 
with red-painted connecting rods and 
brass 2710 plates to cabsides, as repaint 
F, mech tested okay but rear wheels loose 
on axle, paintwork rather ‘indifferent’, 
lacks transfers (2)
 £70-100
 

463.	 Three Hornby 0 gauge SR No 
2 Passenger Coaches, comprising two 
brake/3rd coaches no 2130 (one G, with 
bright windows but several scratches 
to one side, the other F-G with dull 
windows) and a 1st/3rd composite F-G, 
playworn, all have sound wheels, one 
coupling loop and one buffer missing, 
roofs grubby (3)
 £100-140
 

464.	 Three Hornby 0 gauge No 2 
Pullman Cars, two early examples in 
green/pale cream, both with fixed doors, 
Pullman lettering and crests, one with 
thick axles and nickelled wheels, F-G, 
the other with thin axles P-F, together 
with a late-1920’s cream roof coach 
‘Iolanthe’, with compensating bogies and 
lead wheels, F-G body good but roof very 
flaky, one coupler missing (3)
 £100-140
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465.	 A converted/repainted Hornby 
0 Gauge No 3 Locomotive and Tender, 
an unusual conversion from 6v electric 
(external brush caps) to clockwork, and 
repainted in LSWR lined green as no 193 
‘W.Adams’, as repaint F, driving wheels 
appear to be replacements but foul 
the body, mech otherwise appears to 
function okay (2)
 £60-80
 

466.	 Three Hornby 0 gauge electric 
No 1 Special Tank Locomotive Projects, 
a 20v LMS crimson example as no 70, 
mostly complete but pickup shoes 
missing, wheels fatigued and body 
playworn, a heavily-repainted LMS black 
no 96, lacking couplings but appears 
mechanically complete, and a mostly-
dismantled SR green no 516, wheels, 
axles and various other parts missing, 
body worn (3)
 £90-120
 

467.	 Hornby 0 gauge Metropolitan 
Electric Locomotive Projects, a High-
voltage locomotive body only in original 
lithographed crimson finish, F-G, lacks 
mechanism, roof and one coupler, 
together with an over-painted clockwork 
version with no 2 special mechanism, 
P, heinously over-painted in black as no 
D5521 with red skirts, lacks roof and 
some smaller parts, various damages (2)
 £70-100
 

468.	 Hornby 0 gauge No 2 Special 
Tank Locomotive Projects, a largely-
complete but modified and overpainted 
clockwork example in ‘GW’ green, as 
repaint F, mech tested ok but with 
numerous non-original fittings, another 
c/w body only, with modified bunker and 
overpainted in black, P, with a suitable 
but reluctant c/w motor with key, and an 
LNER green electric body in original finish 
as no 1784, F, some modification to cab 
handrails and interior (5 inc key)
 £60-80
 

469.	 Hornby 0 gauge No E220 Special 
Tank electric Locomotive Projects, 
both 20v examples in LNER green as no 
1784, each missing rear pony truck, cab 
handrails and with a few minor damages, 
one with black wheels F, has several 
scrapes/playwear to paintwork, the other 
with green drivers is also missing front 
bogie wheels, paintwork F-G, both 20v 
mechs appear complete (2)
 £100-140
 

470.	 Hornby 0 gauge No E220 and 
No 2 Special Tank Locomotives, both 
in LNER green as no 1784, both F, a 20v 
example missing all cab handrails, with 
several minor damages and retouching 
to smokebox, the other a clockwork one 
with non-original pony wheels, some 
damages to footplate and cab, mech 
tested okay (2)
 £100-140
 

471.	 Three Hornby 0 gauge No 2 
Pullman Cars, all with cream roofs and 
large Pullman ‘crests’, two later examples 
with wide-spaced bogies, auto-couplers 
and tinplate wheels, the third an older 
one lacking couplers and with cast metal 
wheels, some window strips poorly 
replaced, all F-G, 4 roof fixings missing, 
playwear and paint chipping (3)
 £70-100
 

472.	 Post-war Hornby 0 gauge 
clockwork LMS Train Sets, a No 101 
passenger set with 0-4-0T loco no 2270, 
2 coaches and van, all G, loco has a green 
replacement bunker back, together with 
a no 601 goods set with 0-4-0 loco 5600, 
tender and three wagons, each set with 
an oval of 2’ radius track, clips and key, 
mechs both tested okay, some minor 
damages, coach windows bright, boxes P 
and G respectively (2 sets)
 £100-140
 

473.	 Post-war Hornby 0 gauge 
clockwork LNER Train Sets, both with 
green 0-4-0 locomotives no 1842 and 
tenders, a No 501 passenger set with 
loco, 2 coaches and van, together with 
a no 601 goods set with loco and three 
wagons, each set with an oval of 2’ radius 
track and key (goods set lacks track clips), 
both G, mechs both tested okay, some 
minor damages, coach windows bright, 
boxes G and P respectively, goods set 
with LMS-stickered lid (2 sets)
 £100-140
 

474.	 Hornby 0 gauge No 2 Special 
Pullman Car restoration projects, three 
essentially complete but very scruffy 
examples comprising ‘Loraine’ and brake 
coaches ‘Montana’ and ‘Alberta’, all with 
brown cantrails and grey roofs, together 
with an over-painted ‘Alberta’ body only, 
all P (4)
 £70-100
 

475.	 Scruffy/repainted Hornby 
0 gauge Rolling Stock or spares or 
restoration, an SR no 2 coach with 
modified base and repainted roof, 
repainted no 2/3 Pullman, No 2 van, and 
20+ four-wheel wagons of various sorts, 
all over-painted/modified, some with 
wheels, couplers or buffers missing, all 
P-F (approx. 26)
 £70-100
 

476.	 Hornby 0 Gauge clockwork No 1 
Special 0-4-0 Tank Locomotive projects, 
an LMS crimson locomotive as no 70, P, 
playworn, buffers, couplers and control 
knobs missing, a GWR (shirtbutton) 
green example, nominally no 5500 but 
very ‘scratchy’, with various damages 
especially to cab, and a repainted LNER 
black body only with early droplink 
couplers, all P-F, wheels all appear sound, 
mechs tested okay (3)
 £80-120
 

477.	 Hornby 0 Gauge clockwork No 1 
Locomotive and Tender projects/spares, 
incomplete/broken locos including pre-
war LNER green no 2810 and tender, 
two post-war LMS 5600’s, and BR black 
60199 all with respective tenders, 
with an assortment of spare tenders 
including lined LMS black, loco bodies, 
mechanisms, varying P-G, all with some 
damages or parts missing (qty)
 £70-100
 

478.	 Hornby 0 Gauge clockwork No 
1/M3/No 40 Tank Locomotive projects/
spares, loco bodies including No 1 
LMS 2115 (sans-serif), GWR 4560 (very 
incomplete) and M3/no 40 LNER 460 
(2), LMS 2270, GWR 6600 and BR black 
82011, with various mechanism parts 
and other components, and a repainted 
body fitted with a re-wheeled electric 
mechanism, mostly P-F (qty)
 £70-100
 

479.	 A Hornby 0 Gauge clockwork SR 
No 0 Locomotive and Tender and No 1 
Tank projects, the no 0 in SR green as no 
E793, loco F, missing one handrail, mech 
tested okay, tender P, rear buffer beam 
broken off, couplers missing, together 
with a no 1 tank loco in SR green as  no 
29, F-G, body is good, a little paint loss 
to smokebox, but all wheels fatigued, 
mech tested okay, in P original box (3 inc 
tender)
 £70-100
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480.	 A modified early Hornby 0 
gauge electric No 1 Tank Locomotive, 
originally a GWR version repainted in red-
lined black with no 4711 to smokebox, 
several modifications to body including 
smokebox door and bunker, mechanism 
appears to be original with external 
(plastic) brush-caps, but fitted with LMC 
wheels and pick-up shoes, as rebuilt/
repainted G, some fatigue to wheels, 
sprung ‘Peco-type coupler fitted at rear
 £60-80
 

481.	 Early Hornby 0 gauge clockwork 
No 1 Tank Locomotive Projects, LMS 
black ‘0-4-0’ with non-coupled wheels, 
P, numerous parts missing, mech 
tested okay, two ‘Great Western’ green 
examples with pressed brass safety-
valve bonnets, both P-F, one missing 
coupling rods, both mechs okay, and 
an ‘intermediate’ LNER 463 with long 
wheelbase mech P-F (ratchet broken), 
all have lead wheels many of which are 
loose on axles, some small parts missing 
or other damages, with a suitable key (5 
inc key)
 £100-140
 

482.	 Early Hornby 0 gauge clockwork 
No 0 and 1 Tender Locomotive Projects/
Spares, two incomplete LMS black 0-4-
0’s, both part-dismantled and with some 
parts missing and others supplied loose, 
(mechs tested okay), with one black 
2710 narrow tender, and an early MR 
crimson nut-and-bolt tender, a curious 
no 0 (apparently GWR green) loco body 
only, has no evidence of ever having front 
buffers or GW splasher transfers, also has 
standard brass dome, together with a GW 
tender, all P-F, with a few related spare 
parts (qty)
 £80-120
 

483.	 Hornby 0 Gauge clockwork No 
1 and 101 Locomotives and Tenders, a 
pre-war LMS crimson no 1 locomotive 
5600 in a post-war no 501 box, with 
unboxed post-war tender, together with 
a boxed LNER no 101 tank loco in green 
as no 460 in original box with key and 
‘Brunofix’ blackened rods, all G-VG, both 
mechs tested okay, a few minor chips/
light playwear, boxes G (4 inc tender and 
loose key) 
 £70-100
 

484.	 A Hornby O Gauge No 
E320 GWR ‘Caerphilly Castle’ 4-4-2 
Locomotive and Tender, in GWR green 
as no 4073 with pressed brass safety 
valve bonnet, F-G, moderate playwear, 
retouching to front buffer beam, slight 
flaking to driving wheel nickelling, with 
possibly later ‘shirtbutton’ tender P-F, one 
axle set and one rear handrail missing, 
considerable playwear and paint loss, in 
original box, box F (2)
 £80-120
 

485.	 Two Hornby O Gauge No 3C 
4-4-2 clockwork Locomotive and Tender 
Projects, one loco in GWR green as no 
4073 with pressed brass safety valve 
bonnet and early fixed headlamps, 
F, several damages/playwear, with a 
partially-re-wheeled LNER 4472 ‘Flying 
Scotsman’, F, various damages and some 
small parts missing, each with respective 
over-painted tenders (LNER tender lacks 
wheels), a spare mechanism and two 
more driving wheels for the ‘Scotsman’, 
mechs appear to function okay, tenders 
both P (qty)
 £100-140
 

486.	 A Hornby O Gauge No 3C 4-4-
2 clockwork Locomotive and Tender 
Project, the loco in LMS crimson as no 
6100, F, moderate playwear, with a LNER 
green-wheeled mechanism fitted, pony 
wheels fatigued, the LMS-style tender 
mostly stripped of paint and lacking 
wheels so P, together with a spare 
mechanism (governor weight fatigued) 
and a winding key (4)
 £70-100
 

487.	 Two Hornby O Gauge No E320 
4-4-2 electric Locomotive Projects, 
both lacking tenders, comprising LNER 
4472 ‘Flying Scotsman’, F-G, two driving 
wheels fatigued and some small damages 
together with an incomplete LMS crimson 
no 6100 ‘Royal Scot’ loco with smoke 
deflectors, P-F, front bogie, pony wheels 
and all rods missing, mechanism (appears 
to be an LNER green example) lacks one 
mounting bracket (2)
 £100-140
 

488.	 Post-war Hornby 0 gauge No 20 
clockwork BR Trains, the majority boxed 
ex-shop stock, comprising two locos 
in BR green no 60895, thirteen boxed 
tenders, 3 side-tipping wagons, 3 open 
wagons, two no 21 coaches and a petrol 
tanker, all VG-E in original boxes, with 
unboxed 2 tenders, 2 open wagons and 
one red/cream coach, F-VG (24 boxed +5 
unboxed)
 £100-140
 

489.	 Post-war Hornby 0 gauge MO 
clockwork Trains, some boxed ex-shop 
stock, including three red tenders, side-
tip wagon and rotary tipper, with two 
1940-dated boxed crane wagons, all VG-
E, with unboxed 1 red loco, (tested okay), 
1 red and 1 green tenders, 2 red and 2 
green open wagons, one side and one 
rotary-tipping wagons, 1 Pullman coach 
‘Zena’ (in an incorrect tanker box), and 
parts of two other mechanisms, P-VG (7 
boxed, 11+ unboxed)
 £50-80
 

490.	 Post-war Boxed (ex-shop) 
Hornby 0 gauge Freight Stock, a set of 22 
assorted wagons, all different, including 
LMS and BR refrigerator vans, LMS 
and BR hopper wagons, Shell, National 
Benzole and Manchester Oil tankers, and 
15 others, all VG-E, boxes G-VG (22)
 £140-180
 

491.	 Pre-war Hornby 0 Gauge electric 
and clockwork Tank Locomotives, a No 
E120 0-4-0T in LNER green as no 2900, 
F-G, all wheels fatigued but paintwork 
generally clean, a few minor chips to 
buffers, in non-original No 1 loco box (P), 
together with a clockwork GWR green 
M3 0-4-0T with non-coupled wheels, 
G, wheels and footplate overpainted in 
black, mech tested okay, in original box, 
box F-G (2)  
 £120-160
 

492.	 Hornby 0 gauge No 1 Pullman 
Cars, four late examples with fixed doors 
and cream roofs, comprising Corsair (in 
4-40 dated box), Cynthia, Niobe and 
brake/composite coach Ansonia, together 
with opening door type cream-roofed 
Cynthia, and grey-roofed Niobe and 
boxed composite Aurora, all G-VG, boxes 
both F, older one with one end missing 
(7)
 £60-80
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493.	 Hornby 0 gauge M1 series 
clockwork Locomotives and Tenders, 
boxed ex-shop stock (post-war) items 
include 1 green locomotive, 2 green 
tenders and 6 red tenders, with unboxed 
2 pre-war green/green footplate 3435 
locos, (one G-VG with tender), parts of 
another, and 4 damaged post-war red 
locos with 2 unboxed tenders, boxed 
items mostly VG, boxes G-VG with some 
‘graffiti’, unboxed items P-G (20+)
 £80-120
 

494.	 Hornby 0 gauge No 30 series 
clockwork Trains, boxed ex-shop stock 
(post-war) items include 7 BR green 
tenders and 2 goods vans, with a boxed 
but slightly damaged No 30 locomotive, 
with unboxed 4 tenders, 1 open wagon 
and 2 closed vans, and parts of another 
loco boxed items mostly VG, boxes G-VG 
with some ‘graffiti’, unboxed items P-G 
(18)
 £50-80
 

495.	 Hornby 0 gauge No 2 Bogie 
Freight Stock, five well wagons in 
different original colour schemes 
including red with green bogies and 
a late pre-war issue in grey with red 
bolsters and black bogies, two others 
overpainted, together with a blue/
green NE breakdown crane, and two 
more overpainted, original items G-VG, 
overpainted ones P-F (6+4)
 £70-100
 

496.	 Hornby 0 gauge ‘OAG’ 
McAlpine’s Freight Stock, three grey/
black McAlpine’s side-tipping wagons, 
two in blue with red lining, and one blue 
Robert Hudson Ltd example, together 
with two orange Mc Alpine rotary tipping 
wagons, varying F-VG (8)
 £70-100
 

497.	 Assorted Hornby 0 gauge ‘OAG’ 
Freight Stock, mostly playworn, four 
hopper wagons in NE/LMS/GW colours, 
five bolster wagons ditto, four barrel 
wagons with assorted barrels, four gas 
tank wagons, three timber wagons (two 
missing uprights), five open wagons and a 
van underframe, a LMS snowplough with 
paint loss, and two more snowploughs 
both missing the snow scoop/shroud, 
varying P-G, two with wheels missing, (29 
+ barrels)
 £100-140
 

498.	 Hornby 0 gauge ‘OAG’ 
Snowploughs, two 1920’s LMS ‘nut-and-
bolt’ versions, both with throw to left 
side, one with red edging to plough, the 
other black (lamp missing), with a circa 
1930-1 green/green-grey version with 
throw to right, latter two with fan drive 
belts missing, all F-G, moderate playwear 
(3)
 £70-100
 

499.	 Hornby 0 gauge ‘T3-based’ 
Snowploughs, three 1930’s yellow/
blue examples, all with fixed side doors 
and snow throw to right side, one with 
repainted roof, two with fan drive belts 
missing, F-VG, together with a fourth 
yellow and an earlier green/green-grey 
version, both missing fans and shrouds, 
P-F (2)
 £70-100
 

500.	 Assorted Hornby 0 gauge Post-
war Freight Stock, including SR milk 
traffic van, NE refrigerator, 3 LMS hopper 
wagons, 4 barrel wagons (2 with barrels), 
LMS cattle, LMS and NE flat wagons with 
cable drums and containers, and others, 
mostly F-G, playworn, some small parts 
may be missing (approx. 27 + loads)
 £100-140
 

501.	 Assorted Hornby 0 gauge Post-
war Freight Stock, including BR milk 
traffic van, NE refrigerator (lacking roof), 
2 Blue Circle cement, LNER no 1 coach 
and LMS van, LMS cattle, LMS and NE flat 
wagons with cable drums and containers, 
with others and several underframes 
only, mostly F-G, playworn, some small 
parts may be missing (approx. 25 + loads)
 £90-120
 

502.	 French Hornby O Gauge Post-
war Boxed Freight Stock, bogie covered 
vans (2), ‘Saint Freres’ bogie tarpaulin 
wagons (2), ‘Arbela’ bogie hoppers (2), 
bogie bolster and bogie open wagons, 
together with 4-wheeled double wine 
barrel wagon, ‘Primagaz’ tanker, ‘STEF’ 
refrigerated van and yellow SNCF 
tarpaulin wagon, all VG-E, boxes VG, and 
two unboxed SNCF green ‘fougon’ brake/
baggage vans, G-VG (12 boxed +2)
 £100-140
 

503.	 Hornby O Gauge American-Style 
Rolling Stock, one green ‘Washington’ 
coach, 3 Pennsylvania RR box cars (all 
with orange/green roofs, 2 on black 
bases and 1 orange), a boxed red/black 
with green cap Union tank car and 3 NYC 
cabooses (1 boxed in black/red/green, 
unboxed in black/orange and red/red), 
boxed items G-VG, boxes F, unboxed 
items vary F-VG (8)
 £100-140
 

504.	 Hornby O Gauge No 101 LMS 
Clockwork Train Set and Additional 
Coaches, with matt crimson LMS 0-4-0T 
no 2270 and three coaches in set with 
key and (incomplete) track, G-VG, mech 
tested ok, set box P, together with an 
additional LMS no 1 coach and baggage 
van, and a LNER ‘teak’ No 2 suburban 
composite coach, all F-G (set box 
including 3 additional coaches)
 £80-120
 

505.	 A Bing/Bassett-Lowke 0 Gauge 
clockwork LMS ‘Duke of York’ 4-4-0 
Locomotive and Tender, in badly-faded 
lithographed LMS crimson as no 1927, 
P-F, loco and tender both faded to 
opaque brown, some small parts missing 
and minor damages, mech tested okay 
but a little ‘sticky’ (2)
 £70-100
 

506.	 A Bing/Bassett-Lowke 0 Gauge 
clockwork LMS ‘Duke of York’ 4-4-0 
Locomotive and Tender, in lithographed 
LMS crimson as no 1930, G, some small 
scratches to lithography and damage 
to cab roof, mech tested okay, tender 
drawbar and rear coupler damaged (2)
 £100-140
 

507.	 Three repainted/modified 
Exley 0 Gauge Coaches, all in crimson/
cream livery and lettered for the ‘A.F.R’ 
(with GWR-type London+Bristol motifs), 
as 1st class coach no 3, 3rd class no 9 
and 3rd no 54, all VG, some evidence of 
retouching and possibly complete but 
very professional repainting (3) 
 £150-200
 

508.	 Three Bing 0 Gauge GWR 
‘Shortie’ Bogie Coaches, all 1st/3rd 
composites in GWR brown/cream livery, 
all with spoked lead wheels and late Bing 
‘auto-couplers’, all G-VG, roofs grubby (3)
 £100-140
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509.	 Three Bing 0 Gauge LMS 
‘Shortie’ Bogie Coaches, all in LMS 
crimson livery with no 1924, one all-1st 
with some odd Hornby wheels fitted, one 
all-3rd, both with drop-link couplers, and 
one 1st/3rd compo with late Bing ‘auto-
couplers’ but lacking wheels, all F-G, 
some scratching to roofs (3)
 £80-120
 

510.	 A part-dismantled Bassett-
Lowke 0 Gauge clockwork LMS ‘Royal 
Scot’ 4-6-0 Locomotive and Tender, 
in lithographed LMS crimson as no 
6100, P-F, body with numerous chips to 
paintwork, loco and tender both part-
dismantled with small parts missing e.g. 
buffers, couplers and valve gear return 
links, mech tested okay, lot includes male 
key to fit and bag with front bogie and 
other parts (4 inc bag and key)
 £80-120
 

511.	 Three over-painted Bassett-
Lowke 0 Gauge non-corridor 1931-series 
Coaches, all repainted in LMS crimson, 
two with gold lining/lettering and ‘Pines 
Express’ roof boards, the other with 
yellow lining, all P-F, nearly all axle box 
covers missing, several buffers and 
couplers damaged or missing (3)
 £50-70
 

512.	 Six over-painted Bing and 
Bassett-Lowke 0 Gauge Coaching Stock, 
all rather poorly repainted in shades of SR 
green, two Bing ‘shorties’, (one baggage 
and one coach), with 3 B/L 1931-series 
brake/3rds and one standard coach, 
one with LMC bogies, all P-F, most with 
modifications, Bing coaches missing some 
doors and others sealed up, all have 
buffers, couplers and wheels (6)
 £90-120
 

513.	 A Bing-for-B-L 0 gauge 
clockwork No 112 0-4-0 Tank 
Locomotive, in Midland Railway-style 
lined crimson, F-G, mech tested okay, one 
safety valve missing from dome, serious 
flaking to left side tank despite previous 
retouching in this area, remainder has 
mostly original finish but very crazed with 
other smaller areas of retouching
 £100-140
 

514.	 A partially-dismantled Bassett-
Lowke 0 gauge clockwork ‘Royal Scot’ 
Locomotive and Tender, earlier model 
without smoke deflectors, in lithographed 
LMS crimson as no 6100, F, body with 
several chips/scratches to paintwork, 
the loco with geared-wind mechanism 
separated is essentially complete, except 
missing one front footstep and speed 
control operating lever, mech tested okay, 
tender complete but with chips/scratches 
lot includes male key to fit (4 inc mech 
and key)
 £80-120
 

515.	 A partially-dismantled Bassett-
Lowke 0 gauge electric ‘Standard’ 
LMS 0-6-0 Locomotive and Tender, in 
lithographed LMS lined black as no 4256, 
with large sans-serif ‘LMS’ to tender, F-G, 
cab detached, scrape marks/additional 
holes to firebox area of boiler, tender 
tank vents and rear coupler missing (2)
 £100-140
 

516.	 A stripped and possibly fire-
damaged Bassett-Lowke 0 gauge 
clockwork ‘Black Five’ 4-6-0 Locomotive 
and replacement Tender, body 
completely stripped of paint and with 
several areas of corrosion, the loco 
with B-L geared-wind speed-controlled 
mechanism, P, main spring appears to 
be broken, valve gear fittings missing 
both sides, right-side handrail corroded 
through, tender is an incomplete brass-
built replacement with various loose 
fittings (4 inc 2 small bags of parts)
 £100-140
 

517.	 A repainted Bassett-Lowke 
0 gauge electric ‘Standard’ 0-6-0 
Locomotive and Tender, in over-painted 
gloss black with some amateur red lining, 
tender in plain black, F, handrails and 
fall plate missing, some corrosion to 
underside of loco body (2)
 £100-140
 

518.	 A modified/repainted Bing 
for Bassett-Lowke 0 gauge clockwork 
‘Precursor Tank’ 4-4-2 Tank Locomotive, 
rather heavily overpainted in black with 
hand-applied ‘LMS 6811’ to tank/bunker 
sides, now fitted with a Hornby No 2 
Spl c/w mechanism with badly fatigued 
driving wheels, as modified P, expanded 
wheels prevent mech testing but winds 
okay, keyhole in body enlarged
 £80-120
 

519.	 A Bassett-Lowke-motored 0 
gauge electric ‘Superheated M7’ class 
0-4-4 Tank Locomotive, with B-L ‘side-
winder’ mechanism fitted to scratch-
built body, painted in medium-green 
undercoat and with extended smokebox 
(only one, no 126, was so modified) 
and sprung skate pick-up, overall F-G, 
several small parts loose in container, 
and together with a Skinley blueprint of a 
‘normal’ M7 (3 inc jar and drawing) 
 £100-140
 

520.	 Bassett-Lowke and Bing 0 gauge 
LNER Coaches, a ‘1924-series’ bogie 1st 
class coach no 601 in lithographed teak 
finish, G, litho good, bogie springs and 
7 of 8 axle boxes missing, together with 
a Bing LNER saloon coach no 2568, with 
hinged roof and interior detailing, F-G, 
some minor damages (2)
 £80-120
 

521.	 Bassett-Lowke and Bing 0 gauge 
LNER ‘Shortie’ Coaches, a B-L full-brake 
van no 325 in lithographed teak finish, 
F, litho fair, roof scratchy with 2 vents 
missing, with three Bing LNER 1st/3rd 
composites all no 265 and full-brake no 
264, all F-G, some minor damages (5)
 £80-120
 

522.	 Bassett-Lowke 0 gauge 
lithographed tinplate Freight Stock, a 
Bassett-Lowke ‘London & Northampton’ 
private owner coal wagon in grey as no 
6285, G, two double-ended LMS brake 
vans, both no 62306, single-ended LMS 
brake van 152540, GW dark grey van 
103873 and Carette-style LNWR open 
wagon 3486, all G, together with GW 
Mica meat van 59761 and  a ‘Guard 
Greenly’ Toad brake van, both P with 
rusting to sides (8)
 £80-120
 

523.	 Various 0 and 00 Gauge 
Accessories and Dinky Model 
Miniatures, Hornby 0 Gauge tin trunk, 
stamping and platform tickets machine, 
Porter, Engineer,  Hall’s Distemper Men 
and sign (repro), Dinky wheelbarrow 
and Trolley, Hillco or similar Lamps, Milk 
Churns, diecast Stamp and Platform 
tickets machine, Britains kneeling Nurse, 
Dinky, Roadsigns (2), RAC Motorcyclist 
and sidecar,  Model Miniatures Van and 
sports car, Timpo Lamps, Hornby Dublo 
Buffer stops 92), water Crane, Master 
Models sign and Liliput Cart, generally 
F-G (28)
 £50-70
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524.	 Hornby and other makers 
0 Gauge Wagons and Track, Hornby, 
wagons including LMS Guards Van and 
blue Milk Van (lacks doors) various 
wagon chassis with wheels (4) without 
wheels (4), Signal (lacks base), various 
pieces of clockwork track to form an oval,  
unmarked probably Bing, lattice support 
for Junction Signal and another unmarked 
repainted lattice signal (lacks base), Chad 
Valley Container (lacks roof), Faller E-Train 
Bell Ringing Truck, in original box and 
Faller 4501 double deck 4-wheel coach, 
in original plastic box and German large 
scale Field Gun, generally P, Faller and 
Jouef VG, boxes G (qty)
 £20-30
 

525.	 Lionel and Atlas O Gauge 
wagons and Accessories, Lionel Alaska 
Tank wagon and Gondola with cable load, 
027 R/H Point and L/H Point, Atlas Y Point 
(2, one without point motor), R/H (2), all 
except one with point motors and two 
unused point motors, all in original boxes, 
VG-E, boxes f-G (11)
 £40-60
 

526.	 Tri-ang Big Big O Gauge 
Locomotive spares Rolling Stock and 
Track, Hymek ‘Blue Flyer’  with damage 
to one side and motor bogie and other 
parts loose , other bogie damaged, 
chassis including motor for 0-4-0 Shunter 
(both couplings damaged), P-F motors 
untested, wagons, blue Gondola, red 
open wagons (3) and green tipper truck, 
all VG, together with a quantity of curved 
and straight track, five Y points and three 
trackside switches, all in a well made 
painted wooden storage box, G (qty) 
 £30-50
 

527.	 1930s Bassett Lowke & Millbro 
0 Gauge Railway Catalogues and 
various Tool and other Catalogues and 
Model Railway News Magazines with 
some wartime editions, Bassett-Lowke 
Boiler Fittings and Castings Dec 1934 
and an incomplete 0 Gauge catalogue, 
Mills Bros mid 30’s Catalogue G, Model 
Makers Workshop by Hobbs 1933?, Tool 
Catalogues, Willco 1938/9, Gray & Son 
and two price lists 1936,Toga Tools 1938, 
I Sorby Tools Oct 1937, Tyzack 1939, 
Moore & Wright 1938, books, Radio 
Simply Explained by Carricoats, Rapid 
Printing made Easy, Soldering Brazing, 
Chemistry for Photographers, Enid 
Blyton’s Sunny Stories, Magazines, Model 
Railway News various 1935-1940 (35), 
Model Railway Constructor 1939-40 (3) 
Railway Magazine Sept 1931, F-G (qty)
 £20-40
 

528.	 A Leeds Model Co (LMC) 0 
Gauge 3-rail electric Goods Train Set, in 
original box base, including LNER black 
0-4-0 ‘box’ tank locomotive no 65, (G, 
wheels and motor appear sound but 
frame stretchers fatigued), with two 
Bakelite vans and one open wagon, with 
an oval of raised centre-rail track, overall 
F-G, box lid missing
 £80-120
 

529.	 Leeds Model Co (LMC) 0 Gauge 
Coaching Stock, three in lithographed 
paper finish comprising an uncommon 
NER crimson luggage brake van no 106, 
G-VG, damage to one end litho, plastic 
wheels fitted, the other two in LNER 
‘teak’ finish both as brake composites 
38364, one with bogies detached and 
various loose parts supplied, the other 
F-G, together with two more similar 
coaches overpainted in nominally SR 
green with fine-scale plastic wheels fitted 
(5 + parts)
 £70-100
 

530.	 Leeds Model Co (LMC) 0 Gauge 
Southern Railway Coaching Stock, four 
with lithographed paper finish, 3 as 
1st/3rd composites no 4526, the other 
as brake/3rd 2127, all with pre-war LMC 
bogies and lead wheels, all P-F, buffers/
couplers all broken/missing, various 
damages to lithos and paint loss to roofs 
(4)
 £60-80
 

531.	 An early Leeds Model Co (LMC) 
0 Gauge clockwork 0-4-0 ‘Box Tank’ 
Locomotive and spare later ‘Smoke-unit’ 
Body, the clockwork loco in gold-lined 
black as no 3 with iron wheels, F, mech 
tested okay, brake control knob missing, 
considerable paint loss especially to cab 
roof, together with a post-war 0-4-0T 
body only, part dismantled, with bunker-
mounted smoke unit and pipework, and 
two boxes of original ‘Ellemsee’ smoke 
reagent phials, containing approx. 20 
phials between them, F-G (qty)
 £80-120
 

532.	 A modified Leeds Model Co 
(LMC) 0 Gauge clockwork 4-4-0 Tank 
Locomotive, in red-lined black livery 
formerly numbered 5690, now with a 
reverse-mounted Hornby No 2 special 
mechanism and replacement pony truck, 
as modified F, some areas of paint loss/ 
scuffing, general flaking to boiler area, 
mechanism tested okay and wheels all 
appear sound
 £80-120
 

533.	 An uncommon Leeds Model 
Co (LMC) 0 Gauge clockwork 4-4-0 
Tank Locomotive, in LMS crimson as no 
2908, large gold-blocked numbers to 
tank sides and small sans-serif ‘LMS’ to 
bunker sides, mechanism and all wheels 
appear original and sound though rear 
pony truck is a replacement, overall F-G, 
mech tested okay, some areas of upper 
paint flaking away revealing green primer 
below, front coupler replaced with 3-link 
type, brake control knob missing
 £100-140
 

534.	 A Leeds Model Co (LMC) 0 
Gauge electric ‘Standard’ 0-6-0 Tank 
Locomotive, in plain LMS black as no 
8412, F-G, evident fatigue to two wheels, 
motor frame casting and one frame 
stretcher, paintwork with a few moderate 
chips
 £70-100
 

535.	 A Leeds Model Co (LMC) 0 
Gauge electric ‘Standard’ 0-6-2 Tank 
Locomotive, in lined LNER green as no 
9302, F-G, evident fatigue to both centre 
wheels and motor frame casting, pony 
truck is a replacement, paintwork with 
a few small chips mostly to tank corners 
and chimney
 £70-100
 

536.	 An uncommon but repainted 
Leeds Model Co (LMC) 0 Gauge electric 
GWR ‘County’ 4-4-0 Locomotive and 
Tender, over-painted in LNER green as no 
456, with provision in body for clockwork 
winder though electric mechanism fitted 
is possibly original pre-war Leeds, overall 
P-F, some fatigue to 2 driving wheels, 
paintwork ‘indifferent’ with original GWR 
green showing through, tender with parts 
of a pick-up arrangement added, one cast 
nameplate and other small parts supplied 
in bag (3 inc bag)
 £100-140
 

537.	 A Leeds Model Co or similar 
0 Gauge electric LMS ‘Jinty’ 0-6-0 Tank 
Locomotive Project, with substantially-
weighted body (possibly Milbro or 
Bond’s) presently on a brass-framed 
LMC-type chassis with motor removed, 
the body in gloss black paintwork as 
LMS 7101, F, fatigue to frame stretchers 
and some wheels, also to motor unit, 
together with a made-up replacement 
chassis for 2-rail operation with modern 
motor, unpainted, and bag of footsteps 
and other parts, G (3 inc bag)
 £70-100
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538.	 A Leeds Model Co or similar 0 
Gauge electric LMS ‘4F’ 0-6-0 Locomotive 
and Tender, with commercially-made 
body and tender (possibly Milbro or 
Bond’s) presently on a diecast-framed 
LMC chassis with motor removed, the 
body in gloss black paintwork as LMS 
3835, G, paintwork to loco good, body 
joint splitting slightly to left side of 
smokebox, fatigue to frame stretchers 
and most wheels, also to motor 
unit, together with a part made-up 
replacement chassis for 2-rail operation 
with modern motor, unpainted, and 
assorted wheels to suit including a full set 
of new finescale Slater’s wheels for loco 
and tender, G-E (qty)
 £100-140
 

539.	 A modified/repainted Leeds 
Model Co (LMC) 0 Gauge clockwork 0-4-
4 Tank Locomotive, in roughly-applied 
all-over ‘battleship’ grey, (appears to 
have been originally MR/LMS crimson), 
now with a reverse-mounted Hornby No 
2 special mechanism, leading axle-set 
replaced with iron wheels and second 
pair supplied for possible fitting, LMC 
transfer extant inside bunker, overall P-F, 
mech appears to function okay but one 
Hornby wheel badly fatigued, bogie is 
possibly a replacement, some tank-top 
fittings missing and other damages (2 inc 
spare wheel-set)
 £50-80
 

540.	 A slightly modified Leeds 
Model Co (LMC) 0 Gauge electric SR 
0-4-4 ‘Standard’ Tank Locomotive, in 
original Southern olive green livery as 
no 126, with pre-war type Leeds motor 
unit arranged for outside 3rd rail running 
loosely-mounted in body with mustard-
yellow painted nickelled wheels, F, bogie 
not attached, rear underside of body 
slightly modified, typical LMC paint 
flaking to boiler and some other areas (2 
inc loose bogie)
 £70-100
 

541.	 A Stedman 0 Gauge electric SR 
0-4-4 ‘Standard’ Tank Locomotive, in 
original Southern olive green livery as no 
E453, ‘RF Stedman & Co Ltd’ transfer to 
front splashers so presumably made in 
the brief ‘separate’ period of Stedman’s 
production, with pre-war type Leeds 
motor unit having single ‘button’ pick-up 
shoe, F-G, very slight fatigue cracking to 
one driver and two bogie wheels, paint 
flaking to boiler top and some chipping 
elsewhere
 £100-140
 

542.	 A Scratchbuilt 0 Gauge 2-rail 
electric BR ‘Derby Lightweight’ DMU 
set, a 2-car unit painted in BR green with 
yellow lining, the motor bogie with a pair 
of ‘Pittman’-type motors, bogies with 
white metal frames, F-G, a little basically 
made and finished but with some interior 
detail, one bogie side frame distorted (2) 
 £50-80
 

543.	 A Marx (US Production) 0 Gauge 
clockwork ‘Union Pacific M10000’ 3-car 
Train, the famous ‘Diesel Flyer’ in UP 
red/silver lithographed livery, comprising 
motor coach with screw-in ‘sardine-tin’ 
key, day coach and beaver-tail buffet car, 
all G, mech tested okay (3)
 £60-90
 

544.	 Marx (US) and Lionel ‘Junior’ 
0 Gauge electric trains, three Marx 
‘basic’ electric 0-4-0 locomotives all in 
plain black, all lack tenders, and 2 Marx 
NYC cabooses, two Lionel ‘Jr’ 2-4-0 
locomotives, (one red, the other black 
with red footplate) with one Lionel 
Lines black/red tender, three partially-
repainted Lionel 1690/1691 coaches, 
three freight cars and an oval of 3-rail 
track, mostly F-G (qty)
 £70-100
 

545.	 American Flyer 0 Gauge electric 
trains, a 2-4-4 steam locomotive and 
tender in metallic grey, P-F, driving wheels 
modified, rods missing, tender transfer 
mostly gone, together with 4 red coaches 
and matching baggage car, all with gold 
window frames, all P-F, playworn, with an 
A-F controller unsuitable for UK use and 
five straight rails (13)
 £60-80
 

546.	 Lionel 0 Gauge electric 
Locomotives and Tenders, a pressed-
steel bodied 2-4-2 type 259E and tender 
in black, F, loco’s pony wheels all missing, 
some corrosion to cab side and boiler 
fittings, together with a die-cast bodied 
streamlined no 1668E 2-6-2 and tender 
in metallic mid-grey, with whistle unit 
to (part-dismantled) tender, F, rear pony 
truck missing, tender needs reassembly, 
some tabs broken (4)
 £70-100
 

547.	 Lionel 0 Gauge 1920’s electric 
Trains, a pressed-steel bodied 2-4-0 
type 257 and tender in black, G, with 
incomplete parts of another (includes 
body and tender but most of mechanism 
missing), together with two orange/
black No 809 side-tipping ‘dump’ cars and 
No 807 caboose, all G, a small quantity 
of curved rails (P) and an ‘Alderman A 
Transformer’ unsuitable for UK use, all in 
a stout wooden box (qty)
 £70-100
 

548.	 More Recent Lionel 0 Gauge 
electric Trains, a die-cast bodied 2-6-4 
No 2026 with smoke chamber and 6466T 
tender in black, both G, in original boxes, 
boxes F-G, a plastic-bodied Bo-Bo diesel 
switcher no 2339 in ‘Wabash’ blue/grey/
white livery and dated 3-57, G, unboxed, 
together with boxed 6019 R/c track set, 
6464-735 box car, 6436-110 Hopper 
car and 6017 caboose, with 9 unboxed 
freight cars including operating milk car 
and an Erie RR Bucyrus crane wagon, all 
have ‘buckeye’ couplers, varying P-G, (16)
 £100-140
 

549.	 A Stronlite/Sakai (Japanese) 0 
gauge Electric Train, comprising 0-4-0 
electric locomotive with pantograph and 
light in plain brown, with two 11” long 
bogie coaches with interior seating detail, 
both in similar but gloss brown with red 
line to waist rail, loco G but possibly over-
painted, coaches F, one coupler missing, 
considerable chipping/paint loss to sides 
(3) 
 £70-100
 

550.	 A Home-built 0 gauge electric 
Sentinel Steam Railcar ‘Nettle’ using 
LMC components, made using Leeds 
motor bogie and litho-printed paper 
sides in LNER green/cream as no 233 
‘Nettle’, built onto a more standard 
wooden coach body with flat ends and 
normal roof ventilators, lacking the LMC-
style chimney and coal bunker fittings, 
otherwise G, slight rippling to paper 
sides, wheels to trailing bogie fatigued
 £60-80
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551.	 A Rake of three early Leeds 0 
gauge Midland Railway bogie Coaches, 
made using Leeds litho-printed paper 
sides in MR crimson, all as 1st/3rd 
composite no 578 with carefully fretted-
out windows, solebars dated 29-10-21, 
LMC bogies and finescale plastic wheels, 
all F-G, slight rippling to paper sides and 
other minor damages, all couplers and 
buffers intact, lot includes some clear 
plastic strips for glazing (3+)
 £60-80
 

552.	 A Rake of five later Leeds 0 
gauge LMS bogie Coaches, made using 
Leeds litho-printed paper sides in LMS 
crimson, three as 3rd class no 18572, one 
brake/3rd no 358, and brake/1st 18503, 
all fitted with LMC bogies, four with lead 
wheels and no 358 with finescale plastic 
wheels, most are G, slight rippling to 
paper sides and other minor damages, no 
18503 P, large scuffs to sides and buffer 
beams missing (5)
 £70-100
 

553.	 A Scratchbuilt 0 gauge 
clockwork SR ‘Mogul’ 2-6-0 Locomotive 
and Tender, built on a direct-wind Bing 
6-coupled mechanism with Leeds wheels 
and with repainted Bassett-Lowke tender, 
painted in SR lined olive green as no 
1794, F-G, some slight fatigue cracks to 
wheels, mech tested okay, both valve 
linkages detached, several small paint 
chips (2)
 £100-140
 

554.	 A modified ‘Bonzone’ 0 gauge 
electric 0-6-0 Saddle Tank Locomotive, 
in rather faded original black livery as 
‘Bonzone’ No 4, P-F, whistle, one rear 
step and cab back missing, additional 
boxes soldered to sides and touched-in
 £90-120
 

555.	 A partially-repainted ‘Bonzone’ 
0 gauge clockwork 0-6-0 Saddle Tank 
Locomotive, in unfinished red oxide/
black without decals, P-F, one rear step 
missing, cab roof is a copper sheet 
replacement neatly fitted, with a winding 
key, mech tested okay (2 inc key)
 £100-140
 

556.	 Two Bing 0 gauge 0-4-0 Tank 
Locomotives, a ‘North London’ style 
clockwork loco in LNER green as no 504, 
P, spring broken, wheels loose, all buffers 
missing and generally battered, together 
with a later electric loco in yellow-lined 
crimson as no 6070, with ‘auto-couplers’, 
F-G, sides with considerable damage from 
old packaging (2)
 £60-80
 

557.	 A Semi-Finescale 0 Gauge 3-rail 
GWR 48xx class 0-4-2 Tank Locomotive, 
possibly by Bond’s and certainly with 
their substantial motor unit, the soldered 
nickel-silver body painted in unlined 
GWR green as no 4811, F-G, rear outer 
subframes and trailing wheels detached, 
chassis loose in body, several smaller 
parts (eg brake rodding) need re-fixing, 
a little grubby, supplied in a wooden 
carrying box
 £100-140
 

558.	 A Stronlite (Japanese-made) 
0 gauge electric LMS 0-4-0 Tank 
Locomotive Boxed Brake Van and NE 
Wagon, the loco in LMS lined crimson as 
no 105, P, left smoke deflector, coupling 
rods, one connecting rod, chimney and 
other small parts missing, very playworn, 
together with a boxed LMS brake van no 
917 in lithographed grey livery, G-VG, 
one footboard repaired and fitted wheels 
appear to be Hornby, some rubbing to 
edges of roof, box G-VG, split to one 
corner of lid, ref No 4660 LMS, and 
unboxed NE open wagon no 130811, G, 
Hornby wheels fitted (3)
 £80-120
 

559.	 A partially-dismantled possibly 
Bond’s 0 gauge 3-rail electric ‘Royal Scot’ 
Locomotive and Tender, in LMS crimson 
as no 6193, the body of brass sheet 
with cast brass cylinders, the loosely-
fitted chassis with semi-scale wheels 
and substantial Bond’s motor unit, P-F, 
connecting rods, one smoke deflector and 
front bogie supplied loose, some other 
parts missing (eg buffers and chassis 
fixings), paintwork with chips/scratches 
to loco and tender (qty)
 £80-120
 

560.	 A Lima 1/45 Scale 0 gauge 2-rail 
European Passenger Train Set, in original 
box, comprising SNCF blue Bo-Bo diesel 
no 67001, with one DB red/cream coach 
and one FS in grey, with an oval of track 
and battery controller, all VG-E, box VG
 £80-120
 

561.	 A Lima 1/45 Scale 0 gauge 2-rail 
European Freight Train Set, in original 
box, comprising SNCF blue Bo-Bo diesel 
no 67001, with one FIAT parts van in 
brown, white Spatenbräu beer van and 
a yellow/grey/red ‘Butan Gas’ bogie 
tanker, with an oval of track and battery 
controller, all VG-E, box VG
 £80-120
 

562.	 Rivarossi and Lima 1/45 Scale 0 
gauge 2-rail European Trains and Track, 
most in original boxes, Lima comprising 
SNCF blue Bo-Bo diesel no 67001, SNCF 
green/grey coach, Shell and BP bogie 
tank wagons, with 2 boxes curved rails 
and 1 box straights, together with 
Rivarossi Italian Bo-Bo electric repainted 
in ‘Teise Valley Railway green/brown, a 
4-wheel DB coach, Shell bogie tanker and 
‘Interfrigo’ van, mostly G-VG, note - 1 
loco is repainted, boxes P-G (10 boxes)
 £100-140
 

563.	 Lima and Other 1/45 Scale 0 
gauge 2-rail Diesel Locomotives and 
Goods Stock, mostly Continental aspect, 
boxed items include 2 Kronenbourg vans, 
Fiat parts van and similar in BR brown, 
Lima turquoise Esso 0-4-0 diesel shunter 
and an Atlas (USA) Santa fe 0-6-0DS 
in blue, all VG, boxes G, with unboxed 
Lima and Rivarossi 0-4-0 shunters, both 
repainted, and five other freight vans, all 
F-G, some couplers missing/damaged  (4 
locos + 9)
 £120-160
 

564.	 Pola Maxi 1/45 Scale 0 gauge 
2-rail Locomotives and Stock, of 
Continental aspect, boxed items include 
DB 0-6-0 tank no 897296 and 0-4-0 diesel 
shunter V20002, both VG, with 5 boxed 
freight wagons and one four wheel coach, 
with two unboxed vans and a modest 
Pola maxi catalogue, all G-VG, boxes 
G-VG, some unopened in plastic wrapping  
(2 locos + 9 inc cat)
 £80-120
 

565.	 Lima and Modified 0 gauge 
2-rail British-market Trains, boxed items 
including two LMS 4F 0-6-0’s in black both 
no 4547, and BR green class 33 diesel 
no D6506, two GW ‘toad brake vans and 
2 open wagons, 3 GW brown/cream 
coaches (1 damaged), 2 SR green, 1 BR 
red/cream and 1 BR blue/grey, all G-VG, 
boxes F-G, together with a modified 4F 
and tender repainted in green as NE 8156 
and a coach covered in ‘teak’ woodgrain 
finish, both G (17)
 £120-160
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566.	 Part-dismantled Lima 0 gauge 
2-rail British-market Coaching Stock,  
Lima coaches, eight repainted in SR 
green, two in original BR blue/grey and 
one red/cream, all have bogies removed, 
with a box containing 22+ Lima bogies 
to replace these as required, and a 
remodelled Full Brake coach in BR blue/
grey on white-metal bogies, mostly F, 11 
in original boxes, boxes P-G (12)
 £70-100
 

567.	 Boxed Tri-ang/Novo ‘Big-Big’ 
0 gauge battery-electric Train Sets, an 
original Tri-ang RV256 set with ‘Blue 
Flier’ diesel, two trucks and circle of 
track, VG, box VG in original ‘Kingston 
Model Supplies Ltd’ brown wrapping, 
together with a Russian-made Novo toys 
passenger train set with blue ‘Hymek’ 
diesel (un-named), two coaches, station, 
signal and track, G-VG (2 sets)
 £80-120
 

568.	 Unboxed Novo ‘Big-Big’ 0 gauge 
battery-electric Diesel Locomotive and 
BR Coaches, a Russian-made Novo toys 
blue ‘Hymek’ diesel (un-named), and 
eight blue/white coaches, all except one 
coach VG-E, appear unused, the odd one 
with bogies detached but included (9)
 £80-120
 

569.	 Tri-ang ‘Big-Big’ 0 gauge Rolling 
Stock Track and Accessories, NB - no 
locos in this lot - mostly original Tri-
ang items, including boxed Continental 
passenger coach (yellow/red), 3 gondola 
wagons, 2 open wagons, flat wagon 
with steam roller, with unboxed green 
caboose, two open trucks and seven 
side-tipe wagons, together with approx. 
2 circles of curved rails, straight rails, 
one ‘Y’ point, 2 half-curves and a level 
crossing, mostly G-VG, boxes G-VG (qty in 
2 wooden cases)
 £80-120
 

570.	 Lionel 0 Gauge electric 
Locomotives and Tenders, both with 
die-cast loco bodies and plastic tenders, 
steam turbine 6-8-6 loco no 681 with 
Lionel Lines tender, and 2-6-4 no 2026 
with Pennsy tender, both G (4)
 £80-120
 

571.	 An Assortment of Cheaper 
British 0 gauge Toy Trains, by Brimtoy, 
Mettoy and Chad Valley, clockwork 
locomotives including Mettoy ‘A4’ 
streamliner 4489 (un-named) in blue, 
Brimtoy 6161 in red/yellow and Brimtoy 
small ‘Cock o’ the North’ type 0-4-0 in 
BR red, all with fixed-key non-reversing 
motors, all working but all lack tenders, 
with various rolling stock items, Brimtoy 
footbridges and small-radius track, and 
other items, mostly lithographed tinplate 
with three late plastic Mettoy pieces, 
varying P-G (qty)
 £80-120
 

572.	 An 0 gauge 3-rail Electric 
‘Steeple-Cab’ 0-4-0 Locomotive by 
Le Rapide, in somewhat retouched 
Paris-Orléans green as no 20, roof and 
pantograph over-painted in yellow, with 
reversing lever to one end of cab, F
 £50-80
 

573.	 A boxed Milbro 0 gauge electric 
‘Standard’ SR 4-4-2 Tank Locomotive, 
in very flaky lined SR green as no 890, 
P-F, front frame unit/bogie mounting 
detached, fatigue to some (LMC-type) 
wheels, all green paintwork very flaky, 
box F-G, some splits to lid
 £80-120
 

574.	 Two modified Carette 0 gauge 
Midland Railway Coaches, a 1st/3rd 
composite in lithographed crimson as 
no 1323, with matching full brake no 
1333, both fitted with LMC bogies and 
replacement (insulated) finescale wheels, 
coach ends repainted black, replacement 
couplers/buffers and glazings fitted, roofs 
repainted, as modified G-VG, some small 
areas of corrosion to one side of coach, 
some small chips to one side of van (2)
 £70-100
 

575.	 Three modified/incomplete 
Marklin 0 gauge LNWR Coaches, a 
1st/3rd composite in lithographed 
brown/ivory as no 1153, fitted with 
non-original LMC bogies (one detached 
and inside coach), with two matching full 
brakes no 1436, one with original bogies 
and plastic Hornby wheels, the other as 
per the coach but both bogies stowed 
inside, as modified P-F, all with areas of 
corrosion and considerable playwear, two 
roofs repainted grey, couplers replaced or 
missing (3)
 £50-80
 

576.	 A repainted Leeds 0 gauge 
clockwork ‘Pickersgill’ 0-6-0 Locomotive 
and B-L Tender, the loco with 6-coupled 
LMC mechanism (tested okay) loosely-
mounted in the heavily-overpainted body, 
in LMS black as no 17654, with a similarly 
blackened Bassett-Lowke standard LMS 
tender, a tinplate unpainted tender top 
and bag of fittings, overall P-F (4 inc bag)
 £70-100
 

577.	 A scratch-built 0 gauge electric 
ex-SECR 4-4-0 Locomotive and Tender, 
the loco with modified spur-geared 
mechanism and presently arranged for 
outside-3rd rail pick-up, SR green as no 
A157, F, motor appears badly worn and 
jams when turned, old varnish to paint 
finish coagulated, left side of tender 
partly rubbed-down (2)
 £120-160
 

578.	 Two modified 0 gauge electric 
Diesel Locomotives, one a modified Tri-
ang ‘Big-Big’ Hymek, with brass motor 
bogie and substantial motor, arranged 
for skate pickup (3-rail/stud contact) or 
2-rail operation with change switch, the 
body repainted in BR green as no D7028, 
F, bogie frame parts loose, some numbers 
missing, together with an American Bo-
Bo shunter by General Models Corp’n, 
with die-cast body and vertical motor to 
front bogie and on-board rectifier unit, 
appears to be 2-rail operation, repainted 
in green with swooping eagle motifs to 
cab, F, some minor damages (2)
 £80-120
 

579.	 An incomplete scratch-built 
0 gauge electric Stanier ‘Mogul’ 2-6-
0 Locomotive and Tender project, 
with brass frames, footplate and cab 
substantially completed to semi-finescale 
standards, parts of boiler rolled but 
needing more work, the tender largely 
complete and with wheel-collectors for 
2-rail feed to loco, overall F, loco lacks 
motor, gears and numerous small detail 
parts, all in a wooden case with a poster 
showing the full-size preserved loco (qty 
in wooden box)
 £100-140
 

580.	 A Mamod Live Steam Spirit-fired 
TE1a Traction Engine, in standard green/
red, with water level plug, pull-type 
whistle, reversing lever, safety valve, spirit 
burner and scuttle, overall G-VG, appears 
lightly used, in original box with broken 
steering extension rod, (brass screw-on 
fitting broken off)
 £50-70
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581.	 A Hornby 3½” gauge Live Steam 
‘Stephenson’s Rocket’ Set and additional 
Track, the set ref G100 with the Rocket, 
tender, full set of track pieces, gas bottle, 
tools and instructions, VG, loco appears 
lightly used, all in original box and outer 
sleeve, together with G102 additional 
track box and G103 pair of ‘Y’ points, 
both VG-E, boxes G-VG, slight browning 
to white areas (3 boxes)
 £120-160
 

582.	 A Hornby 3½” gauge G104 
Coach, in original box, VG-E, appears 
never run, complete with full set of name 
transfers, box G-VG, slight ‘browning’ to 
white box
 £70-100
 

583.	 Aristocraft Trains ART-23205 
Gauge 1  Scale 1:29 GBRf Class 66 Diesel 
Locomotive, No 66701 in blue/yellow 
weathered, in original box, VG, box G
 £400-500
 

584.	 Mamod Live Steam SW1 Steam 
Wagon, in blue and white, steering 
stick, various tablets and a load of small 
Robertsons Jam jars, in poor original box 
F-G, grubby
 £50-70
 

585.	 Bowman M122 Twin Cylinder 
Horizontal Steam Engine,  with original 
burner, in original wooden box (lacks lid) 
F, baseplate rusted, lacks chimney cap, 
part of one lubricator missing
 £80-120

END OF AUCTION
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and a premium of 25% will be charged for all bidding online via the-saleroom.com c.) any artist’s resale right royalty payable on the sale of the Lot; 
and d) any VAT due.  

VAT: You shall be liable for the payment of any VAT applicable on the Hammer Price and premium due for a Lot. We will charge  VAT at the current 
rate at the date of the auction. Items in our catalogue may be marked in the following ways: (*) indicates that VAT is payable by the buyer on the 
hammer price as well as being an element in the buyer’s premium. VAT will be chargeable at the standard rate (presently 20%). This imposition of 
VAT is likely to be because the seller is registered for VAT within the European Union and is not operating the Dealer’s Margin Scheme or because 
VAT is due at 20% on importation into the UK. (**) indicates that the lot has been imported from outside the European Union. [These lots are 
liable to the standard rate of VAT (currently 20%); in certain circumstances these lots will incur a reduced rate of VAT (5%) on the hammer price 
and buyer’s premium]. The rate will be clearly indicated. Lots which do not have either of the above symbols have no VAT payable on the hammer 
price. This is because such lots are sold using the Auctioneers’ Margin Scheme. The VAT included within the premium is not recoverable as input 
tax.   

Payment:  Immediately following your successful bid on a Lot you will pay to us the Total Amount Due within 7 days, by cash (maximum £10,000), 
debit card or bank transfer. Following the day of the sale, we will send out invoices to all successful telephone, online and commission bidders via 
email or post. We will wherever possible include on the invoice a charge for packing and shipping the lots purchased. Packing is undertaken in house 
and shipment is made by Courier or Royal Mail. Insurance cover on shipments is not automatically provided within this charge. We also reserve the 
right to ask the buyer to complete a disclaimer regarding this service prior to despatching the goods. Alternatively, you will (at your own expense) 
pay for and personally collect or arrange your own courier to collect any Lots that you have purchased. This must be undertaken no later than 7 days 
following the day of the auction. You may not claim or collect a Lot until you have paid for it. If you do not pay for or collect the Lot within this time 
period, you will be responsible for any reasonable removal, storage and insurance charges in relation to that Lot.  Warranties: The Seller warrants 
to us and to you that: the Seller is the true owner of the Lot for sale or is authorised by the true owner to offer and sell the lot at auction; the Seller 
is able to transfer good and marketable title to the Lot to you free from any third party rights or claims; and as far as the Seller is aware, the main 
characteristics of the Lot set out in the auction catalogue (as amended by any notice displayed in the saleroom or announced by the Auctioneer at the 
auction) are correct. If, after you have placed a successful bid and paid for a Lot, any of the warranties above are found not to be true, please notify us 
in writing. Neither we nor the Seller will be liable to pay you any sums over and above the Total Amount Due and we will not be responsible for any 
inaccuracies in the information provided by the Seller except as set out below.   

Descriptions and condition: Our descriptions of the Lot will be based on: (a) information provided to us by the Seller of the Lot (for which we are not 
liable); and (ii) our opinion (although it is likely that we will not be able to carry out a detailed inspection of each Lot). Weights and measurements 
given are all estimates. We will give you a number of opportunities to view and inspect the Lots before the auction. You (and any independent 
consultants acting on your behalf) must satisfy yourself about the accuracy of any description of a Lot. We shall not be responsible for any 
failure by you or your consultants to properly inspect a Lot. Representations or statements by us as to authorship, genuineness, origin, date, age, 
provenance, condition or estimated selling price involve matters of opinion. We undertake that any such opinion will be honestly and reasonably held 
and accept liability for opinions given negligently or fraudulently. Please note that Lots (in particular second-hand Lots) are unlikely to be in perfect 
condition. Lots are sold “as is” (i.e. as you see them at the time of the auction). Neither we nor the Seller accept any liability for the condition of 
second hand Lots or for any condition issues affecting a Lot if such issues are included in the description of a Lot in the auction catalogue (or in any 
saleroom notice) and/ or which the inspection of a Lot by the Buyer ought to have revealed. We will give indications of provenance where stated by 
sellers. It is imperative that potential buyers or their Agents inspect lots that interest them prior to the auction. Purchases of autographed materials 
and works are made at the risk of the purchaser. Subject to our Terms and Conditions we cannot accept returns on these items.  
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